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illír© jé a külföldi kvicsfintj Az első hadifogoly szerelvény
ma telni Záhony határállomásraAlig néhány hét választ el ben­

nünket a tervgazdálkodás kezde­
tétől. A magyar nép, mint tavaly, 
most is nagy reménységekkel néz 
a közelgő augusztus elsejére. Vá­
roson, falun, minden dolgozó em­
ber tudja, hogy jobb sorsának 
hajnalát a szűkös életszínvonal 
fokozatos emelkedését jelenti az 
idei augusztus. A mezőgazdaság­
ban, iparban folyó serény munka, 
a tervgazdálkodásra való készü­
lődés arra kötelezi az ország ve­
zetőit, hogy végre határozott, szi­
lárd formába öntsék a tervgaz­
dálkodás minden alap elvét. Két 
hónappal a szervezett, nagy or­
szágépítő munka előtt nem enged­
hető meg egyetlen lényeges kér­
dés tisztázatlansága sem, inert, 
ebből csak bizonytalanság és za­
var adódik. Itt elsősorban a terv- 
gazdálkodás pénzügyi fedezésére 
és annak módjára gondolunk, 
eddigi gazdasági sikereink, ktt-

Senki sem kényszerít bennünket 
arra, hogy „segélynyújtásról“, fe­
csegjünk. Nem szükséges „demo­
kráciáról“ beszélnünk sem, mert 
úgyis tudja mindenki, hogy a je­
lenlegi görög kormány a demo­
kráciának nagyon siralmas kép­
viselője. Törökországot pedig — 
amelynek egyébként a legna­
gyobb mértékben tiszteletreméltó 
kormánya van •— legjobb akarat­
tal sem lehet demokráciának ne­
vezni, A Fehér ltáz és a küliigy- 

hiszi, hogy

A záhonyi határállomás értesítette a debreceni állomást, hogy tegnap délután 1 óra 50 perckor 
egy 10 kocsiból álló, körülbelül 1500 főnyi hadifoglyszóllítmányt indítottak útnak Máramarosszigel- 
ről a magyar halár, Csap—Záhony felé. A szerelvény vasárnap reggel érkezik Záhonyba.

minisztérium azt 
amerikai nép nem érett még meg 
a stratégiai kezdeményezésre, azt 
hiszik, hogy a helyes elhatározá­
sokat előbb meg kell fűszerezni, 
fel kell ereszteni egy kis vízzel, 
meg kell cukrozni, hogy meg­
nyugtassuk a népet.“

kormánya értesítette a magyar 
kormányt, hogy egy 381 főből 
álló magyar hadifoglycsoport úl- 
rakészen áll Jugoszláviában. A 
népjóléti minisztérium azonnal 
intézkedett, hogy a rövidesen ha­
zaérkező jugoszláviai magyar ha­
difoglyokat a szegedi hadifogoly- 
kirendeltség Köszken megfelelő'

A nyílt politikai szándékkal
adott, demokráciaellenes kill-' únió különböző táboraiból szálli- 

fükli kölcsönnek nézzük meg váltották Odesszába. Hazaszállításuk 
„boldogító“ hatását. A legbeszc- rövidesen meg kezdődik.

»nősen a világhíressé vált desobb ós legközismertebb példa; Molnár Erik elvtárs népjóléti 
ttabilizáció tapasztalataival a bá-j Görögország, ahová két óv _ alatt miniszter intézkedésére most dr 
tunk mögött, a magyar : 
tok, parasztok és érteim

............ ' ' titja az imperialista szándékok
szerint összeugrasztott népet.
Olaszország is többszáz millió

A népjóléti minisztérium által ba utazik, hogy a romániai ható- 
Romániába küldött magyar hadi- Ságokkal letárgyalja a, magyar 
fogolybizottság vezetője, dr. Réti hadifoglyok átszállításával kap- 
Endro táviratban értesítette a csolatos utazási és élelmezési kór-. 
népjóléti minisztériumot, hogy I dóseket.
Focsaniba többszáz magyar ItadiA A debreceni gyüjtőállomás! 

az ^fogoly érkezett. Újabb szállítiná- mejlctt, most már. az ország min-1 
nyék érkezése bármely pillanat- den részén felkészültek a hadi- ] 
ban várható, valószínűen hajó- j foglyok első csoportjainak foga-!
úton Konstanza felől. Jelentése j dúsára. Azt ország 28 vasúti cső-1 képpen fogadja és ellássa,
szerint Odesszában a szovjet ha.: mópontján pályaud vari kirend,élt-j A szovjet hatóságok értesítették

/,. Mini,— a/i s£g készenlétben, Budapesten j Szekfü Gyulát, Magyarország
pedig átmeneti otthonokat állítok-. moszkvai követét, hogy szeptem- 
tak fel azok részére, akik valami- j bérré 100.000 magyar hadifogoly! 
lyen okból lakóhelyükre még nem szállítanak haza. 
tudnak hazatérni. A vasúti kiron- j A népjóléti minisztérium egyeb- 
deltségeken és a, budapesti ottho- ként értesítést kapott arról, hogy 
nokban élelmiszerrel, gyógyszer- a, Szovjetunió területén ‘35 vasúti 
re! várják a hadifoglyokat, hogy • szerelvény van útban Focsáni és 
már az utazás ideje alatt se szén- Máramarossziget felé mintegy 60

lóságok mini egy 30 ezer hadifog-' 
lyot gyűjtőitek össze, akik. közül 
25 ezer magyar ós 5 ezer román. 
Ezeket a hadifoglyokat a Szovjct-

510 millió dollárt fektettek be cs Benedek Jenő elvtárs miniszteri védjenek semmi szükséget. ' ezer hadifogollyal. Ezek érkezése
ahol nyomor, polgárháború pusz. tanácsos haladéktalanul Romániá- i A jugoszláv népköztársaság napokon belül várható.

..... ——— gkiváló* munkateljesítményének és 
szaktudásának, de nem utolsó 
sorban a javak bűnösen arányta-

'■ ■■■jn ,'■■■■ j'-'-'j •..-U'á.vi t: j• s kv..tuJvni •* -i,
ül:1 hatjuk, hogy a hároméves: hogy Olaszországban nincs újjá- 
tervet a dolgozók erőfeszítésével I építés, a legsúlyosabb gazdasági 
és az eddig igénybe nem vett; helyzet uralkodik. Ausztria is
vagyonok, jövedelmek alapos külföldi kölcsönre építette fel | 
megadóztatásával saját erőnkből gazdasági rendszerét és az elmúlt; A „Semnalul“ jelentése szerint menyi július elején 
is megvalósíthatjuk. | télen még élelmiszert sem tudtak; ro;nan diplomáciái körök tanul-, közvetlenül a román

berélségi saiersőtSiést
akar kölni Ma^yarerszá^fei

Ezzel a számszerűen 
nyitható állásponttal

írják alá, lemben lép egyezményre Románia 
békeszerző- Jugoszláviával, Bulgáriával, majd

is bebizo-' szállítani az éhező városokba, de; mányozzák a Románia és Cseh- j dós életbeléptetése ' után. Ez az I Magyarországgal és Lengyelor- 
uem min- a megismétlődő sztrájkok azt mu-1 Szlovákia között kötendő barát- egyezmény egyike lesz azoknak! szaggal. Kétoldali barátsági szer-

dvnki ért egyet. Vannak, akik azt tátják, hogy ma sem sokkal kit­
ti) ahiszik, de legalább is azt. magya- lönb a helyzet. Franciaországnak 

rázzák, hogy komoly dollárköl-J több, mint egymilliárd dollárt jut­
ván nélkül tervgazdálkodásunk, | tattak eddig a nemzet békéjét 
i hatalmas beruházások és a dől-: megbontó imperialisták, mégsem 
í-ozók életszínvonalának ezzel * sikerült a frankot stabilizálni, az 
párhuzamos emelkedése nem való-. ország bevételeinek 40 százalékát 
átható meg. Nézzük meg a nehe-j bankópréssel fedezik. Meggyőző 
zen letagadható tények alapján; j példa a dollár politika csődjére az 
vájjon igazuk van-e a kölcsönt! az állásfoglalás, amivel az angol 
követelő politikusoknak és tulaj- sajtó a napokban lepte meg a Vi­
llonképpen ml a szándékuk a küld lúgot; az amerikai politika usza 
földi kölcsönök megszerzésével? | Jvában sodródó Angi"

Köztudomású, hogy az amerikai lM'dó több kölcsönt 
kölcsönnek súlyos ára van. Az i Mindezek a példák — amelyek 
amerikai nagytőkések nem min- j hez még több közelkeletit és iá­
dén országnak és nem önzetlenül volkeletit 
adnak dollárjaikból. Demokrati-1 mutatják, hogy az amerikai kol- 
kus kormányok, népi rendszerek,! csönnel együtt jár az ország elsze- 
ahol a dolgozó tömegek kezében ' gengedése, a nép nyomora, a, bel.j 
van az irányító hatalom, nem (politikai felfordulás és a polgár- 
kaphatnak amerikai kölcsönt, háború. , > _ !
A tengerentúli nagytőkések a’ Ennek a megfőrdíiottját is alia- 
pénzükkel elérhető politikai szán-j píthatjuk: ahová a nagytőke nem

sági egyezményt. Hír szerint a. a gazdasági, művelődési és politi-i ződések rendszerének kiépítéséről 
román-csehszlovák baráti egyez- j kai egyezményeknek, amelyeket j van szó Románia, Csehszlovákia, 
rnényfc különleges segélynyújtási ] Románia főként a szomszédos or- Jugoszlávia, Bulgária, Magyaror- 

..1 a- egyez. szagokkal köt Ugyanilyen érte-'szag és Lengyelország között.záradékkal látták el, Az

Teljes megegyezéssel befejeződtek 
a megyar-cseh tárgyalások

ződtek a csehszlovák-magyar la 
kosságcsereegyezmény végrehaj- 

— azt tusára irányuló tárgyalások. A

bé-
etlen

... , .... . ál
hói, mind Szlovákiából 1200— megkezdődnek, mihelyt a. két ál- 
1200 családot telepítenek ki. A'lani parlamentje a. békeszerződést 
további 200 ezer szlovákiai ma- j ratifikálta.

dtkot nem is tagadják. Az ame-i tette be a lábát, ott felemélkedes, ^en ^^bek 
rikai pénzügyminisztériumhoz kö- J újjáépítés,. demokratikus összefo- 
zelálló Business Week ezt írja: j gás, belső. békesség uralkodik.
„A kommunizmus elleni harc [ Így van ez nemcsak Jugoszláv]a-
alapjainak megvetése, komoly be- ban, Bulgáriában, 
fektetéseket igényel. De cserébe 
óriási gazdasági lehetőségek nyíl-

A közvélemény nyomásának van már nemi hatása
— irja az angol küSpoíSlikáml a „Daily' Wolher“

A „Daily Worker“ vezéreikké- tása, pl. Anglia

nak meg az amerikai vállalatok 
előtt.“ " A The United States 
iVezys-nek erről következő a véle­
ménye; „Az Egyesült Államok 
kölcsönkihelyezéseit továbbra is 
politikai alapon és nem az egész­
séges kockázat, figyelembevételé­
vel fogja, eszközölni. A dollár 
mindinkább az Egyesült Államok 
külpolitikájának, sem mint a/z 
újjáépítésnek válik eszk özévé.“
Walter Lippmann, Amerika legis­
mertebb külpolitikai cikkírója a 
köriig és török hitelekről szólva 
őszintén leleplezi a nagytőke 
szándékát: „Felesleges olyan 
Avarázatok terhét venni a nya-1 
kunkba, amelyeknek semmi 
2ük nincs döntéseink lényegéhez, í népre,

Csehszlovákiá­
ban! Lengyelországban, de még 
Magyarországon is. Mindezek az 
országok három-ötéves tervek 
során építik, vagy fogják rövide­
sen építeni fejlődő nemzetgazda­
ságukat.

„Azok az urak, akik Magyaror­
szág vagyonát a náci Németor­
szág kezére játszották, most az 
amerikai monopolisták előtt akar­
ják szélesretárni az ország ka­
puit“ — mondotta a moszkvai 
rádió hírmagyarázója. Ebhez még 
hozzátehetjük, hogy a szélesre- 
tárt kapukon beáramló tőke meg­
állítaná demokráciánk fejlődését, 
az újjáépítést, felszítaná a belpo­
litikai ellentéteket és előbb-utóbb 

1 polgárháborút, vért, nyomort és 
, könnyet zúdítana a békét, nyugal- 

kö-. mat éoííést

magatartásának szoros politikai és gazdasági kap- 
között ezt írja: Az megváltozása a keleteurópai or- csőlátókat építsen ki ezekkel az 
mindinkább bírálja szágok irányában. i országokkal. Akkor mire való

Az angol munkáspárt vezető-; volt sértő jegyzékeket küldeni 
ségé által az angol külpolitikáról j Lengyelország, Jugoszlávia, Bul- 
kiadott üzenet azt akarja elhi-J gária, Románia és Magyarország 
tetni az angolokkal, hogy Bevin j címére? — teszi fel a ' kérdést a 
célkitűzése mindig az volt, hogy j „Daily Worker“.

p*z azonban csak egyik török-; kesedik a hároméves tervhez el--a magyar dolgozók életszínvona- 
^ vése a magyar függetlenséget {engedhetetlenül szükséges, pro- Iának gyors és alapos felemelését.

angol nép 
Nagj Britannia külpolitikáját. En­
nek megfelel, hogy a külpolitika 
gazdasági következményei világo­
sabbakká válnak. A közvélemény 
nyomásának már van némi ha-

olcsón eladó „kölcsönpolitikusok- gresszíven kivetett 5—50 százaié­
nak“, a magyar reakciónak. A kos dézsmának, no meg a nagy-
másik és legalább ennyire lénye­
ges szempontjuk az, hogy a há­
roméves gazdasági tervet — ami 
külföldi kölcsönnel sohasem lenne 
megvalósítható — ne ők fizessék 
meg. Az a követelés, amit Rákosi 
Mátyás május 9-én Angyalföldön 
meghirdetett, hogy: „Fizessenek 
a gazdagok!“, érthetően cseppet 
sem tetszik nagytőkéseinknek. 
A háborús és inflációs vagyonok- 
ból nem akarják ideadni, a nem- 

akaró magyar! zettöl jogosan követelt 75 száza- 
íáWvf a tfihhi vfljTvnnos Söm lel-

bankok államosításába se akarnak 
belemenni. Ez rejlik nagytőkéseink 
bokra mögött! Nem akarják meg­
fizetni u hároméves tervet.

A magyar munkásosztály és 
vele minden öntudatos, dolgozó 
ember ragaszkodik ahhoz, hogy 
ne az ország függetlenségét ve­
szélyeztető, nyakunkra csak bajt 
hozó külföldi kölcsönnel, hanem 
■igenis a magyar nagytőke eddig
még szinte töretlen erejével fizet- 

léktrt, "a “többi „vagyonos gém lel- j lessük meg « hároméves tecveK

A nagytőkés osztály nem kíván­
hatja, hogy nemzeti függetlensé­
günket, békénket feláldozzuk 
pusztán azért, hogy ők tovább 
növeljék a nehéz időkben meg­
szerzett vagyonúikat. A három­
éves tervnek éppen az a feladata, 
hogy az igazságtalan és egészség­
telen vagyoni különbségeket csök­
kentse, a terheket a dolgozók 
válláról végre levegye és a töb­
bet elbíró vagyonosokkal, nagy- 
jövedelműekkeí fizettesse raeg^ a 
nemzet felemelkedését.

tűm UULM.
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Hat fillérrel felemelték
a tej termelői árát

A közellátásiigyi miniszter új 
endeletével a tej termelői árát 

literenként ö fillérrel felemelte, 
ugyanakkor azonban nem változ­
tatott a fogyasztói árakon. A 
pasztőrözött tejszínből készült 
vaj ára változatlan marad. A 
pasztőrözétlen tejszínből készült 
elsőrendű teavaj kg-kéflt a nem

önellátó községekben 22, az önéi 
látó városokban és nem önellátó 
községekben 21, az önellátó köz­
ségekben 20, a főző- és egyéb vaj 
ára lcg-ként a nem önellátó váró 
sokban 20, az önellátó városok­
ban és nem önellátó községekben 
IS), önellátó községekben 18 Ft.

Öngyilkosságot kísérelt meg
a rendőrségi fogdában

Szerdára virradó hajnalban egy tolvajt. Rendőrök érkeztek „ 
MATEOSz teherautó rakodott ki helyszínére, mire Papp megsza- 
a vásárra a Rákóczi-utca 14. sz. ladt s csak vad hajsza után sike-
alatti ház előtt. A nagy tumultus­
ban és a sötétség leple alatt oda- 
lopózott. Pupp Ferenc Rákóczi- 
utca. 24. szám alatti lakos, vásári 
kisegítő és elemeit egy 14 pár 
női cipőt tartalmazó dobozt. A
doboz tulajdonosa, Révész László ---------
cipészsegéd azonban tetten érte a tóztatásba helyezte.

___ _ ___ ____hajsza ____  ___
rillt elfogni a Nyomtató-utcán. 
Bekísérték a rendőrségre. Itt a 
fogdában Papp öngyilkosságot 
kísérelt meg, azonban még idejé­
ben észrevették. Átadták az ál­
lamügyészségnek, mely vádiratot 
készített ellene és előzetes lctar-

Vadiral a partizánrndász;
volt józsai fők iró ellen

másféle panamát sem. Mikor a 
front közeledett, Fiizessy parti­
zánvadászatot rendezett a kör­
nyéken. Egyébként is népeltcnc- 
sen viselkedett, így a népügyész­
ség most vádiratot adott ki 
ellene.

Józsa község főbírája volt a 
felszabadulás előtt Füzessy Fe­
renc. A kisszentgyörgyi internáló­
táborból és a józsai gettóból_ a 
zsidók deportálása után szekér- 
számra hordta haza a különböző 
értékeket. De nem vetette meg a

Május 23-án megindult a menetrendszerű légiforgalom, a 
Budapest—Bukarest légivonalon. A repülőjegy ára 4(38.— forint, 
áru kg-onként 3,70. A repülőgépek minden kedden és pénteken 
közlekednek a következő menetrenddel:

TÁRS MASZOVLET MASZOVLET TÁRS
kedden pénteken pénteken kedden
15.00 8.08 ind, Budapest érit. IS.00 11.00 
18.00 11,00 ind. Bukarest ind. 15,00 8.00

Magyar-Szovjet Polgári Légiforgalmi R, T.

olcsón be­
szerezhetők Mese IstvánCserépkáíyhák

kályhás mester, Károly Ferenc József-ut 8/b.
Átrakás ------- Javítás

HOL SZÚRHKOZZUHK?

C s o k o n a i>s z í n li á z
25.cn, 26-án cl. u. 4 és fél 8-kar

Szép Heléna
27-cu, kedden fél 3-kor

Dorozsmai
szélmalom

Munkás előadás.

51-én, l.dn d. u. és este

Petites Ferenc
a magyar filmek kedvenc komikusa 

felléptével;

Mágnás Miska
25-őn délután 5 őras és este B órai 

kezdettel az Srany Bika nagytermélien

„Színes miser“ m hangverseny
mmmmmmmmmmmmmmmmwomommmmum 
Szörényi Éva, Udvardy Tibor, Bcrnáth Gabi, 
Nyíri Erzsi budapesti művészek felléptével

Meteo r-fi imszinh áz
* *' '*• * vasárnap ée hétfőn

c»ry Cooper nagyszaba bú kalandos világfitmje

J o r le őrmester
yzsiaok kéznap fél 6, fel S; vasár pap fel 2 .fél 4, föle, f#

NÉPLAP

I A P ÜLLŐ MOZI Vígszínház-mozi 1 „

m Hátion utoljára; Ma utoljára 5.45. ó, 8.l‘j órakor ra
CSILLAGOK PARÁITéilA csak 16 éven fel (Eleknek, az íz- ||

B Keddiéi; galmae amerikai filmszenzdció: ra
KÉK FÁTYOL ÖROÖC AZ EMBERBEN

S Debrecenben először! l'rancia film 1 Ptinkösthétfon 3.45, 4.50, 6.15 R: @
A gyermekekért rajongó asszonyok Debrecenben először a legkacagta. *

filmje. tóbb amerikai ftímbobózaf:
Előadások 4, 6 8; FÉRFIAK KEGYE MCE

vasár- és ünnepnap 11.kor is Főé?.: Rosalind Fussel B

Ä hiteiéiet isméi 
megindul Pebrecenbcn

A forint értékállandóságának 
legjobb bizonyítéka, hogy ismét 
megnyílt a hitelélet elindítására 
a közönség által már ismert hi­
telközvetítő iroda. Az iroda kere­
tébe tartozó, mondhatnak legna­
gyobb ár uralt tárral rendelkező 
20 kereskedő a tőkeszegény mun­
kásság érdekeit szem előtt tartva 
4 hónapos Intellel siet azok segít­
ségére és raktáruk a vásárló kö­
zönség igényeit teljes mértékben 
kielégíti.

Az iroda június 1-én nyílik meg 
és kezdi el a vásárlási könyvek 
kibocsájtását.

Ismét, egy fényes bizonyítéka 
annak, hogy a demokrácia a fel­
szabadulás óta megdönthetetlenül 
vezeti az országot a legbékésebb 
állapotok télé és úgy a most meg­
nyíló hitel iroda, mint az a 20 ke­
reskedő, kik elsőnek sietnek a 
munkásság segítségére, méltán 
megérdemlik Debrecen közönségé­
nek megbecsülését. (x)

Kerékpárgumlk, 
fa verös belsőid

VESZEK
íré-, varrógépe?, rádfél
Soltész, BIsiiHér 2.

Papírvatta 100 gr. 1.70
Fehér gyapottvatta 100 gr. 2.80 
Békebeli borotvaszappan 1.63 
Hajfesték, színező, hydrogen, 
szalmiák, dauervíz, fűtővíz, 
olaj fizatőr, babahaj tű, ecset, 
csipesz, csavaró, fodrászcikkek 
legolcsóbban HÉTY ILLAT­
SZERTÁR, Piac-utca 40. szám.

(Hangya-átjáró.)

Kereskedők tői 
szakademkorra 
kedden pénzt 
felveszek

Fiiiitó
Misei

■*C**«nxnnOTVj«ttrir.'S‘»

Állandó

bútorkiállftás 
KELLER EDE

bútorüzletében. Vételkényszer 
nélkül megtekinthető. Kedvez­
ményes fizetési feltételek. 

PIAC-UTCA 68. SZÁM.

VERSENYTÁRGYALÁSI HIRGE 7MÉNY

AA debreceni áUamépítészeti hivatal 
az ihpités- ée Közmunkái!gyi Minisz­
térium megbízásából Hajdú várme­
gyére korlátozott nyilvános verseny, 
tárgyalást hirdet, a debreceni áll. 
gyér me k men hely karbahelyez ősével
kapcsolatos kőműves, burkoló, ács, 
tetőfedő, bádogos, asztalos, lakatos, 
mázoló, üveges, villanyszerelő, vízve. 
zetékszerelő, szobafestő munkáira. A. 
munkák költségei biztosítottak.

Az ajánlatok az államépítészeti hi­
vatalban 1947 június 5-án d. e. 10 
óráig nyújtandók be; kiírási űrlapok 

1ott beszerezhetők, (x)

MEGN YITOTTAM j

iétsxerésx!
SZAKUZI,ETEMET. j

S Z E M ti VEGEK jj

napszemüvegek nagjr válasz­
tékban, Előzékeny kiszolgálás, 

szolid árak.

VOJTH IMRE
látszerész

I Városháza-épület, Kossutb-u. 2. |

1941 m A.J U» 20, trSAHNAP

Egy hétre leállították a közmunkát
Az építési és kOzmunkaügyl MtihltotéHtttonml hde-

fnifhc.sizéígeíés sljitpján a közmunkátíííjí felügyelőség május 27.tű] 
jlliilus 2-ig a városnál f oly lanti közmunkát — tvklnlvlti'l a era. 
hogy a május hónapra kiutalt cila Bnásiy teljes egészében olfogyot'f 
— letülfíjfti KiMiiiíiiibgiigyi felügyelőség.

»‘»«—..„íii*—i,K'rexaóraBBMlI ' ■■ '..........
ÜZENNEK A HADIFOGLYOK

A 23-á n ér kezett hadi foglyok a szüleinek Püspök adáiijba, Maros
kövelkczi ba. társaiktól hoztak Imre féleségének líajd únöiiSsra,
üzenete;: Barna Kázmér Ferenc Szeged,

Gyárki János Sarkad, Fő-nlca Debreceni-utca 5. szám üzenetet
20. hírt hozo t.t 360/1 2. tábori hozott Papp Lj szlótól és Varga
számról a köt clkezőkiői: Fehér Lászlólól a 301. tábori számról.
Ts. váll üzen szüleinek Ilajdú- Mindke1, ten S’Ziült üknek Téglásra
böszöhné nyíre, Borbély Sán dór küldik üidvözjetli kel.

Már folyik a népMrósági eljárás 
a nagykáMói lílsgazdsi képviselő ellen

Pénteki számunkban megírtuk,. 
hogy a rendőrség államvédelmi 
osztálya eljárást indított Csorna 
Sándor nagykállói lakos, függet­
len kisgazdapárti képviselő ellen, 
a köztársaság védelméről szóló 
törvénybe ütköző vétség miatt.

A népügyészségen kiderült, 
hogy Csorna ellen egy hasonló 
ügyben már folyt eljárás s még 
deeeml ben kérte a népügyész”- 
ség, hogy Csorna mentelmi jogát 
függesszék fel. Az ügy azonban 
a mai napig sem nyert elintézést.

Sdejdovok elárverezése 
és csikók vásárlása

1. A honvédség tulajdonát képező 
5 db. selejtló f. hó 27-én 9 óraitól' a 
Péterfia.u. 58. ez. alatti laktanyáhát. 
só udvarán elárverezésre kerül. Vétel­
ár azonnal fizetendő.

2. A honvédségnek szándékában van 
1, 2, estieg 3 éves tisztavérben tenyész­
tett, katonai célokra alkalmas, ina-, 
gyár félvér csikókat vásárolni. A kik­
nek fenti követelményeknek megfelelő 
eladó csikójuk van, ezt a körülményt, 
az ár kh. megjelölésével a 32. kiegé­
szítő parancsnokságnál (Péterfin-u. 58) 
Vidékiek pedig a községi elöljáróság, 
nak jelenteélt be.

i KÁRPITOS áru és BÚTOR 1
1 SzUkbau SZÁNTÓ-nái 1

Csillárok, villamos 
vasalók főzök FENYŐFÁT,

Izzólámpái
nagy választékban

Bgiireces Város Elektromos) 
ás BázüHím
Eladási, üzletében

BHTI11YAHY UICS Í7/IS, SZ.

yHbqsi Bémk?. 1

faragoU, Sürésaselt 
dosKkót, síut-iaíurt 

és huiladékot

keres niegvéteire

; Sebestyén Lajos
i építési váilslata

■Debrecen, Fürdő-u, 2,

«'ti?;- melőn 'á.-t^sámébe. t
GYAPJÚ VASÁHLAST

a megjelent hlvaíalos árakon megkezdtük 
SCHAFER TESTVEREK DEBRECEN, Vöröenadsereg útja 43

Nyári divafujdonságokaf 
vásároljon a

„JisjzántíílL
l&X.Utká'z"-kan. 

Piac-utca 22. sz.

V ágszín Ilii zfoan 
Aia és holnap délelőtt 

ti és 12 órakor
1—, 11)0, 2.— forintos olcsó 

helyárakkal

A háború
Frank Capra, eddig ismeretlen 
felvételeket tartalmazó izgal­

mas, érdekfeszítő filmje!

&»

SfiSOUM I LITER 125
VESZfRfMY—

benzinkút éna-H^ai

1847

Keze Hálás
Kenyér jsgyebzámolás, Felhívja a 

közélelmezési ügyosztály a. pé limes te* 
rek figyelmét arra, hogy 27.én, ked­
den a hatósági élelmiszerjegy 9—12. 
számú kenyérjegy szelvényeivel és a 
pótkeny érj egyek május 17—24. nap­
jaira ezóló szelvényével elszámolás 
lesz, a közélelmezési ügyosztály híva. 
tales helyiségében.

Borsó-, szappan- és gyümölcsíz* 
elszámolás. Értesíti a közélelme­
zési ügyosztály a fííszerkiakeres- 
kedőket, hogy 28-án, szerdán és 
29-én, csütörtökön borsó-, szap­
pan- és gyümölcsíz szelvényekkel 
elszámolás lesz az eddigi beosztás 
szerint.

11
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Húszezer embert és 55.000 hold terményét 
hozná közelebb Debrecenhez a kisvasút

45 kHomőÜeres 
tanyai vasút

Gondos János debreceni

Debrecen város lakosságának 
életformáját gyökeresen megvál­
toztatta az új rendszer, a demo­
krácia. Debrecen, amelynek hatal­
mas tanyavilága van és akkora 
területen fekszik, mint New-York, 
speciális gazdasági problémákkal 
rendelkezik. A tanyavilág lakói­
nak súlyos gazdasági helyzete a 
demokratikus várospolitikának 
egyik központi megoldandó kér­
gese és a Kommunista Párt min­
denkor harcba is szállt a, tanya- 
világ lakóinak jogos követelé­
seiért.

350 liégyselkileméfer 
vasút nélkül

A Debrecen—Balmazújváros—
Nádudvar—Hajdúszoboszló kö­
zötti terület talaja igen kedvező 
belterjes gazdálkodásra. A Horto­
bágy hasznosítását előkészítő bi­
zottság úgy határozott, hogy a 
tar rezeit tiszai eredi öntözőrend­
szer főcsatornája ennek a terű. 
lelnek közepén megy keresztül.
A főcsatorna megépítésével meg­
válóiul az öntözőgazdálkodás le­
hetősége is. Ez a belterjes gaz­
dálkodás egyik alapvető szüksé­
gessége, azonban mit sem ár a jó 
közlekedési hálózat nélkül. A te­
rület körül van ugyan véve köz­
utakkal és vasútvonalakkal, azon­
ban e hatalmas területen keresz­
tül csak egy közút, a balmazúj-'i módon, hogy a vasútvonal hosszát 
város—hajdúszoboszlói, halad. Te- leesőkkentenéle 24 kilométerre és 
kintettel azonban arra, hogy a;« végállomás Hajdúszoboszlón len. 
terület legnagyobb része úgy köz-, ne. Ha az eredeti Gondos—Zalán-

Több élelmet, cipőt, ruhát, könyvet 
a dolgozóknak!

aZszemélvnlUtn|1 l?gy.az áru> m!nt 5000 munkanapon keresztül. A fu- 
iöhetmd- n -CS0Ü CS gyorsan bo* var a tervezetben előirányzott j úton vn.A var°?ba. míg a köz- költség 10 százaléka és ez is1 
lóra p, 1,1 ^.állításhoz szekérre, megoldható a tanyavilág lakóinak 

l’ b0k ldoro van szükség. . segítségével. A költségeket terme-
I szetcseu az építésügyi kormány- 
I zatnalc kellene fedezni, do hogy 
a kormányzat ehhez hozzájáruí- 

I jón, ahhoz , elsőrendű szükség,
, . ------- —iparos ‘ hogy a dülőutak kiszélesítéséből

elgondolása alapján Zalánfi László ; származó magántulajdont kitevő
okleveles mérnök tervet dolgozott 
, ,i a. Debrecen—Nádudvar között 
létesítendő mezőgazdasági vasútra.1 
A tervezetet felküldték az építés-1 
ügyi minisztériumba is, ahol Ve- j 
rés Péter építésügyi miniszter is j 
«utanu Imányozta. A terv egyes I 
részletei feltétlenül megszívlelen- i 
dók és helyes irányt mutatnak. A 
terület, amelyen a terv szerint a1 
vasútvonal haladna, 350 négyzet­
kilométer, azaz 61.000 katasztrális 
hold; ennek mintegy 90 százaléka,1 
körülbelül 55.000 hold szántó. A 
vasútvonal Debrecentől kiindulva 
a dülőutak helyén a tanyavilág 
közepén ^ haladna, elkerülné a 
Pece-ért és a nagyhegyes! tanya 
mellett délnyugati irányba Nádud­
varig lenne megépítve. Ez azért1 
tanácsos, mert így mindkét vég-' 
állomás MÁV-;íllomás mellett len- j •rnmmm
ne. Természetesen ez a 45 kilomé­
ter hosszú vasútvonal szükség ese-! iéwStí JFá§V<BiS*f 
ten pótolható lenne kezdetben ki-! 
sebb terjedelemmel éspedig oly

területet ki lehessen sajátítani;- 
Feltétlenül szükséges, hogy a 
debreceni V V dolgozzon ki egy 
részletes műszaki tervet, és ko­
moly ' formában foglalkozzék a 
tanyai kisvasúi megépítésének 
gondolatával.

A város hároméves gazdasági 
tervének elkészítése komoly fel­
adatot és felelősséget ró az ille­
tékesekre. A Kommunista Párt 
helyi szervezetének tervbizottsága 
rövidesen, elkészíti a párt három­
éves városi gazdasági tervét. 
A sorrendi tételek megállapításá­
nál a tanyai kisvasúti terv elő­
térben van, mert ez mintegy 
20.000 embert, érint. Ezért a Kom­
munista, Párt mindent elkövet 
megvalósítása érdekében. Tamás Ervin rajza

igazgatásilag, mint - gazdaságilag 
Debrecenhez tartozik, ez utóbbi 
útvonal forgalma jelentéktelen. 
A tanyavilágot Debrecennel vi­
szont csak dülőutak kötik össze. 
Esőzések alkalmával a kötött ta­
lajú dülőutak csaknem használ­
hatatlanok. A debreceni tanyavi­
lág 50—60 kilométer távolságra 
is elhúzódik és csak dülőutalcon 
lehet eljutni a városba, ahol a 
majd belterjesen gazdálkodó la­
kosság termékei piacot találhat­
nak. A közlekedési hálózat haj­
szálerei, a dülőutak megvannak, 
de a főütőér, amely a hosszan el­
nyúló területet összekötné a vá­
rossal, hiányzik.

A földreform során keletkezett 
5—1(1 holdas kisbirtokos nem ké­
pes lovat tartani és terményeit 
így nem tudja eljuttatni a város­
ba. A kisbirtokosok szempontjá­
ból útépítés helyett sokkal cél­
szerűbb egy keskenyvágányé ta­
nyai vasútvonal létesítése, mert

odaCsepel — C

kerékpár 6 havi, 
rádiók 12 havi
réssleíre

Mayer Emii 
Kossüth-u. 13. - Telefon 360

A Magyar Kommunista Párt 
újpesti szervezetének nagygyűlé­
sén Révai József kijelentette, hogy 
a Kommunista Párt a Szociál- 
demokrala Párttal együtt a teg- 
crélycscbb rendszabályokat hajtja 
végre az árdrágítás letörésére. Az 
árdrágítók, spekulánsok és nagy 
tőkések űzelnieikkel a hároméves 
terv sikerét akarják meghiúsítani-

fi-féle tervet vesszük figyelem­
be, akkor megállapítható, hogy az 
55.000 katasztrális holdnyi terület 
mezőgazdasági termelvényei kö­
zött az elszállítandó termények 
összesen körülbelül 330.000 méter- 
mázsát tesznek ki. A középszállí­
tási távolság 15 kilométernek ve­
hető és a kalkulációnál így alkal­
mazva a MÁV tarifáját, a ter- 
ménysállításból a vasútnak körül­
belül évi 470.000 forint bruttó be­
vétele lenne. A terv az egész vas. 
út létesítésének költségét 8 millió 
forintban állapítja meg, ebből a 
vasanyag és magasépítmény, ko­
csik és mozdonyok négy és fél­
millió forintot tennének ki. Ebben 
az összegben a sínek lefektetéséért 
kifizetett munkabérek is benne 
foglaltatnak. A különbözeiét ki­
tevő összegnél a takarékosság el­
vét, lehet alkalmazni.

Ezzel kapcsolatban Kalenda Lő- 
ránd, a város műszaki ügyosztá­
lyának vezetője adott nyilatkoza­
tot.

20=00© embert érint 
a terv

— A tanyai kisvasút hálózat . , ,
megépítése úgy a mezőgazdaság, | nyugtával elégített ki. A kar 
min t a munkanélküliség leküzdése j megközelíti _ a 3000 forintot - 
szempontjából feltétlenül előnyös! A házi vizsgalat mar néhány 
elgondolás — mondotta Kalenda es miután a sikkasztó
Lóránd. — Az első évben 8 kilo- i beismerte tettel, a polgármester 
méteres vasúti vonalszakasz föld- azonnah hivatalvesztéssel sújtotta 
munkáját a helyi lakosság elvé- az ügyészséghez tettek at az 
gezné. Ez körülbelül 15.000 köb- llSF aktáit.
méter föld mozgósítását jelenti ! Az úgy akkor pattant ki, mi-

I kor a multevi zárlatot megejtet­
ték az adóhivatal könyveiben.

Mi, kommunisták nem keressük a harcot, 
de nem is hátrálunk meg előle!

szükség
nagybankok államosítására 

van! A Kisgazdapárt k«S- 
tős politikát folytat- Ugyanakkor, 
amikor a központban a pártközi 
béke belátását hirdetik, a vidé­
ken a kisgazda képviselők a há­
roméves terv, a demokrácia ellen 
uszítanak. A magyar reakció ab­
ban reménykedik, hogy tahin Ma­
gyarországon is sikerűi kitenni a 
kormányból a kommunistákat, s

ha ez sikerülne, akkor sor ke* 
riUne az egész munkásosztály ki- 
tessékelésére. A Magyar Kommu­
nista Párt és az egész dolgozó 
parasztság és a munkásság el van 
szánva arra, hogy- ezeket a sötét 
terveket minden eszközzel meg­
hiúsítsa. Ha harcot akarnak, hál 
legyen! Mi, knmraunis'ák — mon­
dotta — nem keressük, de nem Is 
hátrálunk meg előle

Meghamisította a könyveket
és 2800 forintot sikkasztott 
egy városi adóhivatali tisztviselő

Egy. városházi tisztviselő hiva­
tali sikkasztását és közokira tha- 

1 misítását leplezték le a napokban. 
A primitív módon elkövetett köz- 
okirathamisitás áldozata az egyik1 
Hatvan-utcai kereskedő, akit a. 
tisztviselő hamisított adóbefizetcsi \

de a közokiralhamisitás olyan 
primitiv módon volt kiagyalva, 
hogy annak okvetlenül mutatkoz­
nia kellett az óvj zárlatnál. Ezt 
elsősorban magának Hornyáknak 
is tudni kellett volna, aki már

hosszabb idő óta áll a város* 
adóhivatal alkalmazásában.

Az egész esetben furcsa az, 
hogy az ügy meglehetős titokban 
maradt és arról semmilyen hivata­
los közleményt nem adtak ki.

Egy kihagyni mondat miatt
hárem hetet késhet a kislakásépltés

iliipmj fM

ban

Pünköstre ajándéktárgyak. Kirándulásra alkalmi 
háztartási cikkek nagy választékban, olcsó áron

Kaszanyilzky Endre wÄ« “

Ujra üzemben van a

SljllSZlIiSZlíi Irálfíll
Elei is Pfflf Itóí
Az országban egyedülálló méreteivel 
ki válóan szolgálja a z üdülés és 
szórakozás lehetőségét

Szabó Kálmán polgármester 
pénteken este viszaérkezett Buda­
pestről, ahol az egyes miniszté­
riumokban a várost érintő kérdé­
sekről tárgyalt.

Rövidesen minisztertanács elé 
kerül a városi zeneiskola állami 
konzervatóriummá való nyilvání- 

. tusának ügye. Ez annyit jelent, 
a, 17-es 170-re, egy 66-os j hogy az állam viseli a zeneiskola 

66b-ra. A befizetési ^tétele- j személyi és dologi kiadásait és 
....... «a yíí nyert bizonyítvány főisko­

lai értékű.
Tárgyalt a polgármester az épí­

tésügyi minisztériumban is és 
hosszas megbeszélést folytatott 
Veres Péter miniszterrel. 50.000 
forintot kért a Stadion újjáépíté­
sére és további pénzkiutalást a 
közmunkák folytatására.

A belügyminisztérium értesítette 
a várost, hogy az egymillió forin­
tos kölcsönkötelezvényt újra kell

wM

Egyik tételnél nagyobb differen, 
cia mutatkozott és a hiba eredetét 
kutatva rájöttek, hogy egy 9 fo­
rintos tétel 90 forintra van kija­
vítva, 
pedig
kot Hornyák Jenő Táltos-utca 33, 
szám alatti adóhivatali tisztviselő, 
a Kisgazdapárt tagja eszközölte 
és amint kiderült, már 1946 
augusztustól kezdve csinálta eze­
ket a manipulációkat. Felelősség­
re vonás után beismerte, hogy 
egy Hatvan-utcai fűszerestől kap­
ta* adóbefizetésre a pénzösszege­
ket, de csak egytizedrészét je­
gyezte be, a többit pedig megtar­
totta. Később a nyugtán és a fő­
könyvben is a nullákat hozzáha­
misította és így lehetett leplezni 
a dolgot egész a főkönyvi zárla­
tig. Ezzel a módszerrel 2800 fo­
rinthoz jutott.

Mint az adóhivatal vezetője, 
Balogh Kálmán főszámvevőhe­
lyettes mondja, rendelet is tiltja, 
hogy városi tisztviselők megbízás­
ból l/elizelésaMt. eszközöíienck,

lavaszá szijvelójdöiiságelc
Nyári vászon és tropical nagy 

választékban

MORGENSTERN urisza!) óságban,
Szent Anna-utca 8. szám 
Cégvezető; URY LAJOS

tárgyalni, a közgyűlésnek, mert a 
határozatból egy mondatot ki­
hagytak. Kimaradt az a kitétel, 
hogy bekebelezésnél a Speyer- 
kölcsön után második helyre kell 
tenni a kölcsönt.

Szabó Kálmán polgármester 
érintkezésbe lépett dr. Szabó Zol­
tán miniszteri tanácsossal, aki 
jelenleg Hajdúszoboszlón tartóz­
kodik és megpróbálja elintézni, 
hogy ne kelljen ilyen formaság 
miatt még egyszer közgyűlés elé 
vinni az egymillió forintos állam 
kölcsön kötelezvényt.

Mindenesetre furcsa, hogy ilyen 
dolgok megtörténhetnek és egy 
mondat miatt a munkálatok meg­
kezdése esetleg három hét kése­
delmet szenvedhetnek. A jelenlegi 
súlyos munkanélküliség idején 
ilyesmi vétkes bürokrácia.

Ne Mja el ócska kalapját
Olcsón újjá alakítja

KALAPIPAR
KIZÁRÓLAG

SZÉCHENYI-UTCA 7.
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Az ország egész kereskedő társadalma 
képviselteti magát

a pünkösti debreceni kongresszuson
Az országos kereskedői kong 

lessziis, amelyet a Debreceni Ke 
reskedo Társulat negyedévezredes 
jubileuma alkalmából pünköst 
második napján 'rendeznek, tel­
jes nagyságában kezd kibonta­
kozni- A fogadóbizot'ság már a 
tegnapi napon teljes készenlétben 
működött és gondoskodott a ven­
dégek, így a KOKSz elnökének, 
Sánta Vilmosnak és az iparügyi 
minisztérium képviselőjének, dr. 
Slpe.kj Géza miniszteri tanácsos­
nak elszállásolásáról. Ma a Mis­
kolci Kereskedő Társulat 20 tagja 
érkezik autóbuszon és ma érkezik 
KóSzér Nándor álam' likőr is, aki 
Rónai minisztert fogja képviselni, 
dr. Gserzy Béla miniszteri taná­
csos, a belkereskedelmi igazgató­
ság vezetője és Kom and i no vies 
István, a KOKSz vidéki szerve­
zője. Közel 150-—200 vendég je­
lentette be eddigi részvételét 
mintegy száz vidéki városból és 
járási székhelyről. A legkülönbö­
zőbb kereskedői érdekképvisele­
tek vezetői jelennek meg az or­
szágos kongresszuson, többek kö­
zölt a KISOSz is Komncnov el­
nökkel az élén.

Vasárnap reggel egy öttagú bi­
zottság dr. Itadó Rezső kamarai

főtitkárral az élén művészek, jo­
gászok és kereskedők bevonásá­
val a debreceni kereskedők kira­
katát fogja megbírálni. Délelőtt 
a várost mutatják be a vendé­
geknek három MATLOSz teher­
autón, délután pedig a sport­
pályát látogatják meg. li órakor 
a. Társulat dísztermében kong­
resszus előkészítő megbeszélést 
tartanak, melynek tárgysorozatán 
Leitner Jenő ügyvezető elnök
megnyitója után a szövetkezeti 
törvény dr- Rádai László ka­
marai titkár, szervezési ügyek 
dr. Borúk Imre, vidéki áruellátás 
Leitner Jenő ismertetésében ke­
rülnek megvitatásra. Itt készítik 
el a határozati javaslatot, az üd­
vözlő táviratok és az indítványok 
megszövegezését is. Este pedig 
ismerkedési vacsorát, rendeznek a 
Páti-sörözőben.

Az országos kereskedői kong­
resszust hétfőn fél 10 órakor 
nyitják meg az Arany Bika dísz­
termében. Hí osztják ki a kong­
resszusi okleveleket, akik közölt 
S3 egyéni kereskedő és 17 fársas- 
cég szerepel, majd i, Bika termé­
ben rendezendő díszebéddcl ér 
véget a nagyjelentőségű országos 
vidéki kereskedői kongresszus.

I sokféle hitel mellett Is
kevés pénz fut a gazdáknak

tfégre megkezdik 3 berunázási hiteieK
foiyísíiását Gebrecsither*

A kormámy teljesen álérzi a pa­
rasztság, különösen az újgazdák 
anyagi nehézségeit és egymás után 
szavazza meg a kiilöníó'e hiteleket 
a gazdafársa dalom felsegít ősére. 
Kezdődött a szántási hitellé!, folyta­
tódott a beruházási hitellel, amit 
most betetőzöd a zö dhitel. A sokfé­
le hitel mellett is kevés pénz jut. a 
gazdák szükségleteire, de meg kell 
állapítani, hogy Debrecenben ezzel a 
kevés pénzzel is ügyesen, p az d átkod- 
lak és gyorssegély formájában nyúl­
lak a rászorult gazdálkodók hóna 
alá.

A felvilágosításokat Tóth Andor, 
a Földművé* Szövetkezet igazgatója 
és Kun Márton, a debreceni UFOSz 
titkára, adták meg ős előadásuk ré­
vén a következőképpen világíthatjuk 
meg a debreceni gazdálkodók állami 
hiteltámogatásának mai helyzetét.

A szántási hitelről szóló rendelet 
nagyon későn, március végén jött 
ki. Ez a késedelem nagy terrnésvisz- 
Szaesést jelentett. De a debreceni 
földműves szövetkezet és a traktoro­
sok szak-szervezete a városi termelé­
si bizottsággal karöltve igyekezett 
e hárítani a nagyobb bajokat és 
még az állami hitel folyósítása elölt 
elindította a gépeket és ló-igaerőket. 
Ebből a hitel-bő', fizették ki 55 trak­
tor munkáját, amellyel 15.000 hold 
földet szántottak fel, 1851 újbirto­
kos birtokán. A megszavazott öessze- 
-en 404.000 forint szántási hitelbő; 

ö‘>0.000 forintot már felhasználtak. 
Még mindig vannak olyan földek, 
y uretyeket az őszi veién kipusztulása 
miatt újra kell szántani. Ide még 
\ethetnek 70, vagy 100 napos ton* 
gerit, kö'eist. vagy zabot és a fenn­
maradt szántási hitelt erre fordít
jáí<

Még nehezebb a helyzet a beruhá­
zási hitellel. Itt összesen UÖ.000 fo­
rint hilelt kapott. Debrecen újbirío- 
kossága. Ha a pénzt kiosztják az, 
1851 újbirtokosnak, alig-aiig jutott 
volna va'ami egy-egynek. Ezért a 
pénzért tehát nyomban vetőmagot 
vásároltak hatósági áron, árpát, za­
bol, tengerit, kölest és az arra leg­
jobban rászoruló ezer lijgazrián-ak 
adtak egy-egy mázsa vetőmagot, ha­
tósági áron, kb. 50 forintért mázstt­
jai, Ha a mai szabad áron kellene 
megvásárolniuk, többszörösét fizot- 
beinek érte. A hitelbő' még fenn­
maradt összeget készpénzben adják 
ki az arra legjobban rászorult új­
gazdálkodónak. Az UFOSz már fel 
is hívta őket jelentkezésre és május 
28. szerda reggeltől kezdve már je­
lentkezhetnek az összes hite igénylő 
ú (birtokosok Arany Jánosu. 2. sz. 
alatt. A kölcsönről váltót keli alá­
írni és ugyanakkor meghatalmazást 
adni az UFOSz-nak a már átvett 
vetőmag ellenértékének átengedésére

A jószág óa szerszám nélkül álló 
kisgazdák számára jól jött ez a 
gyorssegélyszerü támogatás, de leg­
alább még 300.000 forint beruházási 
hitelre vo'na szükség, hogy a leg­
szükségesebb szerszámokkal, kapá­
val, kaszával elláthatók legyenek. Az 
UFOSz és a Földműves Szövetkezet 
ezeket a szerszámokat is egy tö­
megben, közvetlenül a gyúrná' kí­
vánja beszerezni, hogy így olcsó 
áron juttathassa el a gazdáknak.

A zöldhitelről még- nem érkezett 
hivatalos értesítés a debreceni gaz­
dák érdekképviseleteihez, de annyi 
már bizonyos, hogy a zöldliitcl 40 
százalékát a* újgazdák között kell 
kiosztani.

Tavaszi ruháit NAGY vegyileg tisztítja
és divatszínre festi

Halköz 4. és Széchenyi-utca 33. szám

fi Debreceni Hajlított Bátorgyár és Fakereskeáelmi El.
Eladás és központi iroda :gyártmányai kiváló minőségűek, szép

kivitelben készülnek és olcsók P1A0*U* 32»

SZÍNHÁZ
HOHTOBOYI ARTHUR JUBILEUMA

Hortobágyi Artúrnak, a Csokoiiai- 
»zfnház művészének negyvenéves jubi­
leumát május 29-én ünnepük meg. 
Hortobágyi Arthur az elmúlt negyed. 
század alatt többször ie tagja vélt a 
Csokonai.színháznak és ez idő alatt 
méltán nyert-o el a közönség megbe­
csülését, mint kara k tér kom i ku 5 és pa­
raszt-ábrázoló. A jubileumi esten Mik. 
ezáth Kálmán „Vén gazember“ című 
„vígjátéka kerül színre, amelynek cím. 
ezerepét Hortobágyi Arthur játssza.

SZELE MARGIT ZONGORAESTJE

Kezdjük azzal, hogy Városi Zeneis­
kolánkban igen komolyan és magas 
színvonalon tanítják a zongorajáté. 
kot; ha egy IV. akadémiai évfolyamú 
növendék vizsgahangversenyét végig­
hallgatjuk, joggal kérdezzük; ki a ta_ 
nára, hiszen a fejlődő fiatal lélek ön­
magából még nem sokat adhat, s a 
tanár nehéz, de egyben legszebb kötő 
leesése, hogy növendéke ösztönös ze­
neiségét egészséges irányba terelje. 
Különösen áll ez Szele Margitnál, aki. 
nél az volt a benyomásunk — hadd 
kezdjük mindjárt legsúlyosabb, sőt 
szinte egyetlen lényegre kifogásunk­
kal — hogy valami furcsa, réteg ra­
kodik lelkére, mely nem engedi, hogy 
önmagát adja, hogy felszabaduljon a- 
megszokott gyámság alól. Nem tud­
juk, hogy ez a szülői nevelésnek vagy 
egyéb környezeti hatásoknak a kö­
vetkezménye, de tény, hogy kiesé gúzs­
ba kötött erői fokozott munkát és fe_ 
lelősséget hárítanak tanárára. Calam­
ity Lajos derekas munkát végzett, te 
hát, mikor növendékét nemcsak ai 
zongorajáték legfontosabb mestereég- 
beü kellékeire oktatta, hanem ízlésre, 
stílusérzékre, legfőképon pedig a ze­
nei lényeg helyes felismerésére és 
megragadására nevelte. Ée Szelő Mar­
git hálás nevelési médium volt. Ap. 
rúbb zökkenői; cmlékezéebeli zavarai, 
olykor vontatott tempói, kissé idc.ges 
pedálkezelése — nem súlyosak. Min­
dig gondolnunk kell art-a, hogy nö­
vendékkel állunk szemben, meg arra 
is, hogy imponálóan hatalmas miisort 
játszott végig: Bach két prelúdiumát 
és fugáját Bartók átdolgozásában, 
Beethoven Waldsteinrszonátját, .De­
bussy két bonyolult Prclude.jct, Bar­
tók „Mikrokozmoez“-ának két darab­
ját, Liszt „Erdőzsongáe“_át és Chopin 
drámai feszültségű l-'-moll fantáziáját. 
Ezt a műsort még kész, kiforrott mű­
vész is nehezen győzi egyenletes erő­
vel, Szele Margitnál úgy éreztük, hogy 
műsorának második fele jobban sike­
rült, mint az első. ösztönös muzikali­
tása teljesebben bontakozott ki, bit- 
lentéee Is nyugodtabb, biztosabb, szí­
nesebb lett, technikai készültsége is 
engedelmesebb eszközzé vált, bár cl 
kell ismernünk, hogy pl. a Waldstcin- 
Ezonáta felépítése io szép teljesítmény 
volt. Szívből kívánunk neki teljes lelki 
1 elszabadulást e ez meghozza majd — 
minden előfeltétel megvan hozzá — 
a teljes sikert ie.

NŐI és FÉRFI

Fényes ünnepség dereiében sarseijg* ni 
a „néplap" nyeretBéeylárgynit/

és esőkabátok 
nagy választékban

Bg^n>i*ia
Szééhenyi-gitea sarok

IS7'
Olvasóközönségünk türelmetle­

nül várja már június 15-ét, a 
„Képlap“ nyereményakciójának j 
sorsolási napját. A sorsolásra mi ] 
is felkészülünk és fényes iiuuep-1 
ség keretében osztjuk majd ki a! 
nyereménytárgyakat. A sorsolás' 
a" nagy nyilvánosság előtt folyik 
le, a város vezető egyéniségeiből 
alakult zsűri előtt.

Magát a sorsolást műsoros elő­
adás vezeti be, majd két hivata­
losan lepecsételt urnát állítanak 
fel. Az egyikben lesznek előfize­
tőink és példányonkint vásárlóink 
sorszámai. Előfizetőinknek nem 
kell külön jelentkezniük — ki­
adóhivatalunk adja meg sorszá­

mukat —, a mindennapos lapvá­
sárlóknak június 14-én délután (i 
óráig kell benyujtaniok a kiadó­
hivatalunkba 24 darab különböző 
nyereményszelvényt, amit a „Nép­
lap“ címoldaláról gyűjtöttek ösz- 
sze. A másik urnában lesz a több, 
mint száz különböző nyeremény 
sorszáma. Először a nyerő számát 
húzzák ki, aztán a nyereményt. 
Kiadóhivatalunk listájából a hely­
színén kihirdetjük a szerencsés 
nyertes nevét

Az ünnepség színhelyét, a zsűri 
tagjainak névsorát és a nyere­
ménytárgyak teljes jegyzékét ké­
sőbb fogjuk közölni.

Világraszéló ól magyar gyógyszer- 
találmány sérült ki Szentgyörgyi Intézetbe)

Gcnntfás prufesszer 3 hévízi orvcsnapofcen ismertette 
az eddigi csillapitíiaísíían szava i vérzés előállító szerüt

A mull héten tartotta a Magyar 
Orvosok Szakszervezete Hévízen 
az idei orvosnapokat. A hévízi 
orvosnapok évről-évre megismét­
lődő szakelőadásai mindig nagy 
érdeklődést keltettek a haladó 
orvosok társadalmában, de az 
idén különleges érdekessége volt 
a hévízi orvosnapoknak: 

olyan magyar találmány is­
mertetésére került sor, ami vi­
lágszerte meglepetést fog kel­
teni és üjabb elismerést sze­
rez a már eddig is magasa8' 
méltatott magyar orvosi ku­

tató tudománynak.
Hévizén több mint 350 orvos 

gyűlt össze az idei orvosnapokra. 
Debrecenből, sőt egész Tiszántúl­
ról mindössze kelten utazlak el 
Hévízre: , Jakab Imre dr. szülész 
cs Somogyi Zoltán dr. szemész 
főorvosok. A megjelenteket nagy 
meglepetés várta: Hévízen nyoma 
sem volt a háborús pusztítások­
nak. Mint Papp Endre dr. zala­
vórra eß yi főispán kijelentette:

— Hévizén mi már befejeztük 
az újjáépítést!

Valóban kíviií-be]iil újonnan fes­
tett épületek, mindenütt rend és 
tisztaság várta a vendégeket, 
akiknek Moll Károly dr, és Schul­
hof Ödön dr. fürdőorvosok mu­
latták be a fürdőt és ismertedéi; 
annak gyógyhatásait. Három na­
pon keresztül dclelőtt-délután 
folytak az előadások, amelyeket 
neves orvosprofesszorok: Issekutz 
Béla dr., Ángyán János dr., Hay. 
nal Imre dr. és mások lart0;t.ak. 
Az orvosok számára minden elő­
adás értékes volt. de a laikus kö­
zönség 'érdeklődését is méltán fel­
keltheti Gerendás Mihály dr. egye­
temi magántanár „Korszerű vér­
zés-csillapítás“ címen tartó f, be­
számolója a budapesti Szenl-

Györgyj Intézetben végzett kira­
kásainak legújabb eredményéről. 

Az orvosi műtéteknél súlyos 
gondot okoz a páron chiin ás 
vérzés, a szöveti vérzés, ame­
lyet nem lehet clállítani. Az 
ereket ejköthetik, warrhatják, 
de a májon, Jépeu, agyon nem 

lehet késsel dolgozni, 
nem lehet varrni a fellépő szöveti 
vérzés miatt. Ez a vérzés nem al­
vad meg, ez1, a vérzést nem tud­
ták elállítani. Gerendás profesz- 
szor ismertette ^ kutatásait Ezek 
során a vérből sikerűit olyan 
anyagot kivonni, amelynek alkal­
mazásúval a szöveti vérzést is le­
het csillapítani. Az tij vérzés, 
csillapító szert, amelynek Trom- 
biu nevet adtak, már kipróbálták, 
hosszabb ideje kísérleteznek vele- 
a klinikákon. A kísérletek teljes 
eredménnyel járlak. A ITombint 
nemsokára már ampullákban for­
galomba is hozzák cr ez az új 
magyar csodaszer

lehetővé teszi azt, hogy a má­
jon, léper, és agyon is végez­
hessenek olyan műtéteket, 
amilyenekre az orvosok eddig 

gondolni sem mertek. 
Megkérdeztük még, hogy az új­

jáépített Hévíz fürdő vezetősége 
gondoll-e arra, hogy a dolgozók 
számára is hozzáfcrhe.ővé tegye 
a gyógyfürdőt?

— Hogyne, természetesen — 
válaszolta Jakab Endre dr. — 
Magam is munkáspárti vagyok és 
nekem is ez volt az első kérdé­
sem. A fürdőigazgatóság megnyug­
tatod, hogy maris gondoskodtak 
számos munkás elhelyezéséről a 
gyógyfürdőben , de a kereteket a 
lehetőleg még jobban ki fogják 
szélesíteni, hogy minél több be­
teg dolgozó találja meg gyógyír 
lás át Hévíz fürdőn.

Ä „VADÄSZKORTBEW“
Hajdúszoboszlón most is békebeli 
minőségű polgári árak mellett

JÓI NYARALHAT!
R rádióból is közismert Török Károly cigányzenekara játszik

KILSP8T, fehérneműt, fürdőruhát
WEUNESI-töi, Piac-utca 53.

I

A ü T Ó- 
PORTÁL- 
BÚTOR- 
ABLA K-

ÜVEG BERGER
Piac-u, 58. 
Telefon: 368

tisztít 1szépen, jól fest,
FIA C-L T € A

a g
Látványa 

valóságos 
zeti be a 
kulturünn'l 
fél 10 óra 
dúl. A váj
koinmunis| 
zőgárda 
mennyi 
döttsége 
©on, am II
színes sí 
rékpárok 
é!énkebbé.| 

Az igaz 
erdő fái
bonyolól 
kill turul 
tok, szj
népi já|
D yOS

kosta

De a fj 
heti mind] 
bafutás, I 
bas bajmj 
is itt honi 
kuUurműs 
versenytáv 
megyei 
jai, akik 
kát, tánc; 
nak be, 
Balmazti j v 
kelnek vrl 
többj népi 

Ügy a f| 
sorból ki

a csened] 
kasok 4 
«Jajának

Búzakék 
soraik, fe 
bizonyárai 
nézőnek J 
e Magyad 
dúmegyei | 
parancsul 
társat, h| 
rende,zögá 

— A k| 
fngá-s ege 
tunknak 
mondja 
dező Gárl 
lat, mint.) 
hanem 
szervezet,] 
íöbbletmi, 
tunk cé! 
a széles 
kai és 
sék.

Munkál 
rik mcl 
kát 
pedig

A Rendel 
kon nyúl 
önkéntes [ 
sze. Ez ] 
munista 
lomtételk) 
zolványaí 
sok nem| 
visszaél, 
be. A R 
deniitt 
magukra 
Térni és :

■— A 
zendő ro|
túr. és 
megyei 
A fegyelj 
ben fog 
a felvonj

a mcpJ
nek lícfl

kegyelt 
bizonyíijj
tag dalul



eX
tiS

»

kSARNAP

IS si

os lapvá- 
dólután ti 
a kiadó- 

különböző 
ii a „Nép- 
löfctek ösz- 

a, több, 
hveremény 
j'i'ő számát 
t,«reményt- 
ból a hely- 
szerencsés

ét, a zsűri 
a nyeré­
sekét líé-

Izeiből
Irleits
szerst
leit ku,a- 
|ményéről.

súlyos 
Inch lm ás 

aniv- 
ha»i. Az 
[Thatják, 
Iron nem 
l/.ai,
Ipö szöveti 
Is nem al- 
ncm tud- 

s profesz- 
Uai1-. Ezek 
bit olyan

a ma­
is végez­
ni tétekéi, 
111 cd dia

te dr. — 
vagyok és 
ő kérdő" 
rnegnyug- 

Jdoskodtak 
ezéséről a 
ereteket a 

; ki fogják 
több be- 

gyógyv

Ikebeli
ellett

tra játszik

Eli
58.
368

WAJO» »»I ******** NÉPLAP 5
Látványos felvonulás,

nagyszabású kulturális és sportműsor

a piinkösthétfől tömegmajálison
Látványos tavasad felvonulás, 

valóságos kis szépségünnepély ve­
zeti be a piinkösihétfőd sporté és 
kulturünnepségekéi:, mely délelőtt.
fél 10 órakor a Petőfi-téirői in­
dul A város legtöbb iskolája, 30 
kommunista pártszervezet, rende­
zőgárda s Hajdú megye vala­
mennyi községének népes kül­
döttsége vesz részt a lelvonulá- 

on> amit feldíszített szekerek, 
színes szalagokkal ékesített ke­
rékpárok cs lovasok tesznek még 
élénkebbé.

Az jgazi ünnepségek a Nagy­
erdő fái alatt és u Stadionba« 
bonyolódnak le. Változatos 
kultúrműsor, ezinjáteeéesopor- 
tok, szavalat és énekverseny, 
népi játékok, valamink látvá­
nyos sportbemii'aibk saséra, 

kortgfiák a résztvevőket
De a tréfás játékokból is kive­

heti mindenki a részét; lesz zsák- 
bafutás, lepényevés és a mezítlá­
bas bajnokság döntő mérkőzését 
is it: bonyolítják le- A debreceni 
kultúrműsor rendezőinek komoly 
versenytársai lesznek a hajdú- 
megyei községek kulturcsoporl- 
jai, akik különböző népi játéko­
kat, táncokat, és énekeke.;, mutat­
nak be, Nádudvar, Hajdúnánás, 
Balmazújváros népi csoportjai 
kelnek versenyre ezen a téren a 
többi népi csoporttal.

Ügy a felvonulásból, mint a mű­
sorból külön ki fog emelkedni

nek alkat­ a csepeli és a budapes't mun­
iéit is le- kások fűn f3gű Rendező Gár,
új vérzés­ dójának felvonulása és mű­
ek Trom- sor
i próbálták, Buzakck egyenruhájuk, rendezett
eznek vele soraik, fegyelmezett magatartásuk
efek teljes bizonyára megnyeri valamennyi

Trombint nézőnek a tetszését. Megkérdeztük
kban for- e Magyar Kommunista Párt haj­

ez az. új dúmegyei Rendező Gárdájának
parancsnokát, Tóth Zoltán elv 
társat, hogy mi a hivatásuk a 
r cn d e,zőgá r d i s ták n ak 

— A közfudatbari uralkodó fel 
fogás egészen fordán ismeri pár.

ok. tunkpak ezt a szervezetét —
gy az új- mondja Tó. h elvtárs. — A Ren„
vezetőségo drzö Gárda nem katonai alaku­

dolgozók lat, mint egyesek (évesen hiszik,
vé tegye hanem pártunk tagjaiból alakult

szervezet, akik önként vállalják a
tesen — többletmunkát azért, hogy pár-

tünk célkitűzéseit és határozatait 
a széles ncprctegokkcl, városiak­
kal és falusiakkal megismertes­
sék.

Munkájukon keresztül isme, 
rik meg a kívülállók pár'uii, 
kát, az oktatáson keresztül 
pedig pártunk eszmei vonalát 

világítják meg.
A Rendező Gárda alapszabályo­
kon nyugvó szervezek amelyet az 
önkén'es gárdafegyelem tart ösz- 
szp. Ez párosul az öntudatos kom­
munista magatartással. P'ogada 
1-cmlételkor formaruhával és iga­
zolványai [alják el őket, amit má­
sok nem használhatnak. Aki ezzel 
visszaél, az a párttal kerül szem 
he. A Rendező Gárda tagjai min 
deniitt több munkát vállalnak 
magukra és élen járnak a széf 
lerni és fizikai munka terén is.

— A piinköst hétfőjén rende 
zendő majálissal egybekötött kul- 
ütr. cs spor,'.ünnepségek egyben a 
megyei Rendező Gárda napja is. 
A iegyelem és a jó munka jegyé­
ben fog lezajlani az ünnepség és 
a felvonulás is melyen 

a megye valamennyi községé­
nek Rendező Gárdája is rcszt- 

vcsz.
Fegyelmezetségükön keresztül be 
bizonyítják, hogy minden egyes
íitg öntudatfal végzi ezt A »ua

kát, amelyet, ennek az egyenruhá­
nak a viselői büszkén vállaltak. 
Remélem, ez le&z a véleménye 
mindazoknak, akik a felvonulást 
végignézik és a nagyerdei majáli­
son résztvesznek.

Örömmel várja mindenki, hogy 
rész‘.véli essen a sok látványosság­
gal és szórakoztatással kecsegtető 
majálisán-

A Stadionban rendezendő kul­
tur- és sportbemutató műsora

egyébkén; a következő:
Felvonulás. Kegyes tanitórendi 

intézet szabadgyakorlata. Állami 
gimnázium súlygolyógimnaszíiká- 
ja. Piarista intézet játékai. Nád­
udvari népi tánc. Svetils és Dóczi 
leánynevelőintézet váltódta, ős 
játékos gyakorlatai. Társulati ke­

reskedelmi leányiskola buzogány- 
gyakorlatai. Kerékpárverseny. Re. 
formátus kollégiumi tani.óképző 
társas gyakorlata, S vetíts gimn., 
állami gimnázium játékos gyakor­
ijai. Dóczi polgári iskola ritmi­
kája- Ökölvívás, birkózás, súly­
emelés, röplapda, Dóczi tanítónő­
képző népi tánc. Motoros verse­
nyek. Tanítóképző kézilabda be­
mutatója. Szabadság Kupa: DVSC 
I.—DMRE. Egész idő alatt sala­
kon női és férfi atlétika, a pályán 
a DTE tornacsapata. Motorkerék­
párverseny. Szabad Föld Tavaszi 
Versenyek szórakoztató bemuta­
tója.

Szerdán d, n. 5 órakor a MÉMOSz helyiségében Ssszaktíva ülés lesz
Pártnapok elmaradnak!

Hajdtimegyében hiába kísérleteznek Snlyokék

Hat-hét volt leventeektetó,
fasiszta főjegyző, csendőrbesugé 
lézeng a dorogi és nádudvari 
Szabadságpártban

A Sulyok-féle Szabadság Párt 
Hajdú megyében is próbálkozik a 
zászlóbontással, de a hajdúsági fö d 
„túlikemény“ a számára. A megyé­
ben nagyon is tisztában vannak az 
öntudaíos paraszttömegeik azzal, 
hogy a s<* s^ép szólam mögött Su­
lyok úrék földvisszavéteti szándékai 
lapulnak. A megyében két község- 
bő’: Hajdú dorogitól ós Nádudvarról 
érkezett jelentés arról, hogy mozgo­
lódik valami Szabadság Párt-félé­
nek nevezhetett társaság. Eat a két 
„pártszervezetet“ mutatjuk most be.
VOLT VÉGREHAJTÓ, MINT PÁRT­

VEZÉR

Dorogon április 23áij indult meg 
a Szabadságpárt szervezkedése- 
Nagy hangon kezdték volna, de az­
után inkább elcsendesedtek. Az il­
lusztris szervezőknek valóban min­
den okuk megvan a lapí’ásra.

Mikor Kontra József Szabadság- 
párti titkár után tudakozódom, szit. 
kozódni kezdenek a dorogiak. Kont­
ra. régen a. hatalom embere volt. 
Mint községi végrehajtó fejtette ki 
áldásos tevékenységét, meg mint le- 
venteoklató. Különösön ebben a mi­
nőségében tűnt ki a jele® férfiú: 
kedvenc fenyítósi módjait ma ia em- 
'egetik Dorogon. A később nyugatra 
szeleit, levente oktató disznóólba zár- 
ia a leventéket, máskor meg — ez­
által ia elő akarván készíteni „fiait“ 
az oroszok elleni keresztesháborúra 
— keresztet nyírt a. hajúikba.

Dorog nagy ho y, de mégsem ak­
kura, hogy ne tudnának az emberek 
egymás viselt dolgairól. Kon'ra úr­
ról is mindenki tudja, hogy ,)9Zeret; 
a seftet\A télen Wattamán görög­
katolikus szentatyával íoénkereeke- 
clést folytatott. Most uborka-szczcm 
van a széniparban, tehát más utón 
kellett nézni.

— Tudom ón, hogy kik az én 
gazdáim, de é'-ni is muszáj vala­
hogy. Itt mégis ragad hozzám vala­
mi! — mondja mosí az öntudatos, a 
maga módján elvhű pártvezér, aki 
az „új üzletbe“ maga mellé vette 
volt szénJcereskedői üzlettársát, Kiss 
Istvánt is. Ö lelt az elnök. Kiss Ist­
ván a politikában is fog'alkozott 
már: Bacsai nyilas csendörtiezlhe­
lyettest akarta tavaly megmenteni és 
dicséretre méltó szorgalommal gyűj­
tögette számára az aláírásokat. Más 
külhon — ahogy a dorogi atyafiak 
mondják: „Kiss uram is elmenne 
a munka temetésére!“

A VÁSÁRYAK ÁRNYÉKÁBAN
Á Szabadság-pártnak egyébként. 

Dorogon szép tradíciói vannak. A 
községtő' alig két kilométernyire föl- 
desuraskodiak vagy 2000 holdon« a 
Vásáry-testvérek. Jól emlékszenek 
még a dorogiak arra az időre, mi' 
kor" Váaáryék fényes nappal a pia­
con kísértették a csendőrökkel azo 
.kát a munkásaikat, akik emberséges 
hért mertek követelni a zord debre-

I
A párt — ha a néhány „nagymul- 

iú“, hétpróbás fasisztából ájl'ó gyú- 
levész társaságot lehet egyáltalán 
annak nevezni — Molnár György in. 
témáit korcsmárosnál szokott néha 
lopva ülésezni, Demeter János a 
községből egyszer már rendőrileg ki­
toloncolt, Icziii-lölt, iszákos ember, 
egyik főkolomposa lenne tiu yokék- 
nak. Velük tart Szabó István volt 
mozibérlő is, aki saját bevallása 
szerint sem veti meg az italt. Dgy- 
íátszik, most innen vél sz-ert tenni 
kis nedűre.

Szűcs Imre iparigazolvány nélküli 
„sertéanagykereskedő“ — értsd fe­
ketéző — szintén „nem számos em­
ber'1, De viszont, me-gfeiel. Értelmi­

ségi tagjai is vannak a dorogi Sza­
badság-pártnak; Dezső András, i 
helybeli református pap volt nyug-a- 
tos katonatiszt fia, a pM propa 
gamdistája is pár hét múlva okleve­
les tanító. A dorogiak bíznak abban, 
hogy az ilyen ura-ka-t ivem fogják 
katedrára engedni. Ugyancsak sül- 
ve-főve együtt van a szabadságpár. 
tiakkal a két Arató ‘.anílótostvér.

A „postá-s“ Tóth István felsöfa- 
ipariskoai tanuló. Ö közvetít hüsé 
gesen a budapesti központ és a he­
lyi szervezet között. Még egy-két re 
Kénytelen, csellengő fasiszta és kész 
is va-n a díszes galéria. Egy niztos: 
nem négy jövő vár rájuk Dorogon

Rendőresküdt, vitési őrmester
Nádudvaron még kevéabbé, „Job­

ban össze sem válogathatták volna 
őket!“ — mondja Rásó Lajos köz­
ségi főbíró, mikor a nádudvari Sza­
badságpárt összetétele felől érdek ő- 
diink. Az élen itt Is egy derék fa­
siszta áll; vitéz Törös Imre, volt 
községi rendőreskiidt, csendőrbesúgó, 
viiései széki őrmester. Olasz Lajos 
volt kisgazda párt-i parasztembert 
kommunista magatartása miatt a 
törvény kezére adta a a tüdőóvpatta* 
nást szenvedett beteg embert 1943 
decemberétől 1944 áprilisáig bebör­
tönözték.

Törös mániákus jelentgető volt; 
vagy 80—90 emberi adott fel, nem 
egyet saját vitéz bajtársai közül is.
Érdemei jutalmazásául kapott is egy
szép vitérni telket. Valószínű, hogy 
most elkobzott fö'djét akarja — az

önudatos nádudvariak szerint csak 
szeretné — visszaszerezni. Minden 
párt körül szaglászott mar, persze 
eredménytelenül. Mikor visszatért a 
faluba, öt hónapra internálták. In­
nen is hazakerülve, a Kisgazdapárt­
ban próbált vona szerencsét, de — 
ez pedig nagy szó Nádudvaron — 
még oít sem fele 1-t meg. A három­
éves tervről többek füle hallatára ki. 
jelentette, hogy „Hát ebből úgy sem 
esz semmi, de n-e is legyen!"

— Szenecsére, nem rá van bízva! 
— mondja Bíró elvtára, a község fő­
jegyzője ós megmutatja Nádudvar 
hároméves tervéé, mely most kerül 
megszavazásra a, képviselőtestület 
olé. Megtudom azt is, hogy Nádud­
varon két hónapja alakul volna meg 
a Szabadságpárt.

Megtámadta a rendőrt 
egy duhaj társaság

Különös majálist rendeze t teg­
nap délután a Kálvin-téren egy 
hattagú társaság. Letérdelték a 
bokrokat, a gályákból kunyhót 
építettek és borozgatni kezdtek. 
Hangos dáridózá-sukra figyelmes 
lett az őrtálló rendőr, aki csendre 
in,ette őket. Az ittas emberek 
nekitámadtak a rendőrnek és 
amikor az fenyegetésül előrán­
totta revolverét, egyikük bot al 
azt is kiiitö'te kezéből. A rendőr 
végű] is felülkerekedett és a hat 
támadó közül négyet: Kis József 
tiizérlakfanyai, Dezső József Si- 
monffy-u ca 37., Kovács Imre 
Bajcsy-Zsilinszky-utca 33. és Nagy 
Sándor Tegez-utca 27 szánt alatti 
lakosokat előállította a rendőr­
iégre, ahol hatóság elleni erőszak 
mialt megindult ellenük az eljá­
rás. Megszökött két társukat ke­
resik.

Bevették a cégtáblái is
Fercncz-ik Imre festő, vo't nyilas, 

jelenleg a Szabadságpárt leiken tag­
ja, buzgalmában rögön mázolt is egy 
szép cégtáblát, amely azonban rej­
télyes úton-módon néhány nap alatt, 
eltűnt a pártház homlokzatáról. Állí­
tólag a pártvezetéséig vette be — 
taktikából. Nádudvaron a Szabad­
ságpártnak egyelőre — az az érzé­
sem, örökre — laktikusabb vari ban 
cégér nélkül, a lő d alatt maradni.

llnyi Géza nyugdíjas főjegyző is 
a Szabadságpártban próbálja vissza­
nyerni szabadságit, főleg pedig 35 
holdnyi elkobzot födjél. Egy kedves 
mondását még az első világháború 
idejéről ma is szánionta-riják a nád­
udvari asszonyok.

Unyi jegyző úr — jelen Vg az 
OKH nádudvari bankjának teljha­
talmú elnöke — a-z éhező gyerme­
kekkel irodáján jelentkező asszo­
nyoknak nagyszerű tanácsot adott: 
Ha nincs mit adni a gyerekeknek, 
vigyék a Makkodra (nádudvari le­
gelő) — legelni! Demokrácia évén. 
most is bánatlanu! kinyilvánítja vé­
leményét: „A mai rendszer nem tör­
vényen alapul, hanem csak olyan 
ökö jogon!" Van is oka a méltatlan­
kodásra, hiszen most már „csak ‘ 
140 hold földje van a fizetést is

OKH-tól kap — meg eisedeg „csak“ 
a Szabadságpárttól.

— Törös Imrével nehéz boldogul­
ni! — figyelmeztettek előre a nád­
udvariak, mikor elhatároztam, hogy 
beszélek vele.

Gondoltam, hogy mi fáj legjobban 
a jámbor, Kossuth'szakál'as öregnek 
s bemutatkozás uláu — egy idegen 
nevet morogtam oda neki — rögtön 
a töidügyro tértem át. Öaszemele- 
gedtün-k. Ál kellett néznem az ösz- 
S7JCS iratait, kérvényeit.

HAT-HÉT FŐNYI „PÁRT“
A pártra terelem a szót. Elkomo- 

rodik. Megegyezünk abban, hogy 
ezek miatt a kommunisták miatt 
nem lehet semmi „értelmes“ dolgot 
csiná'ni. Bevallja, hogy „most is 
csak az a hat-hét ember van a párt­
ban, aki rögtön a felálláskor belé­
pett“.

— Hagyja el, uram — panaszko­
dik búsan az elváláskor — még az 
is a fülembe jutott, hogy valami 
üzenetet küldtek a nádudvariak Su- 
yoknak, hogy aszon.gya: „Lejönni 
lejöhet hozzánk is, de elmenni nem 
megy!'1

Kölcsönösen biztosítjuk egymást 
arról, hogy „eljön még a mi időnk1

$696 SA o tifeben majadunA, ,UÜ»ki

Shakespeare 
a Dóczi gimnázium 
Vh b) osztályában

Hetek pta lelkes és szorgalmas mun­
kával készülődött a Dóczy leánygim­
názium VI. b, osztálya két tanárnőjé­
nek: dr. Katona Annának és dr. Né. 
medyné dr. Dienes Évának az irányí­
tásával, hogy nagyszabású váUalko. 
zással lépjen a nyilvánosság elé, A 
munka eredményes volt; az elmúlt hét 
folyamán az osztály Shake'.peare- 
ünnepélyt rendezett a Kamara.szín­
házban.

Az iskolai ünnepélyek felelt általá. 
ban elnéző mosollyal szoktak napi­
rendre térni, de ez a próbálkozás lé­
nyegesen felülmúlta az átlagos közép, 
iskolai színvonalat, Olyan alapos fel­
készültséget, széleskörű Shakespeare- 
ismereteket és meglepően Ügyes Játék- 
készséget mutattak szék a fiatat !á. 
nyok, amely megérdemli még az iro­
dalom ás a színház szakértőinek leg­
teljesebb elismerését is.

Maga az anyag megválasztása ’s 
rendkívül szerencsés volt, Shakespeare 
mérhetetlen tárházából onnan válogat­
tak, amiben a lányok a leginkább ott- 
hon vannak, a mesejátékokból, Shakes, 
peare négy halhatatlan vfgjátékanak: 
a Szentivánéji álom-nak, az Ahogy 
tets-ik-nek, a Téli regé nek és A vi. 
har-nak legköltóibb, legszemléltetőbh 
részleteit mutatták be. Nem kis bátor. 
Ságra mutat az, hegy bátran neki 
mertek vágni annak is, ami Shakes, 
peareből a leginkább próbára teszi a 
művészeket és kritikusokat: a szonet­
teknek. S amit még hozzá adtak; 
Szűcs Éva beszámolója Shakespeareroi, 
Felsöbényi Ilona, Kruspér Aranka, 
Papp Enikő és Kathó Klára darabis- 
mertetcse komoly ás alapos Shakes, 
peare.tanulmányokra mulat. -

Az említetteken kivül a Kővetkezők 
szerepeltek még a műsoron: Ménes 
Éva, Gulyás Erzsébet, Szabó Judit, 
Molnár Szilvia, Tolsay Irén, vigh Ju­
dit, Békési Magda, Varjas Ida, Arad- 
ványi Jolán, Kis Elvira, Veres Hona, 
Balogh Katalin, Kis Piroska, László 
Klára, a VI, b, osztály növendékei, 
valamint: Fejes Zsuzsanna, pongor 
Erzsébet, Aszalós Kata, Bariba Maria, 
Bozó Judit, Csorna Julia, Deák Judit, 
Horváth Erzsi, Juhasz Ida, Kanya 
Ibolya, Kovács Éva, Mészáros Iza, 
Nagy Emma és Vásári Irma általánof 
iskolai tanulók.

Külön meg kell dicsérnünk Kalhó 
Klárát, aki pompásan adta elő a Téli 
rege zsebmetsző házalójának, Autoiy. 
eusnak a versét magyarul és angolul.

Hirdessen a néplapban
Fizetési kedvezmény

szakszerű mimka 
jutányos árak

várják Önt is
MDLMBR és 8ÉII
írógép szakiizletében

PIAC-UTCA 58
Telefon: 617
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Tizenegy fiatalember érettségizett 
orosz nyelvből 
a Fazekas gimnáziumban

A középiskolákban most foly­
nak. m írásbeli érettségi vizsgák 
lók. A Fazekas Mihály állami 
gimnáziumban a héten tartották 
meg őket. Ebben az iskolában 
n\ ifik a diákok eJőU a legtöbb 
lehetőség, hogy a ■tanulható mó­
déra nyelvek között válasszanak- 

Egyetlen tanintézete ez Deb­
recennek, a Ind ortis* nyelv­

ből js tettek érettségit.
A« fok ólának különösen vannak 

bizonyos hagyományai az orosz 
nyelvvel kapesdalbak, Mikor 
1939-ben Kárpátalját Magyar- 
országhoz csatolták., az állami 
gimnáziumban már akkor beve­
zették a ruszinnak nevezett, va­
lójában ukrán nyelvet. Az ukrán 
nyelv tanításával persze az ak­
kori kormányzatnak kimondottan 
imperialista céljai voltak.

A felszabadulás után az iskola 
áttért a magyar-orosz nyelv taní­
tására, de már egészen más cél­
kitűzésekkel; hogy megismertes­
sék a diákokat a közvetlen szom­
szédságunkba került hatalmas 
orosz nép nyelvével és kimeríthe- 
totlenril gazdag irodalmával A 
Fazekas--g im ná z i n ro ba n tanít az 
egyetlen Tanár Debrecenben, aki­
nek orosz nyék és irodalomból 
szabályszerű képesítése is van: 
dr. Bihari József.

Ha szem ügy re vesszük a Faze­
kas-gimnáziumban érettségizett 85 
diákot abból a szempontból, hogy 
milyen modern nyelvet vettek 
érettségi tárgynak, akkor szomo­
rúim kell megállapítanunk, hogy 
középiskolás ifjúságunk nagy ré­

sze még mindig nem tudott sza­
badulni a germán óriáskígyó bű­
völetéből- Művelődésünk még ma 
j;> egyoldalúan német befolyás 
alatt áll. Még mindig igen nagy 
befolyása van annak a régi frá­
zisnak: „A német mégis csak vi­
lágnyelv és a'z is marad.“ Pedig 
hát. e»t csak e befogót*, fülűek és 
becsukott szeműek állíthatják, 
mert minden józan embernek be 
kell látnia, hogy a következő év­
század nyelve az orosz és az an­
gol ]esz. Ami pedig a kérdés kul­
turális oldalát illeti, sem az orosz, 
sem az angol vagy a francia iro­
dalom és művészet nem marad 
mögötte a németnek.

A statisztika ezzel szemben 
azt mutatja, hogy a 85 érett­
ségiző közű] 54 választotta a 
németet. Jó az olaszt, 11 az 
oroszt, 3 a franciát és 3 az 

angolt.
Ebhez a sta'.iszíikáhoe persze 

jelentős mértékben hozzájárni az 
is, hogy ez az évfolyam akkor 
kezdeti: középiskolába járni, ami­
kor a német még kö{e]ező nyelv­
ként volt, a tantervben, amit nem 
lehetett megkerülni. 1943—44-ben 
voltak V. gimnazisták s ismerve 
a diák lélektanát, bizonyos mér­
tékig érthető, hogy sokan ragasz­
kodtak a már megkezdeti német­
hez meg olaszhoz.

Mégis sürgőse^ változtatni kell 
azon, hogy ezután kikerülő kö­
zépiskolás ifjúságunk szemében 
is egyet, jelentsen az európai kul­
túra a némettel. A Fazekas-gim­
názium ebben is eíőljir jó példá­

val. Az idei Hl. osztályban, mely 
jelenleg a gimnázium legalsóbb 
évfolyama, már sikerült elérni, 
hogy az osztály fele-fele arány­
ban tanul orosz, illetve angol 
nyelvet- Ez az egészséges fejlődés 
útja. A rosszemlékű német he­
lyett vonuljon be iskoláinkba 
Dosztojevszkij . és Gorkij, meg 
Shakespeare és Dickens nyelve. 
Ezt nemcsak kulturális, hanem 
gyakorlati szempontok is igazol­
ják. Pó»a Péler.

Harc x
uemibetegsegek ellen

A Debreceni Medikus Kör a 
debreceni 48-as ifjúsági bizottság 
terve keretében a nemibetegségek 
elleni küzdelem leghafbatósabb 
módját, az egész ország egyidejű 
átvizsgálását és a betegek egy­
idejű gyógykezeléséi akarja meg­
valósítani, Ez annál is inkább 
szükséges, mivel a penicillin egyre 
szélesebb körű alkalmazásával a 
penicillinnek ellenálló kórokozó 
törzsek is egyre inkább terjednek 
és fenyeget a veszély, hogy a 
penicillin is rövid idő múlva 
ugyanannyit, vagy még többet 
veszít a hafhalóságából, mint az 
ultreseplyl.

A vizsgálatot 25.00 gyakorlati 
kurzuson külön kiképzett me­
dikus, 250 orvos vezetésével és 
500 orvosi pályára készülő felső­
gimnazista írnak! segítségének 
igénybevételével három hét alatt 
már ez, év őszen lebonyolítanák 
és utána a kezeléseket fo elvégez­
nék, Ezek a medikusok a záró­
vizsga elő Hl két hónapban úgy­
nevezett türelmi idő elengedésben 
részesülnének. A tervek részletes 
kidolgozása folyamatban van.

SzSvetkezeti nap lesz Debrecenben
Hajdú, Bihar, Szabolcs, Szabnár 

és Szolnok vármegyék szövetkező; 
Debrecen falai közölt június 15-én 
ünnepük a szövetkezeti napot, nagy­
szabású kongresszus keretében. 
Ugyanakkor Budapesten és az or­
szág öt nagy városában is hasonló 
ün nep ségek e t. ta r tanaik.

A debreceni .szövetkezeti nap im­
pozáns felvonu’úseaí kezdődik, me­
lyen résztvesz az öl vármegye mint­
egy 700 különféle célú 'Szövetkezetei­
nek tágközönségo. Délelőtt 10 órai 
kezdettel az Arany Bika nagyszál­
loda dísztermében szövetkezeti kon­
gresszus és kiállítás lesz. Az új szö­
vetkezeti törvényről, az egységes

központról és a kormány szövetkeze1 
li célkitűzéseiről a. szövetkezeti mi­
nisztérium és a Szövetkezeti Tanács 
képviselői tartanak előadást, a kon­
gresszus után bemutatnak több szö­
vetkezeti propagandafilmet. Délután 
5 órai kezdettel pedig a Nagyerdő­
ben a 00 debreceni különféle célú 
szövetkezet tagközönsége majái isi 
rendez.

Az előkészítés imunkálalok Rédei 
József kerületi szövetkezeti főfel­
ügyelő és Kóréh István rendező bi­
zottsági. titkár irányítása mellett 
folynak. A kongresszus iránt igen 
nagy az érdeklődés.

A DHV pallagi villamosjárat 
menetrendje

értesítjük a t. utazóközönséget, 
hogy 1947. május 27-től (keddtől) kez­
dődően hétköznapon, illetőleg ünnep, 
napon pallagi jártainkat (12_es vi- 
szinylat jelzőszámmal ellátott kocsi­
kat) az alábbiak szerint közlekedtet, 
juk:

Csak hétköznapokon:
MÁV. pu. indul: 6.40, 11.10, 13.15, 

17.10, 20.00 órakor. Vigadótól indul: 
7.00, 11.30, 15.55, 17.30, 20 20 órakor. 
Pallagpusztára érkezik: 7.17, 11.47,
15.32, 17,47, 20.57 órakor. Pallogpuez- 
táról indul: 7.25, 12.55, 13.55, 18.08, 
20.38 órakor.

Ezek a járatok a. Vigadóhoz 17 
perccel, a MÁV pu._hoz pedig 37 perc-

NAPSZEMÜVEGEK
gyönyörű kivitelben dús választékban 
érkeztek. Méjyen leszállított áron
CSERÉP látszerésznél Piac-u, 24,

SZACSVAI
Irta: VARGA IMRE

Tibor elkésve 'érkezett, akár a 
májusi esá. Olyan régi szokása, 
volt ez, hogy semmi fémért 
abba nem hagyta volna. Most is 
sikerült neki, alaposan lekésett a 
nagy osstozásról. Ahogy a kinti, 
nyáriasan omló fehér napfényből 
belépett a homályos s huzatos 
épületbe és leballagott a majd- 
sötét alagsorba, már maga előtt 
látott egy csaknem, százas töme­
get. Élénk fecsegés úszott a leve­
gőben, pedig a fiúk katonás sor­
ban a folyosó jobbszárnyún osz­
lopban tülekedtek. Viszont egész 
életében undorodott a geometriai 
alakzatuktól, hát külön állt a 
belső fal mellé s rágyújtott egy 
cigarettára.

Szűrd,ahányból sodorta s büdös 
volt, mint a görény szaga.

— A kolléga úr mit keres itt?
— kiabált, felé az ajtó mellől egy 
szemüveges, egyszálbélű ember, 
szürke kétsoros zakóban, papírral 
s ezüstirónnal kezében.

— A ruhasegély ügyében jöt­
tem volna. — felelte Tibor a fiist- 
fúvás után.

— Úgy? — húzta ét gunyoro­
san száját a titkárféle. — Hogy 
hívják?

— Szacsval Tibor.
— Szacs'vai, Szacsvai, Szacsval

— hadarta a szentüveges s trónja 
szántott a. papíron. Orrával éppen 
úgy tett, mint a vaddisznó mikor 
túr. — liegvanl — kiáltott fel 
egyszer, majd újra ránézett Ti­
borra. — A kollega, úr elkésett, 
hm, mi már háromkor megkezd­
tük a kiosztást. Na, üzért mégis 
kap. Soroljon csak be Nagy Mi­
hály kollega után.

— Ide, ide — kiáltott egy zö­
mök, szarulálos, rövidnadrágos 
fiú a sor vége felől. — Ide gyere 
Szacsvai!

Tibor lassan, mint egy előkelő­
ség, meghajolt a titkár felé:
— Besorolok kérem. — De ahogy 
est a besorolokat kimondta, az 
nyugodtan sértés számba mehe­
tett volna.

Türelemmel elszenvedte a kör-

5 ros kabátnyakakat, az ingbe le- 
, nőtt. hajakat s olyan fölénnyel 
j várta' az idő múlását, mintha az 
] 'utolsó ítélet elhangzása után len­

ne már.
Múlttá oszolta,k lassan az órák, 

míg az asztalhoz került. Kissé ká­
bult volt a hosszú ácsorgástól, de 
egy pillanat elég volt, hogy min­
den dologban tisztán lásson. Az 
asztalnál, karnyi távolságra tőle, 
egy kerekképű csokornyakkendős 
ült, akinek épp a füléhez hajolt 
egy álldogáló s súgni akart, vala­
mit. Azt hitte a szerencsétlen, 
hogy Szacsvai nem hall az egész- 
bői semmit. Még sem lehetett egé­
szen biztos, mert szeme kérdőn 
belekapaszkodott a fiúéba.

— Flórián kérlek — kezdte —, 
már igazán nem tudom mit csi­
náljak. Kérlek, legalább húszán 
vannak itt s ezeknek is kell va­
lamit adni. Épp a véresszájúak 
nem kapnak, akkor pedig jaj 
lesz nekünk holnap. Flóriánkám
— ragadta meg a karját.

— Mi lesz már? Unjuk nagyon 
a susmust — kiáltott egy türel­
metlenkedő hang ..hátulról. Az álló 
férfi még inkább idegeskedett: 
—- Flórián, nézd, csupa női hol­
mink van. Mit csináljunk?

Flórián szigorúra húzta szemét, 
mint egy bíró, ha tyúktolvajt 
akar megijeszteni: —' Azokból 
adunk nekik!

Tibor a másik lábára állt s 
meglátta, a professzorát, aki a 
sarokban nagy okuláré jával va­
lami lepedőújságot betűzött. — 
Pont ennek kell itt lenni! — sza­
ladt össze hátán a hideg, mert 
eszébejutott, hogy a múlt félév 
végén sem íratta vele alá in­
dexét.

Flórián, a főosztóm,ester, kop­
pantott az asztalon: — Kérem 
Szacsvai, sajnálattal tudatom, 
hogy teljesen kiürült raktárunk.
— Parányit emelt a hagján: — 
Kollega urak, férfiruhánk a leg­
nagyobb sajnálatunkra nincs 
több.

Mint a. csontotőrzö kutyák, úgy
totímtok m « m. 4 'meU&ltemaii

szór. letette az újságot, felnézett. 
Éppen, Szacsvaira. De a kiáltozás 
nőtt: — Egyesek mért kaptak tel. 
jes öltöny ruhát? — Igen, Szitás 
Ferenc, meg Kávássy Berci, meg 
a többiek... — Hagyd, nem tu­
dod, hogy keresztes vitézek? — 
Persze, azok előre tudták... — 
Azoknak könnyű, kiket az ágbe­
liek nyomnak... — Persze, ne­
kik szétosztották előre...

Flórián rendületlen volt, mint 
egy bíró s ravasz, mint a védő. 
— A kollega urak minden bizony­
nyal késve vettek tudomást a je­
lentkezésekről. Erről mi nem te­
hetünk. Ellenben teljesen méltá­
nyoljuk az önök helyzetét. Ké­
rem, a nőhallgatók részéről fent- 
maradt egy csomó ruhaneműnk. 
Gyorssegélyként kiosztjuk önök 
közt. Kérem, ne tessék méltatlan­
kodni, el lehet azokat adni a zsi- 
bogón, vagy kérem szépen, mivel 
teljesen használatlanok, nőismerő­
seik is szívesen megveszik.

Csattant a nevetés a falakon, 
de keserűbb volt, mint a megál­
lóit cigarettafüst.

Szacsvai a professzorról nézett 
farkasszemet, kezével csak tapo­
gatta, éríntgette a selymes, puha, 
pacsuliszagú női holmikat. Ujja- 
hegyével fogta össze, mintha ma- 
láriás beteg darabjai lennének és 
ösztönösen kifelé indult. Szája 
szélét rágta, annyira mérges le­
hetett, hogy egyetlen ismerősének 
sem köszönt.

Elgondolkozva ballagott, egy 
villamos majd elütötte a sarkon, 
még a vezető reális szavai sem 
serkentették fél. Forrt a feje s 
gondolatai keringtek, mint nyári 
este az éhes szúnyogok. Semmit 
se látott, ment, ahhoz a kislány­
hoz hasonlóan, akit rettenetes 
csalódás zúzott össze és fűrész- 
porral tömött babáját öntudatla­
nul húzza maga után. A szél 
ahogy feltámadt, lobogtatni kez­
dett kezében egy melltartót, mi­
nek csak pántját fogta és nem 
vette azt sem észre, hogy két 
inas teli szájjal röhög utána.

Éjjel sokáig nem aludt el. A 
nyitott ablakon behallatszott a 
nem messzi mulató tánc zenéje, 
hallotta a, zongora kalimpálását, a 
hegedű satnya cirádáit, a nők ví- 

4 «Am miatt ffistate.

dett újra teste. i lázni kezdett, valami vad, dübö-
Itegyel aztán úgy érezte magát,1 gős, lábalávaló nótát. Az összes 

mint a cirkuszos, ha magára ölti ! meztelen járni kezdte, akár a la­
mas kardit. Felvett magára, min-' kodalmas legények, 
dent, amit gyorssegélyként ka- i Szacsvai járta elől. Ékes, friss, 
pott. Majd színészmódján köpenyt! könnyed ugrásokkal. Látta, hogy 
kanyarított nyakába s elkocogott' gyűlik a búm észok hada. Látta 
a nagy épület felé. Minden bizony- j professzorát homlokára tolt szárn­
nyal újból lekésett. j üveggel, a forradásos Búzát,

Az előcsarnokban várták már a amint kikerekedett szemmel lesi
társak, mind kabátban és mind­
nek szeme láztól villogott. Akadt 
egy fiatal, aki mesíllábát süttette 
a hideg márvánnyal.

— Szervusz Szacsvai! — kiál­
tották rá kórusban —, gyere, ve­
zess!

Felsorakoztak mögötte mind­
nyájan. Korán volt még, kilenc 
alig múlt. .4 Segélyhívó,tál ajtaja 
csukott volt, mint egy koporsó. 
Kopogás nélkül bezúdultak. Fló­
rián egyedül gubbasztott bent, 
stréber volt, meg is hökkent eny- 
nyi kabátos alak láttán.

— A titkár úr velünk jön egy 
kis időre — kezdte Szacsvai.

— Kérem, nekem hivatalos 
órám van — mentegetődzött Fló­
rián,

— Velünk jön — fogta, karon 
két fiú,

Az épület előtt egy csomóba 
rakták kabátjukat és egyszerre 
úgy tűntek fel, akár egy vén 
görl-sereg nappali fényben. Pár 
fiú gyorsan összekiabálta a lép­
csőkön ácsorgó jogászokat, a süt­
kérező nőket, ezek hamar körbe 
is fogták a csapatot. Szacsvai 
kezdte:

— Megkezdjük műsorunkat — 
jelentette ki komolyan s senkinek 
se jutott eszébe nevelni a. műse- 
lyemnadrágos, melltartóba, jum- 
bósapkába zsúfolt nagy darab 
fiún. — Megkezdjük műsorunkat 
s szeretettel látunk mindenkit a 
Segélyezett Diákok ingyen mati­
néján. Védnökünk Varasdy Fló­
rián titkár úr, aki személyes je­
lenlétével emeli műsorunk nívó­
ját. Első számunk kérem a botos 
tánc női ruhában, az egész klub 
közreműködésével.

Meghajolt és egy pillanat alatt 
botok kerültek elő a kabátok alól. 
.Üfíftóé'ö, fejbeverésre. mló csón-

nadrágját, látta az úrifiúk félre­
húzott száját.

— Fújd, fújd — süvített a fu- 
rulyás felé s vadabb lett a dobo­
gás.

Hiába, szólt már a csengő, ide­
tódult mindenki. Tanárok, diákok, 
szolgák és kiült tisztviselőnők 
önfeledten nézték a. remegtető 
láncot. Néha kurjantottak s bot. 
jukkái motoláltak, mint az ördög. 
Tényleg, ott hadonásztak Flórián 
feje körül, a nézők orrától arasz­
nyira és senki nem mert moc­
canni. Mégis Varasdy egyszer 
felnyögött:

— Szacsvai úr kérem, fáradja­
nak be hozzám az irodába.

Szacsvai megállt s míg a töb­
biek járták, hangosan kimondta:

— Oda mi nem megyünk. Ma. 
ttjuknál, kérem, kétféle az igazság 
s a szegényeké annyit ér, mint ez 
— és letépett melltartóját Flórián 
arcába dobta.

— Fújd, fújd — ordított újra a 
pikulásra, és tovább járták.

Ekkor lépett, oda Szitás Ferenc, 
a lányok kedvence, a diplomaia- 
frizurájú, fehér selyeming es fiú teg­
nap kapott friss ruhájában. Kicsit 
mosolyogva, kicsit útálkozva. 
Szacsvai rámeredt. Felemelte bot­
ját, mintha ölni akarna és úgy a 
kőhöz vágta, hogy egyetlen recs- 
csenéssel kettézuhant. Egy pilla­
natban állt meg a tánc is, a szí­
vek verése is.

Némaság ült mindenre, csak egy 
távoli villamos nyögött,

A táncosok aztán felkapták ru­
hájukat, frissen kart öltöttek és 
valami izgató botos nótát énekei­
vé az erdő felé siettek.

A néma tömeg bámult utánuk, 
megrökönyödve, egész addig, núg 
elfordultak. Csak bámultak, és 
senki nem indult meg, utáltuk.

cél későbbi időpontban érkeznek.
Csak ünnep és vasárnapokon:
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két rajzolt a szürke mennyezetre, dásbotok. Egyszerre széttágultak 
jeleneteket, melyekre forrni kéz- j a nézők, egy bajuszos fiú piku-
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A nagybankok államosítása 
elsősorban a vidék érdeke

Temfiptdef* házasságot kötött a ICispazdapáU ?

A hároméves tervet minden kö­
rülmények között meg kell való­
sítani s ehhez szükséges egy ál­
lami tervbank felállítása. A terv- 
banknak nemcsak az a feladata, 
bogy hitelekkel lássa el a három­
éves terv során gombamódra sza­
porodó és egyre gyorsabban fej­
lődő ipari vállalatokat, hanem 
ellenőrizni is kell, hogy az üze­
mek mire használják fel a pénzt, 
nehogy olyan csatornákba fusson 
ue a pénz, ahonnan azt már nem 
(ebet előkaparni.

Az állami Úribank léfesíté- 
x S(:r<. szerintünk két alterna­

tiva van: 1. Állami terrban- 
knt felállítani, amely a* előbbi 
feladatot oldaná meg. 2. Álja- 
mosíiani a Nemzeti Bankot és 
3 három budapesti legnagyobb 

bankot.
Az első esetben a helyzet a kö­

ve.kező tenne:
Ma a budapesti nagybankok az 

állami üzemek hitelemen kama­
taiból élnek legnagyobbrészt és ha
n MIK (Nehéz Ipari Központ) 
váltótárcáját pl. a Kereskedelmi 
Bank kezéből kivesszük, akkor a 
bank összezsugorodik és többszáz 
alkalmazottat azonnal ez utcára 
tesznek ki.

Az ál1 ami tervbank felállítása 
rögtön bárom nagybank elsorva 
dását jelentené, mert a három­
éves terv hitelellátásánál terme 
szetesen elsősorban az állaim 
tervbank jöhetne számításba.

Rentabilitási szempontból nézve 
az állami tervbank felállítása 
azt jelentené, hogy egy teljeses» 
új apparátust kellene felállítani, 
amely megdrágítaná a termelést 

Egyetbn helyes megoldás te­
hát a nagybankok államosí­

tása.
Nemcsak gazdasági, nemcsak 

alkalmazotti, de elsősorban vidéki 
szempontból is, azért, mert . a 
nagybankok budapesti központjai 
a rendelkezésükre ál ló hitelkere­
tekből — amely mellékesen szói 
va nem is az övéké, hanem a 
Nemzeti Banké —nagyon kévésé, 
juttatnak a vidéknek, mert ré­
szükre sokkal kifizetődőbb a Pcs * 
nagykereskedelem hitellel v aló 
ellátása. Ez a nagykereskedelem 
lényegében a zsebükben van.

A pesti központok vidéxro nem 
adnak pénzt, tehát a vidéki gaz­
dasági életnek, még a kapitalis­
táknak sincs veszteni- valójuk a 
három nagybank államosításává

Most nézzük alkalmazotti szem­
pontból. A hároméves terv ^máso­
dik esztendejére cl kell tűnni a 
munkanélküliségnek. A három­
éves te ív folyamán az ipari vat­
taiatok egész sora a tervgazdál­
kodás előnyei miatt fokozott 
iramban fejlődik, ami múlhatat­
lanul

magával vonja új tisztviselők,
új értelmiségiek, új termelő
erők é,s az új vállalati veze­

tők beállítását.
A gazdasági élet, a kereskedő- 

lem fellendülése minden jó zári 
értelmű ember szerint szüksé­
gessé fogja tenni a bank apparatus 
kifejlesztését. Egy konkrét példa- 
Mikor a szénbányákat államosí­

tó! tá k, akkor a bányalisztvisplők 
kétségbe voltak, esve, hogy cl fog­
ják őket liocsájtani és kiderült, 
hogy nemcsak hogy nem kellett 
clbocsájtani, hanem miután a 
munkánál nélkülözték a szabo­
táló bányakárokat, tervszerű 
munkával annyira fejlesztették a 
termelést, hogy még több tiszt­
viselői. kellett beállítani.

Természetes, hogy tisztviselői 
kar helyzetében is az államosí­
tással új helyzetnek kell bekövet­
kezni. Nevezetesen tűrhetetlen Ál­
lapot az, hogy például a Keres­
kedelmi Bankban — de ugyanaz 
a helyzet a Hitelbankban is — 

a cégvezetők, igazgatók és a 
kollektiven felüli elk fizetése 
70 százalékát teszi ki a® ösz- 
szes alkalmazottak fizetésé­

nek.
Ezért annak hangsúlyozása mel­

lett, hogy mi becsüljük meg leg­
jobban a jóképességű, tehetséges, 
koncepciózus iőliszíviselőket, cég­
vezetőket, igazgatókat, sőt vezér, 
igazgatókat is, mégis azt mond 
juk, hogy az improduktív elemek 
túl lengése a bankszakmában sú­
lyos kihalással van a gazdasági

életre. Éppen ezért úgy látjuk, 
hogy ;t hároméves Rrv folyamán 
feltétlenül szükség lesz. kis- cs 
középiisztviseUik beállítására, de 
az igazgató-inflációból már elég. 
Itt. kapcsolódik össze a bankok 
államosításának kérdése a drága­
sággal, mert

uz improduktív elemek ki­
kapcsolódása azonnal maga 
után vonja az ipari cikkek 
olcsóbbodását és ez a* élelmi­

szerekét is. 
Felvethetjük a kérdést: kinek 

érdeke tehát, hogy ne államosít­
sák a három nagybankot? Első­
sorban a három nagybank kül­
földi. részvényeseinek, belföldi 
részvényeseinek, a nagykereske­
delemnek, amelynek ezáltal meg­
szűnnék a munkanélküli, gyors 
és nagyjövedelmű szerzése, to­
vábbá a spekulásokna'k, akik el­
vesztenék kosztpénzbázisukal.

I)e érdeke a három nagybank 
államosítása a munkásoknak, pa­
rasztoknak, a® éritelmiségnek és 
nem utolsó sorban a bankalkal­
mazottaknak is.

Földvári József,

Ax MKP iskolaakciójának siker©

Építési segélyt kap az ohai 
telekházai általános iskola

Az MKP hajdúmegyei bizott­
sága még az elmúlt hónap folya­
mán akciót indított a háborús 
károktól különösen sújtott bajdú- 

, megyei iskolák megsegítése érde­
kében. A megyei bizottság az or­
szágos központtal karöltve lépé-j 
seket tett a kultuszminisztérium­
ban, hogy az iskolahelyreállítási 
állami segélyből minél előbb ré­
szesüljenek a hajdúmegyei is­
kolák.

Az akció első sikere már meg­
volt. Nemrégiben megírtuk, hogy 
a Fazekas Mihály általános iskola 
részesedik az építési segélyből, 
majd a kultuszminisztérium vál­
lalta a huszárlaktanya épülete 
egy részének rendbehozatalát,' 
ahol a Fazekas általános iskolát 
el lehet helyezni.

A megyei iskolák közül az 
MKP elsősorban az ohattelekhá- 
zai, egyeki. és hajdúhadházi ál­
lami iskoláknál látott legnagyobb 
szükséget a segítségre. Most er-

Mult vasárnap délután kis­
gazdapárti gyűlés volt Uajdú- 
sámsonban, melyen a debreceni 
központ képviseletében Szigethy 
Gyula felelős kiadó-hírlapíró- 
földtulajdonos-képyisélö szólalt 
fel. Ismerjük már a kisgazda­
párti képviselők jórészének 
■újabban felvett „Pesten demo­
krata, vidéken fasiszta“ álarcát 
s így a gyűlésen történtek egy­
általán nem leptek meg ben­
nünket, de a szokatlanul durva 
hang mégis arra kényszerít, 
hogy reflektáljunk rá.

Legkevésbbé sem találjuk 
különösnek, hogy a „kisgazda­
párti“ képviselő úr nem az or­
szág nehéz gazdasági helyzete­
vei, az ebből kivezető út lehe­
tőségeivel kezdte beszédét, ha­
nem személyeskedő és korlátolt 
támadással Szabó István kom­
munista képviselő ellen. Azt 
meg különösen értjük, hogy 
fontosnak találta hosszasan fej­
tegetni 20 holdas birtokának 
minőségét, gondolva, hogy ez 
nyilván jobban érdekli a sám­
soni, parasztokat, mint az a kö­
vetelés, hogy fizessenek a gaz­
dagok!

A gyűlésen, melyen a képvi­
selő úron kívül Kiss Gergely is

felszólalt, egészen meglepő 
megállapításokat hallottunk. Az 
államosításról az a véleményük, 
hogy előbb a pártok tőkéjét 
kell államosítani. Ehhez készsé­
gesen hozzájárulnánk annál is 
inkább, mert köztudomású, hogy 
a tőkések nem a Kommunista 
Pártban vannak.

Amit a hadifoglyok hazahoza­
taláról összefecsegtek, olyan 
badarság, hogy szót sem, érde­
mes vesztegetni rá. Erre csat. 
tanús választ adtak az újságok­
ban már közzétett hírek, hogy 
az első szállítmány 60.000 ma­
gyar hadifogollyal úton van.

' A koalícióról kedves közvet­
lenséggel mint törvénytelen há­
zasságról emlékezlek meg. Pedig 
a koalíció mindaddig törvényes 
és boldog házasságnak ígérke­
zett, míg a szónokokhoz ha­
sonló urak nem jutottak túl 
nagy szóhoz benne. S hogy eb­
ből a törvénytelen házasságból
törvényes és az ország boldogu­
lását elősegítő házasság legyen, 
ahhoz nagy mértékben hozzá­
járulná, ha a szónokokhoz ha- 
sonló urak minél kevesebbel 
szerepelnének a politikai élet 
porondján.

17.9 fillér központi rezsi 
terhel minden liter Seiet

te sültünk arról, hogy a kultusz- 
minisztérium az ohattelekházai 
iskolát is nagyobb építési se­
gélyben fogja részesíteni. Erről 
pár napon belül az érdekelteket 
is értesíteni fogják.

Az ohattelekházi pusztai általá­
nos iskola talán valamennyi kö­
zül leginkább rászorult a segít­
ségre. Az új tanévben már telje­
sen rendbehozott iskolában tanul­
hatnak az Ohattelekháza környé­
kén szétszórt tanyai gyermekek. 
Reméljük, hogy a segélyt rövide­
sen fogja követni újabb kiutalás 
az egyeld és had,házi, majd a me­
gye ‘'többi megrongált állapotban 
lévő iskolái részére is.

A nevelőtársadalom előtt ez az 
akció is megvilágítja azt az egyio 
inkább köztudatba átmenő tényt, 
hogy ahol valóban komoly segít­
ségre van szükség, ott mindig az 
MKP az, amely a jogos követelés 
mellé áll.

CscpIőgép4ulajdonosok figyelmébe l
Mindenféle lokomobil kazánjavításokat és alkat­
részek, új fütőszekrény készítését, javítását szak­
szerűen jutányosán végzem. Elektro- es autogén- 
hegesztéseket a legprecízebben végzek.

Szabó Sándor gépjavítóm «helye 
Pozsonyi-Ót S. ßKÄlH __
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állapított díjakért
Baross Sándor, Piac-u. 20.
Ferge Margit, Piac-u. 73. _ 
Jámbor Lajos, Batthyányi-. -• 
Katona 'Vilmos, Simonffy-u. ...

Kiss János, Piac-u. 41'.
Nagy József, Szt. Anna-u. 3 
Nagy Márton, Piac-u. 59. 
Szabó Béla, Piac-u. 75.

Debrecen dolgozó közönsége 
már hosszú hónapok ó a élénk 
figyelemmel kíséri a tejárait Kö­
rüli csatározásokat Állandó vita 
tárgya, hogy Debrecen önellátó, 
vagy ellátatlan tói szempontjából. 
Emlékezetes, hogy az elnudt év­
folyamán megállapították az ella-
la.lanságot, ami -a tejár emeleset 
vonta maga után a közellátási 
miniszter rendeleté értelmében. 
Most ismét felülvizsgál.ák a vá­
rost és a közellátási felügyelő­
ség, valamint a közellátási ügy­
osztály által felvett, jegyzőkönyv­
ből kitűnik, hogy jelen pillanat­
ban tejben ellátatlan a város.

A vizsgálat szerint a város 
területén lévő 4243 tehénből 

3702 fejős.
Ebből e belsőségen 951 darab. 

a Bcllegelön 534, Pallagon 61, 
Nagyerdőn 5, Apafáján É össze­
sen 1552 darab van. Ez az a kör­
zet, ami számításba jöhet tej- 
beszállítás szempontjából és az 
1552 telién után naponta 1164 
liter tejre lehet számítani- A ki­
mutass szerint a szükséglet 5015
liter tej naponta-,

A jelenlegi tejhozam me,,leU 
tehát a város ellátatlan tej szem­
pontjából s ez természetesen ma­
ga után vonja a tejár emelését, 
mert hiszen így rendelkezik a 
közellátási miniszter. Az a látszat 
tehát, hogy ,ncm is lehet kifogá­
solni a tejárat, mert azt « hiva- 
íalosan megállapító t, TblEOSz 
által jóváhagyót1 kalkuláció sze­
rint országosan szedik.

Egy liter tej termelői ára «0 
fillér és a fogyás*'* mégis 1 

forint 10 fülért fizet érte. 
Literenként a gyűjtési költség 4.6 
fillér, ellenőrzési díj TETEOSz 
részére 5 fillér, FM részére 0.1 
-fillér, íüyar 10 fillér, központi 
rezsi 17.9 fillér, üzemi veszteség 
1.9 fillér. Az önköltségi ár tehát 
hivatalosan 99-55 fillér. Ehhez

nióg -az 5 százalékos haszon és a 
10 százalékos viszonteladói juta­
lék jön.

Ugyanúgy a pasztőrözött^ tej 
kalkulációja is, bonyolult számí­
tások után 1.35 fillérben állapítja 
meg t liter pasztőrözött tej árát. 
Nem kell az! hinni azonban, hogy 
a pasztőrözött tejet úgy kapja a 
fogyaszt óközönség, min' régen, 
lezárt üvegekben. Semmi körül­
mények közölt nem nyugodhat
bele a dolgozó közönség, hogy
azért, mert a fis! EOSz, amely 
igen szoros kapcsolatban áll a 
Parasztszövetséggel, jóváhagyatott 
egy kalkulációt a közellátási mi­
nisztériummal, az egész országban 
lévő ál-'.ejszövcikezcfek haszna 
gyarapodjék.

A Gazdasági Főtanács két
nappal ezelőtt határozatot ho­
zott, amely a tej árának le­
szállítását jelölte meg legkö­

zelebbi feladuiul.
A Gazdasági Főtanácsnak ez az 
intézkedése a dogozók egyöntetű 
követelését juttatja érvényre és 
remélhetöleg pontot tesz arra a 
küzdelemre, ami a Tcj-zövetke- 
zet és a fogyasztók között eddig 
a Tejszövetkezet javára dőlt el.

11a a laikus ember is felülvizs­
gálja a kalkulációt, megállapít­
hatja, hogy le lehet faragni be­
lőle, mert ha csak a 17-9 filléres 
literenkénti közpon i rezsit ragad­
juk is ki, már értékes köve'kez 
tetősekre lehet jutni.

Zománcozott

tűzhelyek
nagy választékban, legőicsóbban

Tóth Gyn!«*
vasüzletéhera 

Városháza sarkán

A szemtanú dMendes Mcdlwnása :

Kapható: a MÉIjIUSZ 
könyv kvreskedésben

Br. Nyiszli Miklós orvos naplója — Ára 10 to*j**^
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J-Anmy József, Debrecen, Kér. 

vényét felterjesztettük a Magyar Rá­
dió Igazgatóságához és biztosak va 
gyünk benne, hogy a közeljövőben ze­
nekarával meghívják próbajátékra, 

FODOR LAJOS, HAJDUBÖSZÖR-, 
MÉNY, Második levelét is megkaptuk 
és annak értelmében megpróbáljuk az 
intézet ügyvezetőjével beszelni, hogy 
az említett hónapokra a- befizetéstől 
tekintsenek el, mivel ígéretet tesz 
arra, hogy októberig kiegyenlíti,

MEZŐ IMRE, BÖSZÖRMÉNYI-UT 
103. A kisiparossággal kapcsolatos 
kérdése túlnő azon, amit egy ilyen 
rovatban tárgyalni lehetne. Azonban 
fel kell hívnunk a figyelmét arra, 
hogy ezekhez a kérdésekhez kevés ma, 
gát a problémát felvetni, ha azt ke. 
moly kisiparos mozgalom nem tá­
masztja alá. Lapunkban már többször 
felvetettük a kisiparosok öregségi, be_ 
tegségi és balesetbiztosításának a- sür. 
gősségét éti tudomásunk zerint egy 
ilyen törvényjavaslaton már dolgoznak 
is a minisztériumban. A szegénységi 
bizonyítványok ügyét véleményünk 
szerint komoly kisiparos mozgalom 
tudna leginkább keresztülvinni. A cu. 
kor, amelyet jelenleg a szakszervezeti 
dolgozók számára kiutaltak, olyan kig 
mennyiségű, hogy abból másoknak 
juttatni egyelőre nem lehet. Lehető­
ség volna azonban arra, hogy a kis, 
iparosok érdekképviselete illetékes he. 
lyen közbenjárva- hasonló kiutalást 
eszközöljön.

HAJQUSÁMSONI FŐLDIGÉNYLÖ. 
(Nagyházi Zsófia) Panasza ügyében 
eljártunk illetékes hatóságoknál és 
megállapítottuk, hogy a végrehajtási 
rendelkezés szabályszerű vo't, mivel 
jogerős határozat alapján történt, 
Annak ideién elmulasztotta megfelleb­
bezni a Főldbírtokrcndezö Tanács ha. 
fározalát, ami így Jogerőre emelkedett, 
Most közigazgatási úton sürgősen 
kérje, a végrehajtás fellüggesziését és 
felhozott indokai alapján a Földbir. 
tokrendező Tanács méltánytalan ha­

tározatának megsemmisítését, Ebben 
az értelemben külön Irtunk az ottan 
pártszervezetnek, hogy jogainak védel 
méhen legyen segítségére.

KÖZMUNKAMEG VÁLTÁS. Valóban 
szabálytalan volt a községi elöljáró, 
nak az az eljárása, hogy a járiát ki­
adását a. közmunka váltságdíjának 
előzetes kifizetéséhez kötötte. Le ez, 
zel ceulc fáradságot ős költséget ki. 
mélt meg mindkét részről. A közmun­
kává! tság ugyanig közadók módjára 
hajtandó bo. Ha a, j ári a tot előírás 
szerint kiadta volna, akkor ugyancsak 
az előírás szerint rá kellett volna ve­
zetni a foglalást, hogy mennyi adóval, 
iletöleg közmunkaváltságdíjjal tartó, 
zik, A közműn kávái teág összege olyan 
alacsony de tekintettel arra, hogy 
fontos közcélokat szolgál, legjobban 
teszi, ha valahogyan rendezi tartozá­
sát és Így a Végrehajtási záradék nél, 
kül megkaphatja a kért járlatot, J 

MEZŐ IMRE, BÖ5ZÖRMÉNYI-UT, 
A Ft, 1900 körül alakították és főleg 
kismester, céhjellegü szervezet, A mun­
kások bérét védi, de politikailag kö. 
zörobös és a nemzetközi szakszervezeti 
szövetség ellen foglalt állást. Négerek 
nem lehetnek tagjai és igen sokszor 

tőkésekkel együtt dolgozik, A CIO 
többmiiIíó taggal 1936—37-ben alakult 
é-s politikailag is neveli a munkássá- 
got. Nagy tekintélyre tett szert, mi­
vel öntudatos baloldali vezetői van. 
nak. Ma már azonban sikerült a két 
nagy munkásszervezetet egymáshoz 
közelhozni és közös akciókat hajtanak 
végre,

KÖVEZD SEGÉDEK, Múlt heti be­
jelentésüket a ez a 1c szer vezet kivizsgál, 
ta. Az illetőt az állásból elbocsátotta 
én gondoskodtak másik telepőr beállí­
tásáról. A szakszervezet vezetősége 
súlyosan megbélyegzi azonban azt a 
módot, ahogy önök ezt a tudomásuk. 
ra hozták. Nem öntudatos dolgozókhoz 
illő az, hogy névtelen levélben, má­
sokon keresztül tegyenek bejelentést.

Az ifjúság napja 
Debreceniben

Június 1 .én Debrecen fiatalsága is 
megünnepli a magyar ifjúság napját 
A 48-as bizottság készíti elő junius 
gazdag ünnepi műsorát. A 48-as moz­
galomba tömörült ifjúsági szervezetek 
iskolák, egymással versengve készülnek 
az ifjúsági napon való szereplésre 
.nap kiemelkedő eseményei a délelőtti 
nagygyűlés; énekkarok, tánccgyiitte 
sek szereplése. Délután sportversenyek 
bemutatók zajlanak le a Stadionban 
este meg tábortűz lesz, nívós műsorral 
a Nagyerdőn, Az egész ünnep az öröm 
és a fiatalság jegyében áll.

De van a 48-as ifjúságnak ezzel az 
alkalommal súlyosabb mondanivalója 
is, Ez az ifjúság végre a Petőfik szel­
lemében akar élni, Petőfi a fiatalság 
klasszikus alakja, Utána csak az az 
igazi fiatal, aki a szabadságért harcol. 
Az a programúi, amit 48-ban meghir. 
deliek — ma már avult, „Petőfi szava. 
nál van szükség jobb szóra" — mond­
ja Ady, — De az a paraszt fiatalság, 
amelyik csak cselédnek, bakának volt 
Jó, a sápadt munkásgyermekek s az 

diákság, amelyet szolgalelküvé, tu. 
datlanná silányltottak, ma sem har. 
colhat másért, csak a. szabadságért. 
Erre a harcra vállalkozott a 48-as 
mozgalomban, amelynek az a célja, 
hogy 1948-ban méltón ünnepelhessük 
azt a magyar szabadságharcot, ame 
lyet a mai magyar ifjúságok kel 
megnyernie.

Hívunk és várunk mindenkit június 
1-én a magyar ifjúság napjára!

184y MaJUS 28, VaSaRNai-
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Tizennyolc záróraellenőrző bizottság 
június elején megkezdi tevékenységét

Zománcsdényf,
tűzhelyet, vasárut
SZABÓ FERDINAND
vaskereskedésóbsl 
CSAPÓ-UTCA 26. SJ.

A kereskedelmi és iparkamara össze­
hívta a kereskedői és a kisipari érde­
keltséget, valamint a szakszervezetet ; 
záróra ellenőrző körzetek és bizotlsá 
gok megállapítása céljából, Az ellen 
érző bizottság kot munkaadó és két 
munkavállaló rendes tagból és egy 
munkaadó és egy munkaválaló póttag­
ból áll, úgyhogy a két munkaadó ren 
des tag közül az egyik kereskedő, i 
másik iparos, a hét munkavállaló ren­
des tag közül az egyik kereskedelmi, 
a másik kisipari alkalmazott, az egy 
egy póttag pedig kereskedő, illetőleg 
kereskedelmi alkalmazott.

Az értekezlet 8 körzet megállapító, 
sát hozta javaslatba altéppon, hogy 
négy körzet a belváros területén lenne 
és négy körzet a külsőségen, A belvá­
ros területén levő négy ellenőrzési 
körzetben hit-két bizottságot javasol 
alakítani. Az egyik bizottság ellenőriz 
né a négy őrá kor záró élelmiszert áru 
sitó, valamint tüzelőanyagot forgalom- 
bahozö üzletek zárását, míg a második 
bizottság feladatát a többi üzletek 
zárórájának ellenőrzése képezné, A 
külsőségen lévő négy ellenőrzési kör­
zetben egy-egy bizottság alakulna és 
az végezné valamennyi üzlet ellenőr­
zéséi,

E íz bizottságon leiül a rendelet ér­
telmében külön bizottság alakulna a 
fodraszüzletok, manikür és pedikür, 
valamint a kozmetikai üzletek ellenőr­
zésére. Az értekezlet négy ilyen ellen­
őrző bizottság megalakítását javasolta 
még pedig az I. és V, körzet, a ll. és 
VI. körzet, a III., VII. és a IV, és 
Vili, körzet területére egy-egy bízott 
Ságot.

Egy külön bizottság alakulna az

C'Súköetúi
ámántf-l/m

Kapható minden fűszerite 
reskedésben és a főiera- 
ketban Rózsa-utca 3.

egész város területén működő kifözé- 
sek, kávémérések zárórájának ellen, 
őrzésére és végül egy külön bizottság 
ellenőrizné az egész város területén a 
kizárólagos bortermelői kimérések zár. 
óráját. A fentiek szerint tehát össze­
sen 18 ellenőrző bizottság incsatakfíá- 
sat hozza javaslatba a kamara,

A cukorkaüzletcket és cukrászdákat 
az élelmiszert árusító üzleteket felül, 
vizsgáló bizottságok fogják ellenőriz, 
ni. Szükségesnek tartotta az értekezlet 
továbbá azt is leszögezni, hogy ellen­
őrizzék a dohányárudákat is abból a 
szempontból, hogy amennyiben más 
árucikket is árulnak, mint ami a do- 
hányáruda üzletkörébe tartozik, c óik. 
kuk árusításával foglalkozó üzletekre 
érvényes, zárórán túl azt ne árusithas 
sák. Ezeknek az clieórzését a nem 
élelmiszert árusító üzletek ellenőrzésé­
vel megbízott bizottságok végeznék.

Az értekezleten elnöklő tir, RáUai 
László kamarai s, titkár ezután fel­
hívta az érdekeltség, valamint a szak. 
szervezet figyelmét arra, hogy a bí. 
zottságokba megbízni javasolt tagjai­
kat mielőbb jelöljék meg, A kamará­
nak június llő 4.lg kell javaslatát az 
iparhatósággal közölni és az iparható 
ság ennek alapján lógja a bizottságot 
megalakítani.

Byiimitsía 
pemelEziszerel
togcsicsóbba rí

Kontsek Gézánál
K^SSMsfe-MÜCf*
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Ut a hatodik hely felé.,.
A DV6C vasárnapi győzelme egy­

szeriben eloszlatta a felhőket a csa-pa,t 
feje felöl. Reméljük, hogy a-z a küz­
deniakarás, melyet a több, mint 3000 
főnyi közönség az egész mérkőzés fo. 
lyamán látott a csapattól, a, hátra­
lévő mérkőzéseken még fokozódni fog, 
Nem elérhetetlen a hatodik hely meg. 
szerzése az együttes számára, amely 
egyben a legjobb magyar vidéki lab­
darúgó cöíipat címet is jelentené. Há_ 
roin mérkőzést játszunk még itthon 
és kettőt idegenben. Ha a, megszerzett 
26 pont melle még 7-ct szerez a Vas. 
utas, 35 ponttal biztos hatodik helye­
zett less. Cöokai halála és Zilahi el. 
távozása, valamint Tisza, Teleki ée Do-

mein
ismét üzemben

Minden méretű auló^, mofor* 
kerékpárgumi szakszerű javíiá» 

sál vállalja
Mshííés-Mtea 7.

VERSENYTÁRGYALÁSI HlRDETMÉNY

Debrecen város tanácsa a Böször. 
ményi-úti 100 db. munkáblakáű föld, 
kőműves, elhelyező, tetőfedő, ács, asz. 
talos, lakatos, üveges, mázoló és vil­
lanyszerelő munkálatok elvégzésére 
Dbrccen városára korlátozott nyílva, 
nos versenytárgyalást hirdet. Ajánla­
tok lepecsételt és zárt borítékban fel. 
bélyegezve, összefűzve, Debrecen város 
városházán lévő közigazgatási iktató- 
hivatalába 1947 júnine 6„ári délelőtt 
10 óráig adhatók be. Ugyanezen na­
pén délelőtt 11 órakor az ajánlatok 
a városháza kistanácstermében bon tat. 
nak fel. Ajánlati űrlapok Debrecen 
város műszaki ügyosztályánál május 
29-től kezdve vehetők át díjmentesen, 
a hivatalos idő alatt. Az építkezéshez 
szükséges kölcsön biztosításai folya, 
fiatban van. Deb“- -^n, 1947 május 36
Poi«aoöQätcrt

SESZÜNA LAJOS

vasoagykereskedés
DEBRECEN

Ipari, mezőgazdasági 
és háztartási cikkek

agssKTOaa •iMSYaMKBwmaB.Tawa»

Eladó
szép diófa teleháló, kombinált) 
szekrény, festett hálószobabú-! 
tor, kerti bútor, ÜOi) 1. boros-i 
hordó, fűszeresnek való kézi­
kocsi, antik szekrény, komót, 
szép kerek renossainco asztal, | 
fotel, magános fa- és vas-] 
ágyak, sodronyok matraccal,! 
1000 köbcentiméteres motorke-1 
rékpár, 5 lámpás világvevő rá- j 
dió, modern ebédlő óra, selyem* 1 
pehelypaplan, egy Wertheim-, 

kassza

A REMBÖRSTÖRTNAP MÁSODIK 
NAPJA

A budapesti rendőrválogatott tagjai 
autóbaleset miatt csak késve érkeztek 
meg, azonban a mai versenyeken már 
teljes gárdával állnak csatasorba. A 
sportversenyek délután 2 órakor kez„ 
dődnek a DVSOpályáu, torna, súly­
emelő, kosárlabda, vivő bemutatókkal, 
majd fél 4 órakor kezdődnek a labda­
rúgó mérkőzések. A budapesti rendőr 
válogatott -legerősebb összeállításban 
veszi fel a harcot, igy magas színvo­
nalú játékot láthat a közönség.

Eeoto 7 órakor a. Sportcsarnokban 
a DVSO és a budapesti rendőrváloga­
tott között ökölvívó mérkőzés lesz.

——0—,
A SZABADSÁG KUPA MŰSORA

Május 27, DEAOpálya, 4 óra: Ta­
nítóképző—Felsőipari, dr. Gyöngyösi. 
Május 28, Pozsonyi.út, 4 óra, Sátori. 
Május 29, DVSCLpálya, 6 óra: Csapó­
kért—DMTE, Zágonyi I, Május 30. 
DVSOpálya, /i óra: Vargakert—Előre, 
Domán I. 6 óra: DVSO IX.—SzIM, 
Molnár F.

—- -Cl - -
DVSO f.—Vagongyárj SzlT 13:0,

Fölényes győzelem. Afezette Varga. 
DVSG II.—Tégláskert 9:1. Nagyon 
szép játékban győzött a vasutas után­
pótlás. A DVSO két szélsője —■ Ka,, 
Bzáa és Tarcsy — komoly ígéret. Cza, 
bán kitünően bíráskodott.

A debreceni csapatok pünköstje. A 
MÁV Bocskai Kisvárdán első nap 
IClSE.vcl, másnap a, KMSE-vel, a D 
KASÉ kombinált vasárnap Derecskén 
hétfőn Berettyó új faluban játszik, 
DVSO Ormóspusztán püukösti tornán 
vesz részt, a DVSO.ifik Tokajban ját­
szanak mindkét nap, a D. Törekvés 
otthonában fogadja a. DVASE-t, a Tos 
tás, a DVSO II. ce a, Rendőrválogatott 
éa a Budapesti Rendőrség a DVSO 
pólyán játszik a rendőrtorna első, 
második és harmadik helyéért. A Do. 
hány gyár Karcagon vendégszerepei 
a. DMTE is vidéken játszik hírverő 
mérkőzést.

Hatalmasnak ígérkezik a Magyar 
Kommunista Fárt pünköst hétfői sport,_ 
bemutatója, melynek műsorán torna, 
magyar népi tánc, kosárlabda, ököl­
vívás. birkózás, súlyemelés és labda­
rúgás szerepel. A résztvevők számát 
3—4000-re becsüljük, mert a, piarista 
gimnázium egyedül 800 főnyi csa. 
pattal vesz részt.

Június 5-én a Szolnok—DVSO, júni­
us 8-án DVSO— MTK, június ’ 15_én 
DVSC—Kispest, június 22-én DVSO— 
Pereces és július 6-án Vaeac—DVSO 
találkozókat bonyolítják le.

boa sérülése után nem vártuk ezt. Kei. 
lemcsen csalódtunk és bízunk benne, 
hogy a hátralévő mérkőzéseken is to 
vább folytatódik a, jó szereplés.

Szeretnénk azonban a múlt vasár, 
napi mérkőzéssel kapcsolatban a, kö­
zönség bizonyos részének viselkedésé­
vel foglalkozni. Elítélendő/ hogy az 
ellenfelet „loosürhézi“ és a játéltveze_ 
tőt — még ha rászolgál is — „lelni, 
lyézi“. Sokkal nagyobb szolgálatot 
tesz az a néző a csapatnak, aki az 
első perctől kezdve bíztatja a Vasutast 
Reméljük, a, nézőközönség a legköze­
lebbi mérkőzéseken fékezni tudja majd 
indulatait és a pályán csalt a „Hajrá 
Vasutas" zúg a. közönség ajkáról.

M.a az Újpest a jugoszláv bajnok, 
kai, a Partizánnal, az MTK Becsben a 
WSO,vei, míg holnap a ookszoros baj­
nok Rapiddal játszik.

Tarányi József, a NSB keletma­
gyarországi megbízottja, beadvánnyal 
fordult a, városi tanácshoz, hogy az 
NSB részére egy hivatali helyiséget 
biztosítson. Tekintettel arra, hogy a 
Nemzeti Sport Bizottság az országod 
sportügyek legfelsőbb szerve, a. város 
vezetősége bizonyára teljesíteni fogj» 
a kérést.

Simon. Kovács József is játszik ma 
délután a DVASE old boy csapatában 
a D. Törekvés elleni mérkőzésen.

Megverték a cipókiskereskedőfc a 
bőrgyárat, A doHánygyári pályán meg­
tartott mérkőzésen óriási küzdelemben 
a hajszállal jobb kiskereskedők meg­
érdemelten győztek 4:5 arányban.

Négy magyar ökölvívó került be a 
Balkán olimpia döntőjébe.

A pünkösti ünnepek alatt a Postás
kézilabda csapata a Kisújszállási 
MTE-t fogadja, barátságos mérközéten

KIVONATOS VERSENYTÁRGYALÁS!
HIRDETMÉNY

TIT VÁGJA KI!

Jlffl'Q

NÉPLAP < 1 ppái yÁznia

Tipsaeívény
1347 június 1. és 5. 
Beküldési határidő:

1f)47 május 31, déli 12 óra

Budapest—Belgrad ,
Szolnok—DVSO .......... ;.......
Pereces—Szeged ...................
'•TO—Ferencváros .......... ;.......
DVSO II.—Bocskai .......... :.......
DívASE—Karcag ...........".....
MUSE—Postás .......... ........
Duránci—DMTE ....... ............
i). Tör.—DKASE If. .......... :™.....
Tíiíred—Rendőrség ......... •........

.Név:

Debrecen város tulajdonát képező 
Pavillon-laktanyai VII. ez. épület át­
alakításával ée karba helyezésével kap 
cGoIatos alábbi munkákra nyilvános 
versenytárgyalást hirdetek éspedig,
1. föld, kőműves elhelyező ée burkoló' 
munkára, II. ácsmunkára, III. tetőfedő 
munkára, IV. asztalos munkára, V. 
lakatos munkára, VI. mázoló mun. 
kára, VII. bá,dögös munkára. Vili. 
szobafestő munkára, IX. üveges mun­
kára, X. villanyszerelő munkára, XI. 
vízvezeték és csatornázási munkára. 
Ajánlat tehető a fent említett a ki­
írási műveletben felsorolt ce részlete* 
&en körülírt munkákra együttesen 
(generál) vagy munkanemenként kü. 
lün-külon is. Ajánlati űrlapok besze­
rezhetők a városi, műszaki ügyosztály 
(Burgundia.„u. 1. II. cm ) 20. szobája, 
ban önköltségi áron. Az ajánlatok be­
ad átd határideje 1947 június 16-án 
délelőtt 10 óra Az ajánlatok a köz- 
igazgatási ikta tóhivatalban, lepecsé^ 
telt záii, borítókban ,,Ajánlat a Pa- 
viUon-Iaktanyai VII. ez. épület át­
alakítás és kar bak ely ezéei munkára“ 
felirattal ellátva adandók be. A fenti 
határidőre beérkezett ajánlatok ugyan _ 
aznap déli 11 órakor nyilvánosán bon­
tatnak fel a városháza kiot.au ácster. 
méhen, ahol az ajánlattevő, vagy iga­
zolt meghatalmaz ottj a személyesen 
megjelenhet. Debrecen, 1947 május 2? 
Ka lend <i Lőránd műszaki tanácsnok

j íi keim:

Kellemes pünkösíi ünnepekéi 

kivin kedves vevőinek

KDOH textilüzlet 
IVIVVJlI Degenfcld *dér 10,

FIGYELEM!
HONOL műszaki űztél 

tovább mű!*.
Oxigén, carbid, műszaki cikkek 
és autó Iclszerelési anyagok 

állandóan kaphatók. 
Kérem régi vevőim párttogásái

Özv. Hahói Frigyessé
Vörös I ladeereg-útja 60. szám

I
I
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Pártélet
Felhívási A május 1-re kiadott j 

transzparenseket feltétlenül hozzak- 
,.f| jCossuth-Utca 25. szám ala a pro- 
pagandaosztályra.

Értesítjük az egyéni tanulókat, hogy 
„ politikai tanfolyamot befejező kon­
ferenciát nem május 31-én és^ júmue 
, ón hanem június 7-én és 8-an tart* 
■Ük 'hií''* A központ áltál leértesített
elv társakat is kérjük, hogy ehhez a,z 
újabb időponthoz, tehát június 7. és 
8-ához tartsák magukat.

R C, diszszakasz 25-én, vasárnap 
délután" A óvára teljes díszben Kos.

23 ez. alatt pártfogyelml 
terhe alatt megjelenni köteles. It, tr. 
városi parancsnok.

Az összes R- gárdisták 26-án, hét. 
főn reggel pontosan 7 órakor Kos- 
euth-utea 25. ez, alatt pártfegyelmi 
terhe alatt megjelenni kötelesek. B. 
G, városi parancsnok.

PUnköst utáni pártnapok elmarad, 
nak és helyette szerdán délután 5 
órakor összaktiva ülést tartunk a 
MÉMOSz Koflsutb-utoa 1, szám alatti 
helyiségében. Kérjük a vezetőségi tar 
gokat a (szakszervezetben és a. tö- 
incgsz’crvczetekbcn dolgozó kommu. 
lustákat, hogy azon pontosan jelenjc- 
uek meg.

nip iQi’sr

JOUGL JÓL Je« JESk.
IDŐJÁRÁS: Mérsékelj keleti,

délkeleti szél, felhős Idő. Több 
helyen kisebb eső. A hőmérséklet 
kissé emclketllk.

A Nemzeti Bizottság politikai 
megbízhatóságot igazoló küldött­
sége 27-én délután 2 órakor « 
Városháza T. cm. 26. sz. szobájá­
ban ülést tar 1, melyre gz érdekelt 
felek megjelenése feltétlenül szük­
séges.

Eljegyzés. PetrovHs Írónké (Haj­
dúszoboszló) Hlyés András (Deb­
recen) jegyesek, (x)

Eljegyzés. Karika Emma és Ju­
hász János folyó hó 26-án tart­
ják eljegyzésüket, (x)

APRÓHIRDETÉSEKET délután 
(• óráig vesz fej a kiadóhivatal
! R a jvs v-Z s i] i n - z k v-u t c 1 16.).

áZSHSZERVEZETl HÍREK
Nevelők szakszervezete május 

28-án, szerdán előjegyzett olajosz­
tás lesz a Kossutb:utca 48. szám 
alatt A jelzett időben mindenki 
vegye ki. — Magánalkalmazottak 
szakszervezete közli az érdekel­
tekkel, bogy a könyvelési tanfo­
lyam a kezdők részére hétfőn és 
csütörtökön 0-tól fél 8-ig, hala­
dók részére pedig kedden és pén­
teken 6-tói 8-ig lesz megtartva. 
— Magánálkulmazotiak szakszer­
vezete közli, hogy a szabadságra 
szóló féláru utazási Igazolványok 
kaphatók a szakszervezet helyisé­
gében. — Magánalkalmazottak 
szakszervezete kéri az érdekelte­
ket, hogy a cukorutalványökat 
sürgősen váltsák ki a szakszerve-1 
zet helyiségében. — Az UFOSZ 
megyei titkársága felhívja azon 
újgazdákat, akik beruházási hitelt 
kívánnak igényelni, beszolgálta-I 
tási lapjukkal, birtoklevelükkel, 
rendőrségi bejelentő lapjukkal és 
családi értesítőjükkel jelentkez­
zenek május 28-án reggel 8 órá­
tól az UFOSz megyei titkárságá­
nál, Arany János-utca 2. szám. —- 
A debreceni bércséptők a nyári 
cséplésre igyekezzenek megkötni 
debreceni munkásokkal a cséplési 
szerződést és azt a debreceni 
bércséplők elnökségénél mielőbb 
adják le. — Minden bércséplő ke­
reseti adó vallomását azonnal 
adja le a bércséplők elnökségénél.

L.ií'azd« vagy? Az UFOSz-baji 
a helyed!

Esküvő, Ránk: Olga és Kádár 
Jápos városi tisztviselők május 
31-ón délután 6 órakor 1 ar 1 ják 
esküvőjüket a Kossuth-ulcai re- 
fo rm á 1 us temploml>n n.

Női, férfi fehérnemű nagy válasz* 
lókban Kerecsen Divatházban, Csapó­
éivá, 8. (x)

Megkéselték az ideán Kelemen 
Antaj Mester-utca 27. szám alatl 
lakó ószercst, amint tegnap es'c 
a Péterfia-utcán ment hazafelé a 
moziból. Egy Rias ember támad a 
énig és négy késszúrással oly súl­
yosan megsebesítette, hogy élet­
veszélyes állapotban vif. ék a kli­
nikára. Az utcai késeiéi éljen meg- 
indult az eljárás.

Az UFOSz nemcsak az újbirto­
kos, hanem a régi birtokos pa­
raszt érdekeit is védi.

Zsebtolvaj a piacon ellopta Ko­
vács Gyula Vámospcrcsi-út 13. sz. 
alaltj lakos pénztárcáját 160 l'o- 
rint készpénzzel,

-m-i rm i il h j . n»n inrnrrmr *"
Ha gyorsan és kényelmesen 
akar utazni, rendeljen AUTÓ­
TAXIT az 55 (Bika előtt) és 
650 (Hungária előtt, Arany Já- 
nos-u. sarkán) hívószámokon, 
BÉRAUTÓT a 438 hívószámon.

GyomniTotilásokiiál egy-két po­
hár Ferenc József keserűvíz ki­
tisztítja a tápcsatornát. Kérdezze 
meg orvosát! (x)

B-isi ások átképzése. Értesítem a 
Szövetkezeti Vezetőképző Tanfo­
lyam végzett hallgatóit, hogy az 
építés- és küzmunitaügyi minisz­
térium a bizonyítványokat kiálli- 
loíltt és hivatalomnak megküldte. 
A bizonyítványok 27-én, kedden 
délután 4 árakor az Arany János- 
utcai Szakszervezetek székházi­
ban — ahol a világnézeti előadá­
sok voliak meglai'tva — kerülnek 
kiosztásra. Vármegyei Hozmunka- 
iigyi Felügyelőség.

I A debreceni Uözalkalmazotßk 
főcsoportja Deák Gyula vezető 
elnöklésével tegnap lárgyalta s az 
ülésen a főcsoport vezetője rész­
letesen beszámolt, azokról a meg­
beszélésekről, amelyeket a státus- 
rendezés ügyében Sárosy István 
országos főtitkárra1 folyta.ott. 
Eszerint kilátás van rá, hogy a 
legközelebbi minisztertanácson
megtörténik a döntés, amely a 
hírek szerint alkalmas lesz arra, 
hogy az érdekelteket megnyug­
tassa.

Korszerű girandemulzióvaí meg­
sokszorozzuk a víz-, nap- cs lég- 
fürdőre szomjazó szervezet ős- 
ercjíí sterilitását, hogy szembe­
szálljon élet- s étrendhibából 
támadt arcránc, pattanás, szeplő, 
májfolt, hajhullás s'.b. szépség­
hibákkal, ezért tisztelje meg bi­
zalmával Földes vegyészmérnök 
szak üzletét, Bajcsy-Zsilinszky-u. 
1. szám. (x)

Lábfájásban szenvediüi I
Benőit köröm, tyúkszem, talp- 
kemény odéstől percek alatt 
fájdalom nélkül megszabadítom

SCHMIDT
DEÁK FERENC-UTCA 6. SZ.

Ismeretlen szélhámos jeleni meg 
a napokban a Tiszántúli Mező­
gazdasági Ililelszövot'Kerc.né 1 ahol 
333 forintot vett fel Székely Fc- 
renené mi-kcpércsi lakos nevében. 
Székelyné most veti tudomást az 
esetről a szövetkezet kiértesítése 
«lapján cs mivel a pénz felvéte­
lére senkinek sem adóit megbí­
zást, az. ismeretlen szélhámos el-

_ Azok a traktorosok, akik i k„ feljelentél tett « rendőrségen- 
tavaszi szántási hitelkeretben A va<toszta«08ag tag.,m, akik 
szántást végeztek és a pénzt ed- - bármilyen okból a fegyver.ai'tasi 
dig még nem kapták meg, azon-j ,iged6ly revízió ügyében még a 
na! jelentkezzenek a traktorosoks kérdőívet nem töltötték ki. Her 
elnökségénél. — Fodrászok! Ked-j mathy Ferenc pénztárnoknál leg-
den 6 órakor vezetőségi ü,cs,. ',„"i kétobb 27-én. kedden vagy 28-án,
letellenörök, bizalmiak megjole-j okvetlen raegjele„ni szí-

vJakcdjcnek, mert az eljárás le­
záródik. Dr. Kövendy Lajos, a 
Vadásztársaság elnöke.

Az UFOSz a dolgozó parasztság 
-rgyeílen érdekvédelmi szerve.

l’oloskalrtás ciángázzal vagy
I gmodernebb kontakí-e] járással. 
.k.-V'Zkő vegyészmérnök, Rákócz 
25. (*)'

Gyümölcstermelők! Tekintet tel 
arra, hogy Debrecen gyümölcs' 
.ermesztőinek többsége szellemi 
és fizikai munkásokból áll, akik 
napi munkájuk befejezése uláh 
érnek rá gyümölcsfavédő anyagok 
védőszerek beszerzésére, ezért, a 
Gyümölcstermelők Egyesülete
(Belhlen-utca 13.) délután 4 ® 
óra között is ad ki vódíőszerekc:, 
hogy a gyümölcsfáé permetezésé­
ben fennakadás ne legyen.

Meggyilkolta vadháswstársát. Ka. 
(„na Elek egyek! földműves szó 
vallás közben több késszúrással 
meggyilkolta vadliázástlírsáK. Hier- 
warter Tamásuél. Az egyel-:i rend­
őrőrs őrizetbe vette a gyilkost és 
a debreceni rendőrség a vizsgáló 
bizottsággal együtt, kiszállt a 
helyszínre, hogy- a gyilkossá." kü 

írűlményeij, zagg*É3t?**A>..

nőse kötelező. Szerdán 6 órakor aj 
futballisták megbeszélésre jelen-j 
jenek meg. Tagdíjfizetés, köz-j 
munkaváltság befizetése mindkét j 
nap. A cukorra az utalványok át­
vehetők. — Dohánygyári nyug­
díjasok és nyugbéresek csütörtö­
kön 3 órakor taggyűlést tartanak 
fontos ügyben.

juk, hogy“ a nagyon szere­
tett, önfeláldozó édesanya, 
nagymama és dédnagy­
mama :

özv. Kovács Gyuláné
KÁLMÁN MÁRIA

81 éves korában elhunyt. 
Temetése kedden 4 órakor 
lesz a. 2. B. ravatalozó te. 
rémből. Gyászolják: bána­
tos gyermekei: Ilona férjé­
vé! Barbóczy Istvánnal, 
Gyula nejével Szórná rí 4u- 
lidnnával, Mária férjével 
Szász Gyulával, menye. 
Szabó Józaefné Bote. Ve­
rőnk» családjával, veje 
Molnár Elemér csaladjával 
valamint unokái, déduno­
kái és u kiterjedt rokonság 
Minden külön értesítés 
(gyáeziap) helyett. Lakáé:
Török Bálint.u. 24.---- Üe-
hiuier temetkezési vállalat.

Tiszta gyapjú szövetekéi
vásároljon

KISS űri divatüzletben 
Picm. Alföldi palota

PUnkUsti össztáncok. Schaff 
tánciskolájában (Sas-u, 2.) pün- 
köst mindkét napján 7—11-ig 
össztánc. Június 3-án új tanfo­
lyam kezdődik, (x)

Miniden dolgozó paraszt legyen 
hígja az UFOSz-nak.

Elkészült a város 1846—47. évi 
pótköltségvetése. A pólköUség- 
vetésben megúllapllo'.t hiány 
300.000 forint. A pólköltségvetést 
valószínűleg a június másodikűn 
megtűr.andó rendes közgyűlés tár. 
Syalja.

Férfi fimlőtfrcssz 18.89 forint., 
gyevmekharisnya fehér, zokni 
nagy választékban Felhő kézi­
munkaipar, Szent Anna-u. 10. (x) 

A Magyar Dolgozók Sakkszö­
vetségének Kelctmiigyarnrszági Al- 
szövetsege május 2ö-én délelőtt 
9 órakor rendkívüli közgyűlést 
tart a Gamhvinus Étteremben. Az 
összes vezetőségi, választmányi és 
rendes tagok feltétlen pontos 
megjelenését kéri a Vezetőség.

llinleimcny, Érlesílem a város 
lakosságát, hogy pünköst ünnepe 
miatt a hétfői sertésvásárt kerklcn 

■az a r ve s m a r h a v á s á-r r al egyidő-

üézH iíaifdin
és

Hevéül Béla
május 26-án tartják eljegyzé­
süket. (Minden külön értesítés 

helyett.)

IV. ÚJJÁÉPÍTÉSI ÁLLAMI 
SORSJÁTÉK

Főnyeremény 
50.000 forint

Nyeremények: 25.000, 2x10.000, 
2x5000, 10x2500, 16x2000,
24x1000 stb., összesen 16.650 
nyeremény 500.000 forint ér­

tékben.
Sorsjegy ára:

Egész: 5.— Ft. ' Fel: 2.50 Ft. 
Húzás Budapesten, 1917 június 
hó 10-én déli 12 órakor a Szé­
kesfővárosi Magyar Pénzügy­
igazgatóságnál Budapest, V., 
Szalay-u. 10—11., alagsor 7. sz. 
A húzást a rádió is közvetíti.

Sorsjegyek kaphatók:
A Székesfővárosi M. Pénzügy­
igazgatóságnál (Budapest, V., 
Szalay-u. 10—14. félemelet 1.), 
minden dohányáruénál és osz­
tálysorsjegy föárusítónál, — 
azonkívül egyes pénzintézetek­
nél. A pénz előzetes beküldése 
esetén a M. Pénzügyigazgató- 
ság a sorsjegyeket portómen­

tesen küldi meg.

A VÁOSz debreceni eső portja
izombalon délben taggyűlési tar­
tott. A városi alkalmacot'.ab ké­
résének ügyében Budapesten járt 
vezetőség beszámolt az út ered­
ményéről. Bejelentették a szak­
szervezet részére kiutalt élelmi­
szerek átvételét is. A taggyűlés 
ezután táviratban követelte az. 
igazságügy-minisztertől az árdrá­
gítók szigorú megbüntetéséi. A 
közellálás megjavítását és az árak 
sürgős leszorítását követelték még, 
hogy y tiszlviselők is megvásárol­
hassák mindennapi szükségletei­
kéi.

érdekes bélvegaorozat jelent meg a 
postavezérigazgatóság kibocsátásában,
A 4 darabból álló sorozat 8, 12, 20 
ée 60 filléres címletekből áll. A. 8 fil­
léres címletű, kék alapszínű bélyeg 
képe egy injekciós tüt tartó orvost 
ábrázol. A 3.2 filléresen egy orvos 
röntgeftképet vizsgál, ennek alapszíne 
barna. A 20 filléres bélyegen gyerme­
ket tartó gondozónő van zöld alapszín, 
ben, a 60 fiiérce bordlővörös bélyeg 
pedig egy szétvagdalt drótkerítést! ló. 
golytáborból hazaniduló hadifoglyot 
ábrázol. A „Siess, Adj, Segíts ["-moz­
galom javára bélyegenként 50 fillér 
felárat állapítottak meg. Tekintettel 
a nagy érdeklődésre, a posfavezérigaz. 
gtőság úgy intézkedett, hogy a teljes 
sorozatból egy személy csak egyet 
kaphat. A 60 filléres bélyeg minden 
postahivatalban beszerzhető.

iparos in er ok

Debrecen és Vidéke Ipar testű-• 
let elöljárósága csütörtökön 5 óra­
kor tartja folytatólagos ülését. — 
Az asztalos szakosztály kedden 6 
órakor ülést tart. — A tetőfedő 
szakosztály kedden 5 órakor ülést 
tart. Forgalmiadó könyvét min­
denki hozza magával. — Az épí­
tőmesteri, kőfaragó, kályhás szak­
osztály kedden 5 órakor ülést 
tart. —• A lakatos szakosztály 
Szerdán 5 órakor tisztújító ülést 
tart. — A nőiszábó és rokonszak- 
mabeli iparosok szerdán 6 órakor 
ülést tartanak a Budapesti Noi- 
szabó Ipartestület kongresszusa 
ügyében. — Azok a csizmadia- 
mesterek, akik a szakosztály ré­
szére kiutalt 500 pár esiztna anya­
gából venni akarnak, jelentkez­
zenek Pacsirta-utca 8. szám alatt, 
legkésőbb 28-ig. — A cipész szak­
osztály nyomatékosan lelhívja 
tagjait, hogy közmunka, valamint 
adó megállapítása ügyében és a 
szegutalványokért május 28. és 
29-én az ipartestület 3. sz. szobá­
jában okvetlenül jelenjenek meg 
9—1 óráig. — A kisipari hitel­
nyújtáshoz szükséges nyomta,tvá- 
nyok megérkeztek. Átvehetők a 
testület hivatalában, a hivatalos 
órák alatt. — A kádár szakosz­
tály kedden 5 órakor anyagelosz­
tás és más fontos ügyekben ülést 
tart.

bej] tarlom meg. Elsőfokú 
igazgatási halóság.

köz-

KERÉKPÁRZOMÁNCOZÁST 
ízléses kivitelben készít

RUSZLEÜ
műszerész, SALÉTROM-U. 10.

A nagyerdei sh'amifiirdő meg­
nyílása. Pünköst első napján a 
nagyerdei strandfürdő megnyílik. 
Rossz idő cselén vetkőzés a fedeli 
vct'Kőzöben, bejárat a tcb bejára­
ton. Az úszómedence és egyik 
kinli meleg medence, valamint a 
fedett medence lesz megtöltve, 
A jó idő beálltával a fedett- 
uszoda használata megszűnik és 
csak a kinli három medence fog 
a közönség rendelkezésére éllani. 
Therm ál- és kádfürdő pünköst, 
első napján egésznap zárva, piai 
kost másodnapján déli 1 óráig 
lesz nyitva. A fürdő üzemideje 
'C.egei 7 óvátö] este 7 óráig. Für- 
clpyegctose«, .

KÖNYVELÉSI SZAKIRODA 
Vörösmarty-utca 21. szám. 

Telefon; 117.

A parkok védelme. Minthogy a 
nagyköltséggel fenntartóit városi 
parkok és közkertekben a kellő 
felügyelet nélküli kutyák helyre­
hozhatatlan károkat okoznak, 
nyomatékosan felhívja a városi 
tanács az el)tulajdonosokat, hogy 
kutyáikra a károk megelőzése 
szempontjából annál inkább ügyel­
jenek, mert károkozás esetén az 
okozott károk megtérítésén felül 
a kártevő eh is, mint gazdátlan,
* gyepmesteri telepre fog kiszállj- 
látni.

Hirdetmény, Az 1929 : XXX. le. 
23. §-ának (4.) bekezdése értei­
mében közhírré teszem, hogy I) h- 
recen város törvényhalósági !>:- 
zottsága az 1947. évi május hó 
28. napján, szerdán délelőtt 19 
órakor a Városháza közgyűlési 
termében rendkívüli közgyűlés;: 
larl, melynek tárgysorozata a 
Városháza hirdetőtábláján ki van 
függesztve. Folgt) vm est er.

H*vi tiPtiwtfai tiji jfl toi-mt,___j

Kereskedő hírek
A Társulat ezúton is meghívja 

a kebelében működő szakosztá­
lyok minden egyes tagját az or­
szágos kereskedői kongresszusra 
és külön is kéri, hogy azon tel­
jes számban jelenjenek meg. —* 
A Kereskedő ifjak Dalköre (Kos- 
suth-utea 51.) május 30-án dél­
után 6 órakor, határozatképtelen­
ség esetén 7 órakor a megürese­
dett tisztségek betöltése céljából 
közgyűlést tart.

Orvosi Miiszerözem Hl.
PIAC-UTCA 41. 

Cséplőgépekhez és üzemek részére 
mentőszek rénye kel
legolcsóbban szátiír. Telefon 132

Asztalos Sezanne
SZABÓ JULIÁNNÁ

dohánygyári munkáin 5 2>7 
évi munka után f. hó ~ö- 
;m öl éves korában el­
hunyt. Temctme kedden 4 
órakor lesz a, köztemető 
diszravataíozó termőből. — 
Gyászolják; hánatpa férje, 
v>oe-tohnpyerm<*kei: Sá ndor 
ős Ilonka, »zerető testvérei: 
F.rzf'őbet i űrjével.
[«Ivánnal, özv. Kovács dó* 
zoelué gyermekeikkel ég ki. 
terjedt rokonsága. Lakáé: 
Sinai Miklós-U. 10. Lanko 
temetkezne.
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Kalapja „rossz?
El ne debje !

Baráth
1í alaposmester 
olcsón alakítja
Széchenyí-ulca 3, 

Burgundia-utca 21=

ELADÁS

Eßy erős ágy ciaóó. 
Teleki.u. 26. 403

3+1 lámpás rádió eladó 
Vígkedvű Mihály u. S.Z.

404
Egy fehér gyermekágy 

eladó. Vígkedvű Mihály.u. 
16. szám. 405

HÁZASSÁG

Egy konyhaszekrény el 
adó. Vígkedvű Mihály-u 
12. sz, 406

OÉisrhzaloSi,
mindennemű kárpit 
kellékek és békebeli i 
nőségü afrik nagy 
laszickban kapható.

KÁDÍR (Wiener)
Kossuth utca í. sz,

Szép fehér elöezoba.f a 1
eladó. Zöldfa.u, 14.a, 40?

Lcí áutffy-u. 9,

Tanár hozzá illő felesé, 
get keres, „Komoly" jel­
igére, 452

Fajtiszta a.ngóranyulalt 
eladók. Ceapó-u. 71, 40B

Eladó ,ió asztali tűzhely 
Arany Janos.u. o. 459

Hatvan.u. 35., idéz. 3.

Eladd 2-j-l Iá 
képes rádió jut;
Arany J-u. 15.

Minden korban ioglalko, 
zásban levő férfiak l’clceé-

0 get, keresnek. Megbízott,

g
Hógye, Vargau. 24. 451

S' LEVELEZÉS

b
d

Barna fiatalember isme-
retbés hiány á baa keresi 
olyan Jó—20 éved kislány

c i; juerettiégét, kivei szabad

Ftekamié, 100-aa Csepel 
motor eladó. 11aLvan.u. 42.

483
hangi! rádió. 
9. Kígyós.

Eladó két, drb új gumi­
ruha jutányos áron. Arany 
Jánoö.u. 54. 47b keresztéi) illet.

idejét cl tölthetné „Szeretem 
a természetet" jeligére. 41?

aLLaS

Autószerelő segéd 
mernie személy- vagy 
bérautóra sol tőrnek. Cim. 
ilalköz 4. üveges üzlet. 491

Utazót, lehetőleg szak. 
mabelít keres auótmüszaki 
cég. írásbeli ajánlatok 
„Agilis“ jelígérő kiadóba.

49u

Hazai Likorgyar keres ke. 
reskcdelmi járitassággü 
hírű perfekt gyors- és gép­
írót azonnali belépésre. Je. 
leni kezes reggel 8—10.lg 
Tőrök Bálin t-u. 11. 485

Gyerekeket vállalok napi 
íóglalkozásra,, sétára. Wer. 
boczy.u. 10. 3. ajtó 499

Bejárónőnek elmennék 
a*onalra is. Bajcsy ífcilin- 
eáky.u. 63. 5. ajtó. 473

Délelőtti házimunkára — 
rendes lányt felveszek. — 
Ugyanott mély gyermekko­
cái eladó, rétertia.u. 29.. 
keresztépület, Mátrai. 463

Fiatal leány elhelyezked. 
ne gyerekek mellé minde­
nes munkára. Érd. I’iuc.u. 
32., kérész tépi!let, 438

72 éves vak ember gond­
viselőt keres szerény, er. 
kot sós, szőke leány szemé, 
lycben, aki egyben örököse 
is lenne. .Nagy István Haj. 
dúnánáe, Magyai-u. 77., a 
szegényházzal szemben. 447

Férlit-nőt mcgköunyitet; 
akvizitöri munkára, maga,- 
jutalékra, esetleg fix Hze- 
téssel ia felveszünk. Jelent, 
kezes Bajcsy Zs..u. 16. Nép­
lap kiadóhivatalában.

LA KaS

Eladó i'aesztergályotí tize. 
mi berendezés, gépek, muto- i 
rok együtt. Érd.; Arany ' 
J ános-u. 13. 478

Eladó 44.es barna félcipő 
Salétrom, u. 16. 479

Eladók használt ruhák 
jó állapotban. Miklós-u. 54.

480

Kétágú nagy létra eladó. 
Külsövasártér 15. 464

Nagy ruhásszekrény ct 
egy nagy ablak üveggel el­
adó. K. Tótli.u. 21. 466

Bordószinü dívány eladó. 
Szoboszlai.u; 12. 466

Faj paradicsompalánta el­
adó. Szcchenyi-u. 97. 467

Bontásból tégla ciüdó~^- 
Bcrceényi.u. 49. 4 68

Eladó üzemképes rádió 
jutányos áron. Teleki-utca 
46. ez, 395

Vadonatúj amerikai öl­
töny eladó, Hatvan-u, 61.. 
ídsz, 3. 470

Eladó alig használt

Eladó

let. ő

marv anyós mosdoszek
l’iac-u. 32. keresztéi).

rogep,
nyi-u.

üzemképes.
5.

Eladó egy egész és 
háromnegyedes hegedű. 
Bajesy-Zsilinszky.u. 25. 
keresztépület i

Eladó 2 drb. kemény 
ágy, I’acéirta-u. Ä4. I

Rendes nőt albérletbe tel. 
vészek, Bethlen-u. 62. 534

Bútorozol!
két nőnek

szoba kiadó 
Mester-u. 37.

528

Elcserélném 1 szoba kony- 
belvárosi lakásomat, külső, 
eégivcl. Cím a kiadóban.

48b

Elosorélném szoba, kony- 
hás, olcsóbérü lakásomat a 
belvárosban. Cím a kiadó.
ban, 472

Keresek két szoba, kony­
hád Inkáid, elköltözést, re­
noválást megtérítem. Aján­
latokat „Azonnal“ jeligére.

481

Elcserélném utcai olcsó- 
bérű lakásomat hasonlóval 
Ceillatr.u. 55. 442

Rendes kvártélyost telve, 
ezek. Veree-u. 4. ez. II. ajtó 

426

Kis udvarranyiló szoba 
kiadó vagy eladó. Tető és 
más javítási költséget le. 
számítunk. Ola j ütő 25, — 
Nagy. Reggel 8-ig ée este 
6-kor, 544

vétel

Eladó borona, rosta ét 
más gazdasági szeezámok. 
Irány J.-u. 3. Érd. laka­

tos m. 440

Eladó használt varrógép 
jutányosán. JUiklós-utca 34 
szám. 441

Eladó 2-j-l lámpás rá. 
dió. Verbdczi.u. 10., hátul 
az udvarban. 443.

Eladó egy két hengeres 
1 t. Tátra autó. Értekezni 
lehet. a Nemzeti Segély 
hajdúmegyei és debreceni 
szervezetének titkárságán, 
Ságvári Budrc-u. 4. 1. cm.

446

Eladó kis öntött vaskó 
ha. Zajcsy-Zeii inszky.u.

MOS!
FIZESSEN, 

ELŐ A
NÉPLAPRA

.'Són. Érd, Széchenyi.u.

Eladó rádió, vagy 
liért elcserélnem, l'u, 
utca 16.

Eladó’
36-os női 
utca 27.

adók. Uoinok-u. 27.

Eladó nagy ingaóra, Ho. 
mok-utca 96.

Eladó bontásból kikerült
gerendák, ablakrámák. —
l’esti.u. 3. 416

Eladó házhely vágóhíd
háta mögött. Érd. Bocskai-
tér 12. sz. 444

mok.utca 102.

Mély gyermekkocsi eladó 
Homok-utca 115.

Eladó jólfózö és sütő 
tornyos tűzhely Bethlen.u. 
14. sz. 413

Keményla hálószoba,bútor 
eladó. Bethlen.utca 47. 411

Két darab ruhásszekrény 
eladó. Kőlceey.u. 18. 421

Barnaszínü cserépkályha 
eladó. Meszena-u. 3. 422

Gyermek sportkocsi eladó 
Meszena-u. 5. 423

— adó, iiornok-u. 117.

Nagy konyha kredenc el 
adó. Csapó-u. 55.

Egy samottoy kályl 
ét kis fotel eladó, C 

utca 49.

Eladó íróasztal, szekrény 
és különböző bútordarabok,
Vendég.u. 26. 42Ó utca 21.

Eladó fürdőkád, Wert, 
heimkadeza és különböző 
bútordarabok. — Csokonai, 
utca 4. Érd. délután 2tol.

414

Bontásból tégla eladó. 
Csapón. 27.

öltöny, felöltő, nadrág 
cipő jó állapotban eladó 
Révész, Piac 77.

Egy ágysodrony jó álla, 
pótban eladó. Veree-u, 26.

425

Veszek kisebb nagyságú 
boroehordókat, javítani va­
lót Is. ezőllőprést, szöüőda- 
rálót. Nap.u. 4. 498

Megvételre keresek egy 
jó áll pótban levő gyermek­
kocsit. Cim a kiadóban.

388

Egy pár 42.es fértiba- 
kance eladó. Veree.u, 21.

427,

Uj rádiókat már 70 l'o. 
rintoe részletre is szállít 
Nagy, Vár 2. 428

Eladók férfi félcipők, ön­
tött vaskályha Csokonai.u. 
4. szám. 415

Eladó mély gyermekkocsi 
jutányos áron. Csillagon
110. ez.ám. 412

óvgép, Burgondia 8. 451

Egy nyugágy és egy tü.

Egy jókarban levő hinta, 
szék eladó. Rákóczi-u, 52

Sternes, tengeri eladó. 
Eötvös.u. 11. 557

Sötétkék mély gyermek- 
kocsi eladó. tíStvöe.u. 3. ez 

538

I IJunep míndkéi napján

I össsíánc 11 óráig a
1 Jíiimus'ban Péleriia 30

-• I 3*án új tánclaníolyam
I kezdődik. Dr. Koncaié

Gyermek sportkoeei el- 
, adó. Zoli a i L.-u. 6. 559

Eladó egy könnyebb van. 
rl.o, kasos szekér. Cserepes.u- 
u<:! 17. ez. 496

jo. Mérlegek eladók, Dévai- 
69 utca 4, 489

m~ Eladó egy alig haeznáit 
{ sötétkék öltöny, vékony tér. 

uu metre. 1) ugovies Tiluez.utoa 
- 8. ez, 488o, - _ _____ ____

Eladó alig használt Sin- 
ger női varrógép, Hatvan.. 
utca, 56, 5, ajtó. 487z-

Eladó egy jókarban levő 
stoppológép Sámsoni „út 52 

■ 497

ll- Eladó 1000 kbc, motor- 
™ kerékpár. 5 lámpás világ- 

vevő rádió, egy Wertheim.
J- kasezu,, .Vörösinarty-u. 12. 
d- 456i
jó Eladó női tavaszi kabát, 

cipő. Vörös Hadsereg.útja 
>y 52. tz, 282
y. — — __
jb Eladó asztal, 4 szék, író* ? 

asztal olcsón, tiimontly-utca V
29. Szám. 283-

>' Eladó 24-1 lámpás rádió 
jutányosain. Werbőczy.utca ^

y 10. szám. 284 h

z- Eladó barna félcipő, 44_es
8 számú. Balctroni-u. 16. 286 e

1 Tégla és faanyag eladó.
9 Teleki-u. 62. 557 1

Egy nagy fürdőkád eladó. K 
o Teleki.u. 64. 358n . - .. , ,

Nagy ebédlőasztal eladó. .. 
® Teleki 68. 359
1 Ferüruha eladó. Teleki-u. r, 
1 34. szám. 361 f

1 Jól főző ée jólsütő csikó- 
■ .fizhely eladó. Vígkedvű Mi 5 
I i’.ály-u. 45. 562 n

" 1 Ingyen kerékpár, ölföny | k 
21 íehéniemü és cipőhöz § u 
. I juikai, ha elölizc 1 al

51 NÉPLAPBA v

Gyermekágy és egy jóál- 
* lu pot bau levő asztal eladó. 1 

Timár.u. 22. 664 3
Nagy rézüst eladó. Ti- 3 

mái-u. 9, 565 8

Fekete férfiöltöny köze. 8
pes termetro eladó. Tímár- -ve
Utca 8. 367

Nagy mosóteknő eladó. , 
Kamdia-u. 10. 368

Barnaszínü ruhásszekrény 
do dó. Kossut-h.u. 05. 569 * z‘

Eladó 2-j-l lámpás rádió. 
Széchcnyi-u. 23., 1, 3. 583

Nagy fehér aozlal eladó 
Kossüthu. 41. 371 ul

Egy gázkáJyha eladó bá- . 
doglemez árban. Érd.; Wer 
böczy-u. 10. 372 £

Eladó asztali tűzhely, ut
jól főző. Érd,: Arany János. 
Utca 7. 373 t

Eladó férfi és női próba ik1 
baba. Piac 58, I. lépcsőház. pu 
XI ein. , 374

Eladó két új gumiruha fjí 
jutányos áron. Érd.: Arany TI 
János.u. 54. 37= f?A

Eladó fényöópezőgép ée _ 
kisfilmck. Érd.: A rainy Ja- 
nofi-u. 54., keresztépület.

576
Eladó egy jóhangú rádió ki’ 

Széchcnyi-u. 23., I, 1. 380

Eladó egy jókarban levő 
tornyos tűzhely. Bethlen.u. — 
14. szám. 582

OPEL Super cabriolet 
személyautó 

új gumikkal ELADÓ
Piac* utca 41., 1. em. 6, 

Megtekinthető kedden

Tiszta boroshordók cl- 
idók. Iíoseuth-u. 45., ke. 
vesztépület. 370

Ruhásszekrény eladó. -— 
Varga-u. 36. '356

,, Eladd ingatlanok, házalt, 
villák a, város minden ré­
szében, minden nagyság­
ban, bérházak, házhelyek a. 
Simonyi.útnál, vágóhídnál 
parcellázott házhelyek, na 
gyón olcsón többszöri tize- 
ondódi, macsi, kösülyezeg: 
lésre eladók, ípldek ta­
nyások, Ebesen, Ondódon 
Macron, Kösülyszegen, BáP_ 
kon, Szcpceen, gyümölcsö. 
sók, szellők minden nagy­
ságban . Tisztviselőtelepen 
ház minden elfogadható 
áron eladók. Okvetlen ke­
resse fel irodámat. Oeglc. 
dy, Kálvin.tér 12. 453

Vaságy sodronnyal eladó. 
Werbőczy-u. 14. 5o7

Szekrény ée egy ágy el. 
rdó. Varga-u. 31. 338

ei- 
539

Stép kis családi ház el­
adó. Jlomok-u. 69. 520

Szép kis családi ház el, 
a do. Egylcfkert-U. 68. 630

100 éve

BUTOR1
csak BLNtUtK-ioí 
részletre is, 
Piac-utca <1. Bzám

Házhely eladó. ltj. Ba. 
ditz Zeigmond, lliskoic, — 
i'ase-u. 15. 587

EGYÉB

60 méteres lérndobozos 
tekercsűimet megvételre 
keres, minden lofoanyagot 
t-ásáro! Berzéki loto, Pias- 
Utoa 38, 540

Egy használt, sezlon Egy kertes ház 
Érd., Lehel-u. 56,

eladó.
556

Gyermek sportkocsi
14,

Gyermekkocsi eladó.

340

341

Férficipó 42-cs eladó •— 
rarga-u. 12. 342

Elsőrendű meetcrhegc.dú 
ladó Varga.u. 10. 343

Eozay Pál-u, 7, sz, ha.?, 
eladó. Érd. ugyanott, 492

Eladó azonnal bekültöz. 
hető ház Homokkor!, Szab. 
ja-utca 10. 484

Felhívom mindazokat, 
c kik az ökör guiyába haj­
tottak, hogy a ez a madón alt 
előre járó pásztor bért mi­
előbb fizessék be id Tóin 
lereno Bundi.it. 13. sz a. 
‘akos félti gyeiőgazdauái. 
Gazdasági intéző.

Eladó Homok-u. 69. ez. 
ház vagy elcserélendő jó. 
forgalmú helyen levő üzie. 
tes házzal. 460

Ruhásszekrény egy
35.

33G

Eladó ágy sodrony ée egy

324

Eladd 2-fl lámpás üzem. 
ipes rádió. Pacsirta-u. 6. 
átül az udvarban. 325

Két darab barna vaságy 
adó, Tiinár-u. 29. 331

EiadO faesztergályos üzem 
átszerelése, s i a 1 a g 1 ti r éez, 
zlergapad, motorok etb. 
,-d.: Arany J.„u. 13, 329

Ruliaszekróny olcsón el.

Széchenyi-utoa végénél 
üzlet es ház istállóval 30-000 
korcsmás, fűszeres ház el­
adó vagy kiadó, Bethlen 
utcán üzlet helyreállítás: 
költségtérítéssel lakbérben 
leszámítva. Hatvan.u. 43.

454

Kerékpárra való dinam- 
eladó. Lorántffy.u. 7. 401

Varrásé,njayjtás szaksze­
rűen, varrógépfejeket a.i 
J altat veszek, üj kerékpár
rok, alkatrészek olcsón _.
Nagy István, Szécheayi-u. 
2. tizám. 494-

Ungvári fest, mos, tisztit 
ivalvin .tér 5, Csupo-u oz 
1’cleion 639. ‘ i§j_

Kifogástsla.n ái;a.potbaii 
komplett füezei-bereiHlezc- 
■üzlethelyiség külön is ol­
csón átadó. Kcndcr.u. \ 

495

Egy pár teljesen új lém 
lcipő olcsón eladó. Zold- 
-u. 9. 548

Eladó kombinált szoba, 
rfon. Bundi-u. 15. 
igetés. 457

Kis konyhaasztal és két

352

Mérlegek eladd. Dévai 4.

Ungvári fest, mór. tisztit. 
Kálvin.(év 5. Osapó-u, 32. 
Tol efon 659. 151

346

jyc-íitsaeHBSEi
Minden előlízcioiiek 

kora reggei már 
asziaián van a

NÉPLAPí

Ö2ó{) gyermekágy eladó. 
Aíeözena-u. 7, 424

Eladó KokkanLtelep, Ei~ 
dei.u. 45. gz. ház. vagy ci- 
csercln cm v a gon gyárhoz
kihcletiő házzal. 48ü

Eladó liáz, l’cterrián két. 
rendbeli Ixomíovtoe lakással. 
Érd.: Bethlen-u. ö8. 474

Eladó Hatvan-utcai d 
32 cbas be k ö 11 óz h e tó ház 
Érd. Bethlen.u, 58, 457

Bahór.zy László Ingatlan- 
.’oigaimí irodája, Werbőczy 
wtea a, Eladó házak? úgy
belvárosban, mint a várőt- 
minden részén, üzletes ha­
za le, családi házak, villák, 
bármily üzleti célra vágj 
ipartelepnek alkalmas m_ 
gatlanok. ELicio földek; úgj” 
Debrecen környékén, mint 
vidéken infndeh íélo nagy­
ságba n és minőségben. 
Szólok, telkek mindenféle 
nagyságban eV minőségben 
Ingatlan adásvétel ügyben 
saját érdekében feltétlenül 
keresse fel Ha kcczyf,.

Társulnék komoly ünci- 
hoz 25.000 készpénzzel. ,>p, 
i gc •* ,, Stabil.“

Forgalmas helyen - • -p 
nagy üzlethelyiség átauo. 
Értekemi Vörösmarty u.za 
12. szám. 1 ’ 4öü

Jogtoiyionos korcsma bérbe 
Örökáron, ínagaiiia- 

kéts és udvarral eladó. Cím 
■i kiadóban. 440

Bctogápofási Cikkek: sérv
u: ‘ ' • ha. u,u vü - '

írngátorok, gyermek guírn­
ia drag. Égéízségügyi gu­
miáruk, lúdtalp hete 1 ok r a i - 
taron és mérték után. iicv- 
-er kötsz eresz, X’iac^u. 19. 

____ _______ ’ * 471

Angoragyapjú fonást o.» 
esőn vállalok. Széchenyi, u. 

2. ajtó. 511

Konyha éo ebédlőszekrény 
Zöldfa.u. 14-a. 549

Eladó üzleti pult. l'ürűö.

Eladó egy vas ajtó cs egy 
karikás gáztűzhely, Vár. 

2. III. 2. 45ó

VARRÓGÉP

Karikahajás női varrógép 
eladó. S:ondi_u. 18. 46ó

Ülőfizeíőínk 
apróhirdetéseknél 

50% kedvezményben
részesü!flek

Eladó egy ho>tos húzatps 
a.rnitúra és egy Ho- 
lagános kazán vagy 
vérbe kiadó. Teleki. 
1. 450

Eladó egy 32 basezusoe 
:r" taugóharmomka, 
ta_8zanatórium, ka- 

449

Eladó Super sport Tuen 
ibcentis 4 sebeseéges, 
ásos motorkerékpár 

kilométert futott.

El ádő kis Sicc 
gép, Széchenyi-!.)..

Eladó férfiszabó varró­
gép, asztal, székek. Simon, 
ffyu. 29, keresztépület, 418

Eladó jóhangú rádió. — 
Érd.: Simonffy.u, 29, llátu: 
az udvarban. 419

INGATLANFORGALMI
IRODA

INGATLAN

hátamögött. Cím

Érdeklődés Homok.u. 42

Stop telek eladó. Homok 
6. ______ 518

Sérült Itat eladó. Érdek* 
lódés Homoku. 65. 519

Dudás Jozset ingatlan, 
irodájában Bajcsy-Zsiliu- 

szky-u, 6. szám alatt. na. 
461 gyon sok ingatlan van el­

adási megbízásban, úgy a 
belvárosban, mint külsősé­
gen, azonnal beköltözhető 
kisebb nagyobb komfortos 
családi házak. Belvárosban 
emelete« bérházak, szőlők 
gyümölcsösök, szántó löklek 
nagy választékban, sürgő, 
sen keresek eladó ingatla­
nokat készpénzes vevőim 
részére, 20 éves gyakorla­
tommal nagy öomeretoégem 
van vevők és eladók körei­
ben. gyorsan, eredményesen 
közvetítek. 136

Két elem! ljgy szegény, 
VCkimúl cinbeI- aki kutya* 
-unai keresi ;i kenyerét, 
bori az ti az a.-hzom yt, u l;i 
Kossuthwiitráfi a kutyát- ta- 
csalta, .Miklós.utca 41. . -. 
a»á nozza. viasza. 617

Fényképezőgépért ~ cipót 
éíinatnek. Ajánlatokat ke. 
rem Bapr-.u. cipeszmii- 
bcly. Keresztesi. 477

Pénzébe nem kerül győ­
ződjék meg róla: meszel, 
,.emeiltet, nagy cserepet éa 
mindennemű építési anya 

legolcsóbban t-'iiJopncí 
•zel-ezhcfi be. Telefon: 544, 
-V cselen j-i-u. 121. 450

Minden ICIe használt öiT 
orok. ingóságok, szőnyegek 
cteie. eladása, cseréje Ho­

zómé!, Vórősi.ia, íy-.i, ,2. 
______ 534

Darabos és oltott mész 
emeu t, csutkásszigetelő kát­
rány lemez, nagy ée kis ese. 
ep. valamint, mmdeniu.ua 
pit,kezesi anyagok íegoi- 

.•eóbban kaphatók Katz 
mészüzJet,. Szoboszlói.út l-b, 
felelőn 514., Csapó.u. 62. 
Telefon: 622. 309

503

606

ö N c P L A 8 apróhirdetése ? Mert holyben és hó- 
rom vármegyében nagyszámú előfizető és 
vásárló tábora melleit, minden szakszervezetben

tárthelyiségben, a város legforgalmasabb helyein kifüggesztett faliújságon SOK fcZREN OLVAS SAP. .Hja’'“^'n.'^e^Telefoto6^

EZERT HIRDESSEN A NÉPLAPBAN

Nyitoicltárat, forintmér. 
egét elkészíti a Könyvei esi 
izakiroda. Vörösma rty-utca 

24. Telelőn 117. 196

Smger varrógép haszná, 
latra bérbeadó. Cím a ki­
adóban. 522

Szepszlnu gyapjútonalas 
kézimunka, cérnák nagy va. 
iarzték Favoritban, Csapó- 
utca 24. 6

Fehérneműt, nőit. lernt,
zsecsemöholmit kilogastala 
nul készít Berkovita tiono. 
fia, Szent Anna-u. 6. 68b

Vámospei'csi eajátterméstl 
bor litorenkcnt, ia kapható, 
líakovszky 42, 260

1- elelős szerkesztő és kiadó: 
RADO ISTVÁN 
Szerkesztőség:

Kiadóhivatal:
Debrecen. Bajcey-Ze ,u. 16 

Telefon: 205 
Nyomatott a ..Szanaasag . 

nyomda körforgogepen
Felelős vezető Kovács Mihály



VASAUNAr

éve

OR 1
lbi>bK-l61
3 t r e is.

I 11. szám

adó. ltj. üa- 
ji, Miskolc — 

387

|Yé8

fs fémdobozos
íReavctelve 

n fotóanyagot 
6ki !ofo, Pi«is- 

540

mindazokat, 
rgmyaba üaj- 
|a ezarnadónais 
áeztorbert' mi» 

be id Tom 
.11. 13. 8Z. a.
yelőgazdauái.

Ité'ZŐ.

rptás szakdze- 
ppíejeket, ao_ 

J új kerékpál 
|ck olcsón. —- 

tizéchenyi-u.
494-

|t. mot-, tisztit
Ccapo-u. ok.

lől

ália.potban 
kzerboremtezcd, 
[külön is oi- 
Iendcr.u. ly.

495

zpcnzzcl. ue,
386

[helyen szép, 
i-ég átadó, 
inarty.u.ea 

455

fosnia. bérbe 
Ini, mugama- 
|al eladó. Cím

445

ét khaki sérv.
,,,u LU—,

:é érmék gumi- 
zséghgyi gu­
lp betelek ruk- 
ik után. 11c;- 
, Piac u. to.

471

Ion fct O.- 
ázcchenyLu.

óll

v szegény, 
|r aki kutyá­

it kenyeret, 
uszonyt, aki 
a kutyát ei- 

II tea 41. gz. 
|ez!i. 517

Cpárt cipót 
nlatokat ise_ 

cipeszmii- 
:i. 477

1 kerül, gyó- 
róla; niedzet, 
y cserepet é& 

[pitééi anya_ 
art Piilopnel 
Telefon: 544. 

Eli. 4óo
[használt u;i 
ok, szőnyegei 
, cseréje Ho­

lm ry-.i.
534

oltott mész 
IszigeteJő kát- 
jry és kis cse. 

.rnindea tajta
Ingok jegoi- 
latok Kató
loszlói.út 1-b. 
|c=apó.u. 64.

359

íorintmér. 
la Könyvelést 
rösmarty-utca 
V- 196

[gép haszna. 
Cím a ki- 

342

1’apjútonalaA 
iák nagy vá. 
libán, Csapcr 

6
nőit. lerlit, 
kifogás tala. 

[kovite ilono. 
la-u. 6. 38í>

I rajai termésű
is kapható. 

260

Itó é» kiadó: 
■TV A N 
|töség:

Hadsereg* 
[Telefon: 454
Iratai:
fcy-Ze _u. 16

205
LSzabaasag . 
Éorgogepen
1 vvács Mihály

*: T »
■s 8-1

• m w 
W 3 S 
CN ^'g

" *!3

tíi 1IÖ*2$-3 ti
$ M

*§ js

E

I
*«Ö

3 "5 5 ■< a

JT3 J) y w
5 3 c

-rj "y PH ti y
-5 M
<! ű ^ _ 

'S ^ I "5 tó o I r

A

es
VSi
a

‘ti
06

tó *v<u

C3
ti
4> 'S.

’1 ®

£.1
•otó
Cm

‘ti3d

P

. d 
tó •*

G yd % 
*y tó tó 

G
IA ó í 

'C -o ^ 
tó © »-
3; tíf. Ti

00
O w' 
OO

:0
tó

r,‘ s ^
z >

• tó 5
00

SP2 •«

N

'-ti
O,

ti ..,.0 <*;, 
N o
íxíS

rfl «
- ä
5 $ .
Cl (J 44

-4 » S 
álfí
„Síd
... I u 

•e
í 7s 5

-5 *’
22 g g

N (V ̂  3d §1 ^ yét r-. m ttfl ^

I ti 

ti
tí cr'N 4
f-j 3d

™o
ti

o ‘O o O 1« 's o

. ti p ^
T5 C2 3d ^
'Ti 5ű HZ T3 g
;2 ő* 45 o <^‘
"ti ízi

tv
.. 3d * 

Ö X ‘Oon ^ $ O ^ tí N » 35 ÍZ ^ 'O 
Szí *- 2 ',Td rr5 T íJd ry^ Cdí

ti .t: &
l: ä1"^
g’S J8$ 
E -< «1

3? ti <7- Oí
° 'ÍV

ti 
« bO

cu í

tio/,c

»ti
ti E

vt3d

tiN
ti
E ií-s 8 9 *9 «15'$:.

br,
S>,

áá 2
»T5

h3 r; '/) ‘ti '
X . 5 ti 

E <0' b £ nz g;

. 3- 42 "«r„t2 % S 6

2S-2 a . 
'*i tN. -a 44 ■-!f -f

O c5
5". Z >

ti
. .. ^ >n o -- 

kr\in v6

"8-g 
2-S 3
ti ÍU 

ti (X

S v-c:o 2 *-
. -- 'S 44 :0 v>í 

44 -F S' O >
C £ í< ' *5 N 44
? cC Z ’2 C <

Í"C e e s -§ >0 ;öo 7—- cn ^ en ‘n 
i-í N N r~I

5
" 3 g.<;
*2.

S Í-N
rrí *- S ?

I ‘ti "C £k-4 I *0 4-1 <-> . ti fCti 1 »r< a~> c > ti •-N . íít -9 (y '*1 -f-4 Q ti:G3d g *3 5^^ "ti r^ ‘tri «J 1—< C/;o N r; r.. .tf'Sso’g g'SíC - • 
o/.H Ü> Q -c* *n */.'> w-»MRt r/D ti

....................£ 75 cn 31í o »n »n o y 7 <u ‘ti o o H ^ H £
00 oő 00

E £S

ti >•

^.3
, & I 4 8 r5 ^

^ o ’O sl V ^

E3
eg

|í S -2
‘C1 Cu

o ^ •
N-qH.
OCN CM

I ■

o
« 44 ^'
'"I O

31 O ^ 
,e(z£
.y ^

nz rfé 471 
« £ -

‘£- ä‘2

S P tí 
:5"5 ti 
ti F f **
S & ‘p

fctH G
Ti M O

3 3 *351 ti 3d 
í *5}‘G N , 

E G
i g

5 G

ti

N
. G G CA 
^ J W 
iw 33 ti
3 A

>ti
É N
ti O

15
;® G 3 35 3 3 

^ 3 n3 ti ti ti tiff'1 M ^ ,bl ^
' ni £ m £* 55 M-4 P1" H-«

§ööö
jHcnn

cl «<a

3S 3
1 (M t C4

§ 42 M iä
E •% cl._

2 ti » 
•H öSlJtZL
$5 S N g
5|il

N
CO N , -y
TéS"

Laí

ßf 
S »5

I
GB <p

ti isi

»0 « ^Fd Gr#h " ti Ati ti
r

>c

S3 Q

.^,3 M ti on
« 8 § S g
x4 8 oc'.o "O

, • 3 fi
G ti

N •$ in E *5 <£<= %$2.§

c:g
V) p«« V/

3d
1 $

2 --r'
:Q KtJL 2

446
i 44 ^ pz 
S ti -a °

G 1 ■£ 5
*d *c E

Z*iS «2 »f .44 -rí C «0
0 tíu s "5,15
- -10 P
^ o b *' "ló

S 8 j« t .3
S--2; eo g,s
E1 sl.-"?-0

44 44 N « 
ti C '& ti 

CF >Tl

; 'TI eri

y ti

X 01Q

SiN^U
<ti •.

§33®
aí > clv-< <4 1-f

v> ttfi

Síiy n3 .ír!

'ni :c

5> 3Ctfl^■s

ti'»ti ^ 

ti 6 c *«ijr=s I'«
^Ü-fL

33 Z «X cc

p,

gpj §^4 ^44 44

iti-z 3c

m u", 300 
N ír. 2 “a 
N c-i N íjm <N CM <M

'■tí ti
<> . s . 5 £
S -r •". «*Ö *Sr 

x> Í1 g
2 S 2 A.g 

■OS e g 2' 
iU-Sg-g

51 ÍSk fe
rü 2 3 Ö N sj JC § g ti
Cuo-ti^ £ ^

n 
o

3 zÚ

0 Fe
-

o«»«
G Db

‘ti ‘ti ;Q
tó .1 .r, ti OH

3
G G 

-O “V
G ti

3d O ' 
3

N
r/i
KJ
(Rí
•4,

"P

ni)*j 
«V ,

■ <§ d# -
5 ■• ’ "6,. 
! ”1'

•o * ti 
"S ^ .g

S *-

2»-<s -Va v L.
-3 .3: - 
X s <c

-0

; -13 
: --o ',44

: -"4
- ,3
.1 3

% M N

ti
3d

3 -ti

C
»O

ip ‘O or
6 ^ E

;o
01. í3 n 1

‘pí *5t ■
•ti * 1

'IC'.35 3*
o3

^ s<

s

‘ti
I 44 3 « 

"n y $ g
°,g> §

. et 5 
V S.

S’S-o
ío1^ .8

' *G y

50,
i033

r/l

«rX » -«?u S3

43 .. 
•8 ” 
3 el

:ooe. ’ono 
00 OC oi

" ^ a.y-i
VS .. E ..
3 g 5 §

i-l tii

S k 
xQ<n

„‘-"5
ÖÓ'íoS 
•y o - " 
d si

5 re :ö
:ó-

He
fA, E’1 ,

n„
>•35 ti i.ci X G 

cl G '

ti o
Hh.

cn

3 £ 
o ^

», E_*7 •» •• ••
ti'O

t3 ^ 3 VI °. X *
cn -<*i in

tó ö 
G 23

.» * 4 1-1<;UI S
"O rZi 
53 ti 
tó p f; 

• 0”2 
•H-. • • S -ti
»ti O :ö 44 nt 44<D

^ ti G
3 tie

‘ti d.'t "3

N prj
:C
3d iy, 

‘ti

Ofl^p 3d

™o ’:

34 ; ,s; 
.$Ü .

O N E vh G G G jd'íi
3 £

OH ti
i
0 tó •a "Z -gi/a r” G

ti
G

(tó C é> 0r-- .n ,r, !y, 10 ** tó
. . -tí eu r. NI tóG .44 0-5 6 ■-W Jd *5

"cí :n ■!
G -/ Ti

Tg t

1-1 ’S'
* £5 M

1 -O ,
.S US «•

5 u b

o ó 

8

. 6 
*h S .. e> $ E >n 4/ 
rn <u -e tu

V>, ' V

rO

c Br‘
..„ ... :3 'S iO ,: 3 

Pa-S !>. 8 <C 
? gü-a
8 ö ö«3 ,H -S
o 'S5. *1 E -a c/b

n» r^-

.3 ;<3 »ti o G
v E *ti ^ .E N

S'^l'ga . .

hO .. T~j N ‘«s L— Ci
O ^ 'Ti w-41 ‘ A 1-. C*^ l-< h*-1

9.^ ‘ 
5 ff-g
í>* <ri ‘.^
ti Á'L ■"*i

oO
o o 

T3 T3

o d 
X;°T3 ö 
tiO^.

On

36
. Tri

3 G ^ E 
32

E10 £ ó 
"••ím5!
""OS O

ti CM

M

í
e-

cA

3

ev

o
JA

i

'5
.J9

•ti
3
OH

X 5.

N
CM
CM

.»-e
S|S

s

ä '5'
TT v vy ,

B ií;
v-t h' ti
13 M

o g ^

A- g 

..ti
i 4 £

ti CZj
S R "3

B|.„
Ti ‘U t‘-

G <0 
O

- fr äin 3 O
.s H

C»
CM

V 5
r; 2r. ö
1*:

s2
s
0

1

4$
z

I 1

I s
S A-»
S 5 

, (/? 
’E
f.3l

S

5

.8 
>

n i
t w *rd

T$
igsi

í"3 4
G 5 
OH ev
8 Ti I 

ti Q 91

lííl

3 > § ^

3 -Vi
’g B
*n *ö
3 3

3
«ti

ti

FŐ
5

H
fi
tó

IP
ee

S Ä

:0
3
:3
F

-3
D

S) 3
ti
Ő >1tJ) 15/,

.-£ ti

■0 . 
3 O 3 
ti ti^ N Jk;

•y ■*« v*. «T1Z .15 :C "ti ^

3 "P N ti O
te 6

»* S 
fc í 
S .5
>r^
OH

ti
E
o
0/
G

r>.-
£»
G
ts

O

t 'i
’S *ti 
o N

x-
‘ti

Oh 
tí. 
ti .

8
"íi
s-

kJ*}

•9
'ti

Sr
ti

If
ni ee 
3 O

G
'O

rd
O.

I

<2 «tí

tó ^ 
ti o

s

s

i ®
m

CM

n$
tó
ti .
«V P
N
8 i 
I $
tí
5 ?.

6 R
■p ts 

<r> V 
3 ö

U H
ce
Z P

Ai tó-=!$$$- 
ke .d tí"tí ho $ 4>

fopl »i <* r‘i3‘ *4> 0

(t: C

-1:5 , 
3 5 f I

M'S « íirAi 0 £ hfi §,

5K t2 5 K •$

2 G
2 rA fe £3 a $ < DB

3M GM

O
tó

*5.
cl
G

»48
fi.

O
N

Ud
, so

G í? 
*Z? 'Ti * Ol
ecá -g

. .» 
ct F;
ti »
§ tzii

C

5 £ 3,

is "£ .3 
"3
.. íjd 

Q e

é $ £
•a 4$ -o 
<Zj -- ti

'S w
’3' tetv ti rfj

Z'S I

G
Ö
N

fi,
‘ti

OC 1

3 Oft
N S § 

< X<

OH
d
Z .*

«n tó

or, 1$
ti *4

:G Ö
2 S.

-5 S

z 1

-5
‘t

O
X

o
v©

>. 2 
OH Nco-0 »c56™1 tó

tó
S £
5 x

rrt <U ti* ti
w ti ^nel ^ 
«*•31 |> Ud 
ti 42 te **•
ít ^ N

á- * I '2
s -o M ^ 

éa tS »12° •* N ei^ eá $
^ tó tó

- 5 Í3 *g
^ éZcz^ tó
N

iG
E

Q
ti

tó
tó ""
ti ^

ti 88 sS _
'•oh .2 ez)
8 ±

fi.
d
ti - 

<»

S 2 c 5
itó M 9 «zi el

£5 tó *,

-E 'S
;0 «Któ tó

ti

k ™d

ti ;3
vs ti

H
ö

tó
a

to O kT5 t %

ti43 S U 
^ -d ö1^1 
j_'t_j ‘ífÖ

rZj
5’ Jp 44
b 2 =g 

. H

u *2

X) •$ V 
• tó

•y «o -ti 
£9 'rQ ig vj1 vsS

o §
06 ö. 00

tó É 
■? % < 

E" tó

‘5jj iO Ö Ö
8 tó ^00 ©i

&

In tó 
OH

F; *ti
Sí.

ti tó

ti ,
R "6 
ti ;0 

,> tó 
id

tó 8
ti9 ti 
N g
*í ;o

rr5
OH

“ti
b-

Of ti

N ^

E <
-d ..

3
£ fc 
o o no 44

.. >*. 
e cs 
« e 

V) „§
I tó<

8
3

d
fi.

t/>

tó
ti

ti o 
ti «0 
N *Árt

•vai ’•
XI tó

5 .sí
¥ or,

g
»sí «5 
JS
» 2 

x>
* 22 

•» 6S

•<6 . «A 
tó »o
S |N

*ti «$ 
tó »ti

A < 

<

b' "tó 
«5 -3

s
T5 <í1

0.1,

tó

i 3 
. ü

^ Od

ti >. tóN ti ti
5 »« >1 

,”3 -d y 
.2 b ^ért

^ L

*C 95
^ s ;

ef ^»
Ci «i GL

■a «2 
5 H $ 

íí

r o'új c^ tÍ <l> <ti F

,1 v
•el

»tó1
5 ¥ ti, a O n 
* rn «T-

2,5
ti •*• ,.

‘•ti S $,tí 
'L Gj Í-G 
;g Ó c$tó

5

ti n

N
r/»>
ti4
tó
<*

C
ti 5

3°-«-

Q " 
D ■- 
sa £ 

•o
O

« ® - .
ee íi Ött
® £ o^íh Ä “>
TI 1 tj 0-9 ttí. <0 
ití er^ r- § . tí

Iii'^1
COOD

- wr-. 5 l/l
.g.S 5 'S
b S

c 
p 

ti-£2
Vti 2

,.'3 M 

ti íj1» 9

siló1
^ ti;^ ..

bl]< N 
c4 O
e N ,'1-

S

e®.G
cc

— C-
‘•5 9 a 
' -8 rS '3IttíU, t>

E ^3
£ ^ 

T N d ^
ti :C xti c
oiz 3:22

•cd

tí ®
5 K

0 Ci
>•.

P« <0 
r»í2-fl 
*"'d ti ^0
*P 4,ng
^ í*r
ti *2 > 
K g»c5.$"0 
s«••

ai 44 
N

ttí £,:0 
.. tí44

®.ttl S
a\

a_y* -# -•4rrí, ^ «J 5
icc;

5 $
i.r,)
s ■ ■

IP fő y K 6 e
2 8ife4 tí hr.

8 5 * §*S
íín# -56 p-
fc, Pí . G • |l_. ti tó Y"

2 ^ P -f-

h.r
ti

"O

frj " -G ;-, rn 
tiG t: o 

gZ
8 -u

•ti ti
hr; ;

t> tó
f-i ->-< K Q

„ ti ti m ti 
4: Ctó r-Z U

■w -N •—■ .. ^ p5 ti
^tól . o S „

.cd .G'P
Ch

=y.

~ 4e
. flS
15 iO

o3_.

Sáüía
d'a) ti 

h-3 —“ §
-£« 

; T44<5

m 41 n

[.- fi
^ 'B
^ v' .-<C
7_z-'

tó . p
ti T1 ti
G tó:P 
ti I G

5 ...2'
®3.gd-s L, 

‘O £ m
tm s

In O
r Ptó
CMCM

o fc-

3 rz ^
;c -5

'E7-1 §

«in ti ró

tó>
ti

I«-;ti $
. «fl

N ti *•
v,'í S' 

. ke 6*. 
tí Sm

O ’».
» ti 

ce^5 G,

•§‘5 í
i°Efc
3^

i ^^5
£ tó

*p»ti

ti -V 5 G
tó ®‘g.£ 

tó G 5 
»O "G-td 
d<-2 = 
H
.. SiM d 
ti) cc ti ,eti ^ 

*?h ti vr -Eoa sd

-£3 «2 
- S /

>
- -r «n N •ti hr r/v
**0^

:© »ti w
tó r $P tó 0

*.u P N« P
E C

CM

rí
CM

3 X E

46 M s 44 ~ 5
ti

:0
tó rb 'v

5 -<-• ti ■ig el ‘i
;ti ti

"ti
E 4> lr"

i/l1X3

cd .cd
vi I tó 

M3 •
y d

V, 8

tó fi 
c
:|| 

"S V
* *o

aT <£> 
R?

»55 ^s £> re

«V ti N M

; ,"9
• -ti 
; T3

00
W
tó
't
Q
P
to

c t;o .2
fi, 

PT cd 
ti 7 
06 «tóO/j

ti * 'Tí tó ' P
u § Ü 

E <u . . 
£ o
N M

Q ,/,
H
o-ö^
E B-é
Q tó ‘Ö

.r /-
r-i

•fi
..fi

yg

"no _ . 
„ .. -o 5 ,í 

ez: e E d 2 G
tó
N:0

íd-

fi
»C
Cd

cn
00

P
tó
•v

Es
rz. 'Q

cn
cK

-7d rz, w 
vd fi,

II g
"S<5 --

K -H
:0 «di
IO
O -y cc

ö y ;P
°. > Oifj
o

•Q U- tí nc^f ̂ r
:S -JS

c >-, v;
P O —‘ "tí

X.« &

o.E o

•• éí.|„ ^
IhcSs

"•Vr:
•ti

-3

Ol4

l* • íj 
« > .1
V g fi

5 fi »•-.
G r" C 

g »n 
=5 _ 5r: tó "2 
tó £fS
‘ti 52 < <

"O ^

I3I 
;•« £ 
5
E ^
e <ti "fi 

cd r-ü

S 5;á
fii CM CM

L

n■ul
n



2

' o

M

3. -* rrp** 5=

3 s-” « 
2-». a N rrg o- ••

#’Sw
crcx CTera •-< • *< 
c: I < fit I &
09 JJeS 
^ P £L 
^'Cra. *

Ot *' a* * * era " * *
’a-i> 3 JO.?«Fn w.

JT.Ä ETCJ «■

s » u;2. H. 51 <re. s- o S'- 
=■ I to

P- ±
CO 2. re 
re e ar^c?‘

7

Og <* ^

i |p "

. *3.5
! g io d> -
Lg'IJM

o 2.°B- 
BS *re.
I C/3 3

h£.[l
*SL Q 
1 cziX- l_ » N '
* C/Í E E>

N 1Ä
.3 » 5 
"■3»
og|

M- P
°:>2-' 5.2- •». 
gSTg^S 5« 
E ??■£§■
M 3 2.

g.Canocr'yg §
Is -SSTv^g"
^ o Hjre IgfS-TO 2. y 

“ P $ »35 3 o: 
5t 9 ^ B” 5Oi I? ' !__. n u« >N ^ C/3 to C/3 2 N a
a« g-5-= - 2.-g;
S-O xd §=■ -3 g Cr*.
•" E5 !•” N-I l‘2?p 

iE^SÄ B%£
► N << A' O' §5
■• - N A.’5 P'

.—1 3 O'. CT a r>
to »> §i d s “S’ H a x a a “•

— S 2 to- S
< £f „N 2L r-i
2 5 w
»•to 3-

is 9 *>■ O CT >
íi. rr Qi í-'
ggs-s
d S s-s-

-p P N <
1 «>1 

*3 WN.j
3 &Í 

-'iC3|
- p w< Si { y 9 g! * 

re " g E .96
4x0«? FTSTj
r§i ;
f ZTr-.p 4 £
O“ », Sj- XT O: ■
- 2.3.g-ß

a TS <-3

8 8 ü
, H re e 3 £ 
I» S o £ g
2. 3. " N ..
F- 5.' rrt S'

•3 Z OS TJ» S xr 2 ®
I re. n 3 re E"
3 S ST 2,12.t_. re- cl

p:
§. ol-’

S' >
8=8 TO F > -TO TO

rs b-'ä” F c m F-a Ure Ur
JS? ÍJ- 
F-= 2»«-'S f

“to
-—> re c
Is £i

I o 8 ?
Sop

.3 S
5- p^ '§ re, S 
S*B
F o->

’w:

U> $o

»^9

Org:
3 Hre
II f

3

CL 9 Cbv
9= C/3 
Oi F

.ÄsrnrNjs,
8

re 2- s~ P- •r_ wOi ■=’ ód g* era, ®p F ^ y. -<»
CL ^ c; r- ^
»■ I-

«• F ■ 8 t-1 CO
re »- e £,30

p £r
to P' r-t- Q
O o oS a &

S 2. S! re so
£. P- F- c y
g-g-3 3-5- 
3 a ■T’S £

3-0-5 0> F- <1 3- 
o c: 2- S’ re. P 
2 3*8 re H.o£* = S I.S 5

5» » 1 L(T_ P' g
5" 3'3 ••
Ot O

7? T? 03 cr 2s r: 
rt> % X 3 2'^n JÖ*

2 C|i

era P'..
=< CT*
(Í ^ . P C6
Ss > o
g M g

^3. O 2 P c:-3a P to r-* co 3a (fe
p^a.o-
2 9 6 o IÍSSifl

r-t- O 3
g g'P 3

3a ep P
o ?r 9s3« Cn3 ^
£L_. ^5 3««^?
' ^g.Sia.g.re
5”K|-tlx E>s

^ _ F g N(J,

3 iTp3^ S2.^^ = 3 -5 ^ ' 3 8
3 F.’O.S CL'2 M SJ Q- ÜJ I Ll, P

TO a P' rt> r 
o wt ce 3a ^ a <1 -H Íí ^ N Q P' ^ C: rb
R*? ? k-3 £~c:7 2:

NO
ffiCclo
p » o

„g N
^ 1

2 i3 gfi '

- CL 3 *2.

5 NO 00 00 00 M
* g b Q* ü © b S o lg OC o v,o^o 

N ’• f1.............. • *’
-f-ni-TTS O
,' »?Ä»9 O- 
: re a CL TO X- p

f-B 3 O - - -P CP ** ^ ^
-I oh: 2
- N X z

N3 >-* OOOO .... OO

K3 K3 tO K3 K>tvj tO is) MM

XX.
Fx F‘ Äly30 n> ~t *‘[1, 
T?T? O 

7?
fb' CPv ' £.

D7T f'T* CL

K3 NJNiWMM
^ g < WO WMfiküfe2^ S* 2 Oi * OOOOO 
re CT-" g,..........................

^ro >23äO 

-o E:>-H'r^N
ÍS ?r re re- el rt a 
N £ N 3 re 3- K --4 
p- *. re.

> W o £ a- io o JO 3 > ft- £
' F- o S re o 5 o p 5- ^ 3

" g S-
Ó! CL - 
P Ot ;
0-Í5 >

O-F-3 
x * *- C •• *<

3»'Cl|." a;m” 
3 s- B'Sfcfl*
D. — “
P

^ c. N ^

Pl
m. ^r' CD 9 - QFQ P 'a ?T P' P ^

in 2. CP» Jr*
2. „ • 2. o

p- P’ ^
NO N gLMO s ? >“•§'
Z. 2L o ^ to £- _. a rzi 0 -9 -CT- 0 o N F V 5 ms 93 "* g-Ffg 3 re

,9^?2
. < <i re 32. Li<t re r:

. re- xr

. 00 ^ M
3 z r o s L« Mre re S’ .= § hr iT
re 3 g, p. a. re O-raTO

S><
8 § Eg ffg:
P N C« g 2- 5» 

o £>' fp CT y ha 2
Cb' o o ^ 5** %7§ 2. & to 

P a . to N
OB S
O' 75;

EC

O
re. N
re S-

re Li <í 2 F-rb • z~, ~-i 3
N Q<T 3%
ps- 0 3-0;O^ 1—■ oi ■'I 
dswO-’i 0; 7

s-"
- XT 3

» n<>: 
! 8 o s

a>fft
n. 5 - 
J2s-j 
?r» C’-
0:TO p 64. l3 D. 
re‘F O-
3
3 a 
't o.

EC

•S

06
CL 5» K1
0> CL 0i vji 
to á> N —

• 0:
§ >

cjs L O'
—. toto * N 
P í> 0 to jS, <<
p>s p r/y-f

Tq oq N o

9S!

h*. r* IM. h00 Ni fJ <| r
- - a Ooo’'J,»a2.iai ,H:|g oS

g-a ^cc;p.g: <jg,p z 
u to g- n. N >-c: re “2 c
8ire?^|s:?:5>so
Ss^ =Le S-fE-p

M Os
o Li 02 
© o • a

^ CDs
fffSB

B S'»

(p a

cp^cpSj
Ot Ot p

^ Em I c
3 gsg^Sla-

F-O El 
Eo:SS 
.7 5 EvS

1 VJI HFs *p
1 H*. K’HQín) ^ M
IN«» pl<(( Vi O O
"s Eh" E"

*Sb ec5 S^|

CL a c rs 177*9
1 Os N *2 H ^ 35* S-ms to <1 P Hj CD 
■ • to CL P> P . M. Ö CT ^ CTtrq >-0 0

Ő 3 o p

o 2*0

HrH
Eg'I

• |e

Vi Vi VI
vi in

MM©
^STgííLOUbe
:S cTSet .^.9.®

O'^.cölBcr/g g

2- "

O' O O' toÍ-H*w N /£

w
re
0/

^H^pcire5
» P $- o: cif F'N R

p5> CP 5«
' S re 7*1

hd :
QJ O 
-9 N
CL ^

re re o 
a Jr 3 
re £L-re<

- trri O.
S're rt= 8

;; p 2 o ®*9 14 
h M 3 o o

■ "0S g.8 
>S3°-

Sf 5> S- to* CT 2
* O CD

7T

y.K
O N , Oii t-j

CP

9 5-ré .Og
XI p kJ» re. C,

»-< ~3ö 2 pr^
sB.f

- B- er® » E

GO 3"- S gire p''í.tS
■ .Sr.S-l« Jr&gs

S 2- in a. re re”gr ui ro^-L
S' p. » g- 3^

CE rr- L-c kj
„ . to 4k.w e,i re2.-C ?r P • > S" xr
ro-.'re E.^Ot»2.

CE 3 o re k*5" 
ft <y.,'gi a «'to o .*

CT. Cr q ^Wgre

S ” q.
M ^?N
03 p
H-,-0M-
P' P>

M M ^ 
VI

Ü0 =

8= a

g >X

-a
k Vi ^ ro o 
' O o © o

» S' 1> ffi Í33 ?1 
^ N EL 
a s. cp ^ 3a r*r jCTcrq h-j
P O: >1^ re p>
"'N» PJ cl
r|><LBrto;
®. B re RiO •

:o g"2. g 3

to *”' 3
..O

< Ws.
P C (T)

K
i «5 n^i-^aws 5.1
J.l«S 3 !0 RTR5- £ » F” &<T" re t- 2 2 2.3 " S'

• rr® 37
; I— »a 5^ g” 8
" tv c 3” F . p>

' o> .», 3 a
- 00 cr a^g*”

5u 8’ PS-
rx » a ü __rt> ;—4 CT q H pqito
C S-S ffl N Foh 0 era 2 VJ <p m- p.
5L ’ o .1 2 N 5 & 7n^

^3 . i=LS H fc”

n^c F-P3 3 §
öS 8.5S.-5
hi CL Q ana

I •* F— VU _ P 2 M

:ő«'^ s *ö«| 
3?S30^ -re.

■ S5rt5»^
ÍBHi^^Po’a mn
a* •* ^ Crí c g p'

1 to » £ 2 5 cr. ’ ?• 3- m■■ 0« w. j4 p l<. * jp I 3 G

1C 15 fő 13 s

» y — ui síi e o*5 o
••§»•• re...............y “
T” üb-^-^ÖEtire #■L, L-K'-'^ÖEi-íS 

> §* o. TJjq' 2hS
r^E5

u a
re 3J ~ »

f-s«S s.

tt

02

f o’ “1 =

2. F. to. b" ->

s’|;3 <

fj fs. I M> ®*1P' ^ &s to 
1 IV * to ÍL 
;•* t-<N.P 

Cßre F-o 
>,gg;- w-

’*$
,yi CTO U> 7,__ O N S

ifreg'^

> 0 re 'S * H re_jn
S" Kk. reL>>kda 
I re N
! - a 3 re

OC OC XI <1 MMÍÍ 
. — -. re s: i.i _ fo <3 i* Ci 
re ,f = = N, = c aoxe

Cfla ,3 SOP' h^kr,»6"1!N Q: -1 » rp Cjq p
O' =r L 3q ” t-s crq «—
2 • < 2;*5 F” ® TO a 
® to to re O: re 0

2.3 -F'n g — § o Só
d; o !* cp P o p5 L •
CT a crq a Os-c ^ a

O;

) O v
! 7 f

93 T)i
-r— 0> c-f-^.3 P 
0 CL <3
3 to'“

g <n 2>
a »» CT 
CP pr* 
N C/Dp
2-2-3'
f* M jq

O

VI ;

rss

3 vi g*O Vi oto .. (73 ^
CT ~H CS' o . CT
a' Eto o ■<

__o a re. 3 a
re re i?Ca E_ 
3 a o 23 a^r*1 

0 3-, a
S> E

■H® -• TO X 
t^h 2- 5’
O' M a
*5 a 3 "O

o

Mk tsp rss rs3 to MMMta
«\| © © 4* yi tV IV IV tV IV jm.
© iv © *© in vi Q vi tv o in ’
© © © © © © m £ © © © © 5

.................... ee ee to..................... ^
:0 SjI^ÍS’^gjEÍSf

3: d'Md'5 p p: :rN d.‘T í'ü
"Tj*

> ^ íz CT
osJI 3 c:.

CT CT to Crq vj í>';

3're. 3 3 ” 3 2l
^ O'CP D-^o

qs p *o
. to 7h

CLO( O'

2-2-r- CTCT = 
2d O' \

o

fi O
3-^

3

7q
P
Q-

>1 légim
 

C
senk

 
kólája.

P

ra
jq ay

CP
3

fa 2 H
M O'

CT O a
CT O

CP
N

N «2. GLTq 5 P 3
3 q CT 3 CT p'

Wto e'S' Ci 0? CP On N CT

ígrSl l-o.?
K.q -O 2

P'r/;S » W 
■> M, B CO er O:
’ O P O CT P' N

1 l-ill
iB* M|*“f

> ct^LhO
h 3 J m ° » 
- CT 9 2 to
is z, CL 3 O ^_
! 3 O C5 C*
-K- *<’ 3
F

O' CTCD
,-x a cp -x

Q_,
S
CLP 3 a vp 2-

IV M.
© VCCT a- b CT 3 *ct0,°'©Vlg O'

CT to re re

■< ot Qs p CT 
cp p 5 <

to:

L M. p'
0,^5- 3,1
S-5 r B -
».11 50
« to Oi' 3 > ” CLOS CL
a- S. 3”to- 4
F O 9 
a a to 
TO. 5- =LnT Qs

y>P pNt/O) £l
^ Qs O' 
o: CT*rt a
3 a

, b-N

I GO 00
I 3 0-5 b ©5I ”<1 O erq vi © jn 

0^3 ■-</• ••

■ CTO

CT a P ct-_.
o c/rrq * to'

^ "1 o: to
M CT CD o CT
3 O' CT r,
CL 1 to
re 5 to to.• o jq

CP> M.
3 CTt^
re re. y 
5-0 R 
re, <i 3
' ^'S"
-<2. S'
N 5*^
O' «K 2-

rv iv iv
5 4*s VI IV
- re.® 3 rei*

3.4
1 ~H 2L O -3-1

) tv rv iv iv> iv CT CT ha.
I © in V tv E
> © © © Ji»

St ^L CT dj*1 •"" ’ <S -*"

tv IV tv 
© © © 

^ 4-s iv © 
O V| © © 
L..............
9 "^CTCT

ND VO NO
Si3' ^0^2

I p —- Ot to
*^”H ’ 5x®’

a xrv; 
TO O M.

3. 2'

3 8*1

*2 CT 
to °: ^:
~j L— CT 

O O^ a**
P' 3 -3 3a 2'-'CT 
n 3 <-f 
N ^ O'er O CP to g

re re TO- x-xr o_to

-2>-o .f
N tr 3 ._

fl e; rE re to. —I
" — - O N ’ § 
kH-TH^^tTj®

=. a » ^ 2.c:i-,1a2'^5

CP

K 5

_ 05

rj ' re\' Ot 03'.V to
- o rtO'L
-*7q" Qs (X)' os

P' H. Z2~. CL 
33 CT," 
-c 3 a o
N 3 3 orq
3 p 3,V1
CTPs N ;^-to "1 CT ---
2 ® 7 I

reqx-p-ers-N *n 3 
^ P> P' Q3 Ps O' Ö Q 2. 
•y öj ca a CT CT * • 3 
O % _* to Jq _3 2.J1. 5,Jtiryo 3

1 3 3 - to' —1 3 P'
CT* rz* a- CL Q' £' *P' CT a^ ía P 3 5
CT CTj 3' Os Q-
a 3 b?-N.t3 g’E
O. O: N -2,™ a'

12»=
a o: Cu—^
CL ?6j Q. re Í a; cr 
re o: a TO >• HlS"rH 2-Ü £S-'C E^S.

Q a H -•

00 ^ M N <1 ■
© o Ín ik Ín Z in i
© 5 Sl ® .vf1 £ S? ;

P'E >cn> Si>
ify Ni *3 S.
f-e 8 cBis:

TO 5 reS:E|l

F-I'E g * TO ~
SV S? a. re 2- ?
. CD O' S' to 93 to _<. eh 3 N p.

I §

M-ipr

N S
a a
o 2 
re SN N
re re

05-0 £
o f-r. —

m3, a 2.

O:

N'Ct ^-g-0PO'S

ej ^ SÍ 2 CT Q cp 0 a CT3 p cthj Lr CL _ a Q>s r-yCFq . CT.
ot? ? ? 8 ? íLf

S 6h Njq
.g?B o-vn
»»SreOUI 3 j g" •■ 5.J 5: 
30^ 2- r-i t»

:? 5So 

g 2
-SÖR -LTTO £5 p S'to 3 

.®_E *

5 3 * re
y'yTO o-S;
re Eg •“
CT N p ® N

CT 3 ^2 O
O' ^ o- a

>’ Sffl re

Ml to O' ,—j-j CD% cn pX)
P ™i . O:3 ..btiN
o ^ÜLJ ^
5‘ 5Í7 ?

yi HK
U y Vi Qkk
Vito Ovj o
•• q •• o: *’
JoL -5 cz)
p' o ‘CT'-.y O'
St B re S’
2eS

o-^g-g-'g 

3 g^*

g gjr

I I

rv rv
I L. tV
. ©> PD Q-3 3 CT iv
; © -rq CT3' q P © ;

•• 2.0 “-S-re.
: S._to » g -;ra :
• S' “ • “ o. :

re ? ti —,45' JO a !
- r A5*a* EE ■

9 a » s&S
' p' O'

= w^S »
TO re S'

« 3 —1/1
, 3 M M M

Np
• o £-*'■ I

" M;B. . 3

reP'to'
H M

- a-—,re re n
s re ?-a o

s-7 ? ®.F

© s/1

^©9.»
ov a “

I - r vi —■ CT
, tv IV ©
15 ki e 3 •- © ©
s ä o- - vi © © p

> H3 O CT

CT) *ti CT :

CT Í"4

re ■<

CZ) a -> 3 
N r- re to. - 
2' re xr re S TO c
2. E — r 3 2.:

CS. OÍ 'l.Ln, ;

J^H* re. J" 5= -

0: Q. r-j '■
gr>- O' E

‘ CL O'

o :

5-0 O' — x.

vo
CL3q ® O'1^ .°
3 P

3 > —
OO' g 

3 CT oCP I>sNto No CT CTO'3 £•
3 3 OCP CT- 
CT P
r—p o

QD 06 pg* »\I 7I © ©
k © a: iv ^ rv ö k viVT©NVl0©©VT©*• ** cr •• to............

PF3 JOto.f^EfejTO]
«O: 2 re iq TO-STre ® 
“ •■ to N 5 to jr yTO xr g,TO E

— R-Jtß &

V F- ”, to

TO. 3

o< o

w

rv M
MÍ1 ül
s* S.|.7 S«
—H^to CE 3. rr

I55 O k| B »3 5*8*5 »g^p
Js r* P < -E LL er • CT o j-. *4 ru cp «4 L a O' Ma re 2 ® •• s B% i-p. Jj re
re !” S's3"^ re

■< «
TOgSE”
O &j xp ^
pflsS*
® a"13 re.— CT_t>-

■ ^ r M_rt 2* 
to d * crq 
rCC.O To
— re S3 ®

IV. É1

N|

1
A
A

riot a I 

a szovl 
Hiányul
gyár lJ

Vasár n| 
Mátyás 
ország 
mertetést! 
legerélyeí 
vetette J 
drágítok 
kérdésével 
tóttá, hol 
készített ] 
kedni kel 
gazdapári 
.roméves 1

A baulj 
két mone|

— Az 
bankok cl 
van ellem 
tóvíz. Ezj 
ki akarja 
ki akar j 
ennek a.\

— Mi 
pontja I >1 
egyetlen I 
baÍlottun| 
kárának, 
kárnak 4 
rozottan r 
ellen foe;I
- Ugj

demokrai 
akik azt I 
éves tér] 
nül szülJ 
államosít| 
vannak, I 
zetőségo I 
államosít! 
nvítékokl 
államosít! 
rehajtásá!

Megállj 
Mátyás, I 
mint a j 
ffos, félti 
adni, mai 
tést tett!

— MeJ 
a bankok 
mögött, J 
rend hal 
■pártbán I 
úri rendi 
az összl 
tóttá le I
- Áml 

mositása! 
területei! 
hogy ol 
megint k 
zunk. Aj 
szetesen l 
hivatalom 
gazda cl 
ra is a j 
esküvés I

A mini 
keztet al 
összeeskj

Ma


